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МИНИСТАРСТВО ПРАВОСУЂА  

ФЕДЕРАТИВНЕ НАРОДНЕ РЕПУБЛИКЕ ЈУГОСЛАВИЈЕ 

1945 – 1953 (1943 - 1953) 

ИСТОРИЈАТ СТВАРАОЦА ФОНДА  

Одлуком председништва Антифашистичког Већа Народног Ослобођења Југославије 

(АВНОЈ) 30. новембра 1943. године у оквиру Националног комитета ослобођења Југославије 

(НКОЈ) формирано је Повереништво за судство именовањем Фране Фрола за Повереника.1 

Ово Повереништво постојало је све до образовања јединствене Привремене Владе ДФЈ 7. 

марта 1945. године када је послове Повереништва преузело Министарство правосуђа ДФЈ.2   

Података о раду, делокругу послова, организацији и надлежности Повереништва 

НКОЈ-а за судство нема до септембра 1944. године, када је урађен ”Нацрт о устројству Пове-

реништва НКОЈ-а за судство”. У њему су обухваћене основне надлежности и задаци Повере-

ништва као врховног органа правосудне управе: да ствара и осигурава услове за несметано и 

правилно вршење правосуђа уопште; помогне организацију правосуђа у федералним једини-

цама својом иницијативом и саветима задржавајући право надзора над њима; доставља феде-

ралним јединицама предлоге и сугестије око формирања народних судова, јавних тужила-

штва, правобранилаштва, адвокатура, казнених и њима сличних завода (заводи за одгајање 

малолетника, преступника, извршења казни, присилног рада и сл.); учествује у оснивању 

правосудних установа у надлежности федерације и врши непосредни надзор над њима (Вр-

ховни суд, Централни казнени завод); има надзор над јединственим и правилним поступањем 

правосудних органа свих федералних јединица; припрема и израђује нацрте закона и других 

општеобавезних прописа; даје правна мишљења по општеобавезним прописима из делокруга 

других повереништава; прима молбе за помиловања; помаже по питањима међународне 

правне помоћи из подручја грађанског и кривичног права и слично.3 

Споразумом између НКОЈ-а и Југословенске краљевске владе, 1. новембра 1944. го-

дине, утврђен је будући састав јединствене привремене владе Југославије у којој је било 

предвиђено место и за министра правде.4 

                                                           

 1 Архив Југославије (АЈ)-АВНОЈ, 1943/52, 30.11.1943. Јајце, Одлуке Председништва АВНОЈ-а, 

одлука бр. 1 и бр. 8; Службени лист ДФЈ, бр.1/45, 1.2.1945, 8. АЈ-АВНОЈ, 1943/35, 5.11.1943., 

Депешом бр. 1311  били су предложени за поверенике, за судство, др. Зоран Палећ, а за исхрану 

Фране Фрол. 

 2 Архивска грађа Повереништва НКОЈ-а за судство налази се у оквиру Фонда Министарства пра-

восуђа ФНРЈ, иако су Повереништво и Министарство две засебне целине, али како је грађа По-

вереништва малог обима и како је надлежности преузело Министарство, грађа Повереништва 

НКОЈ-а за судство је задржана у оквиру Министарства правосуђа ФНРЈ. Повереништво је 

оформљено као посебна класификациона група и то је учињено још и из разлога што је најчешће 

у пракси Архива Југославије било да се грађа Повереништва одређеног органа управе прикључи 

Фонду одговарајућег Министарства. 

 3 АЈ-49, Министарство правосуђа ФНРЈ, 1-1, бр.13, 6.9.1944, Нацрт о устројству Повереништва 

НКОЈ-а за судство; Исто, НКОЈ, 1944/103. 

 4 Службени лист ДФЈ, бр.11/45 од 9.3.1945, Споразум између НКОЈ-а и Југословенске краљевске 

владе, 121-122. 
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Указом Краљевског Намесништва о постављењу чланова Министарског савета ДФЈ, 

од 7. марта 1945. године, образована је јединствена привремена Влада ДФЈ. У оквиру ње је 

именован за Министра правосуђа Фране Фрол, бивши повереник НКОЈ-а за судство. 

Надлежности Повереништва НКОЈ-а за судство, које су обухваћене нацртом, пренете 

су на новоименовано Министарство правосуђа ДФЈ.5 

Уставом ФНРЈ, од 31. јануара 1946. године, у оквиру Владе ФНРЈ установљено је 

Министарство правосуђа (чл. 86), као ”Савезно републиканско министарство које руководи 

одређеном граном државне управе, посредно преко одговарајућих министарстава у народним 

републикама, а непосредно могу управљати само одређеним пословима, предузећима и уста-

новама општедржавног значаја” (чл. 88).6 

Указом Президијума Народне скупштине о образовању Владе ФНРЈ, од 1. фебруара 

1946. године, у њеном саставу је и Министарство правосуђа ФНРЈ са министром Фране Фро-

лом.7 

У садржају сачуване архивске грађе установљено је да је израђено више радних тек-

стова, пројеката и нацрта уредби о организацији и надлежностима који су примењивани у де-

латности Министарства правосуђа ФНРЈ. Установили смо да је Министарство водило опште 

руковођење правосудном управом, преко органа правосуђа федералних јединица, вршећи 

надзор над организацијом судова и координирању њиховим радом. Министарство правосуђа 

ФНРЈ израђивало је јединствен план за организацију и унапређење судства (правилан избор 

или разрешење судија и судија поротника, побољшање рада судова, организовање стручних 

курсева у циљу стручног образовања и усавршавања кадрова); припремало је и израђивало 

нацрте прописа из области савезног правосудног законодавства и учествовало у законодав-

ном раду других органа државне управе; обављало је надзор и контролу у спровођењу зако-

на, уредаба и других важећих прописа; водило је надзор над адвокатским коморама и радом 

адвоката; радило је на пословима у вези са молбама за помиловања и амнестије, по делима 

повреде савезних закона; а на међународном плану вршило је послове по питањима међуна-

родних конвенција, правне помоћи, екстрадиције и слично.8 

Радним текстом Уредбе о уређењу Министарства правосуђа ДФЈ из 1945. године ово 

Министарство је поред осталих надлежности имало и надзор над извршењем казни, који се 

касније не помиње, те задатак да прикупља и обрађује статистичке податке о раду свих пра-

восудних органа на читавој територији ФНРЈ.9 

Такође, праћен је рад на изради наставног плана правних школа, факултета и Мини-

старство је учествовало у издавању системских правничких зборника и приручника, различи-

тих уxбеника, школских књига и друге правосудне литературе све до 1947. године.10 

О организационој структури Министарства правосуђа ФНРЈ и њеним честим проме-

нама не може се тврдити са потпуном тачношћу. Само поједине надлежности и задаци ства-

раоца фонда су утврђени појединим законима. На пример: Законом о амнестији и помилова-

њу била је предвиђена надлежност министарства правосуђа ФНРЈ у поступку по молбама за 

помиловање, Законом о изменама и допунама закона о национализацији приватних привред-

                                                           

 5 Исто, 123. 

 6 Службени лист ФНРЈ, бр.10/46, 1.2.1946, Устав ФНРЈ, 87. 

 7 Службени лист ФНРЈ, бр.12/46, 8.2.1946, Указ о образовању Владе ФНРЈ, 119. 

 8 АЈ-49-61-108, Радни текстови и нацрти уредби о уређењу Министарства правосуђа ФНРЈ и њего-

вим надлежностима од 1945. до 1949. године. 

 9 Исто, бр.126/45, 9.3.1945, Радни текст нацрта уредбе о уређењу Министарства правосуђа ДФЈ. 

 10 Исто, Зак. бр.1561/46, 28.9.1946, Нацрт уредбе о унутрашњем уређењу Министарства правосуђа 

ФНРЈ. 
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них предузећа надлежност Министарства за послове око изузимања од национализације, За-

коном о кривичном поступку по питању екстрадиције.11 

Поред осталих надлежности министра правосуђа било је да чува државни печат, да 

државним печатом оверава законе и чува оверене оригиналне примерке закона. Министар-

ство је имало задатак да чува оригиналне примерке уредаба, правилника и упутстава које је 

доносила Влада ДФЈ. Водило је бригу о објављивању савезних прописа, уређивању и издава-

њу зборника закона и уредаба, и у вези с тим, од 19.12.1944. године имало је права надзора 

над Службеним листом ДФЈ.12 

Министарство правосуђа ФНРЈ је укинуто 13. јануара 1953. године, на основу Закона 

о спровођењу Уставног закона,13 а практично је престало са радом 20. јануара исте године.14 

Законом је одређено да послове Министарства правосуђа, у делу који обухватају послове 

судске управе који се односе на Савезни врховни суд, као и вођење судске статистике, изузев 

кривичне, пренесу на Председника Савезног врховног суда, а сви остали послови у надле-

жност Савезног Извршног Већа (СИВ). Осим тога послови међународне правне помоћи пре-

нети су на Државни секретаријат за иностране послове, а поједини послови међународне 

правне помоћи пренети су на Секретаријат за законодавна и управна питања (од 14. маја 

1953. године Секретаријат за законодавство и организацију).15 

УНУТРАШЊА ОРГАНИЗАЦИЈА СТВАРАОЦА ФОНДА 

Честе промене и реорганизације савезне државне управе у првим послератним годи-

нама биле су узрок променљиве унутрашње организационе структуре Министарства правосу-

ђа ФНРЈ. За релативно кратко време и више пута у истој години, а у зависности од повећања 

или сужавања обима послова у Министарству, оснивана су, спајана, проширивана или укида-

на поједина одељења, одсеци и реферати. 

Унутрашња организација повереништава током 1944/45. године је уређивана актима 

самих повереника.16 

Прва организациона структура Повереништва НКОЈ-а за судство настала је септем-

бра 1944. године када је урађен Нацрт о устројству Повереништву НКОЈ-а за судство. Пове-

реништвом НКОЈ-а за судство руководио је повереник са помоћником које је имало следећу 

организациону структуру: 

                                                           

 11 Службени лист ДФЈ, бр.47/45, 6.7.1945, Закон о давању амнестије и помиловањима, 409; Слу-

жбени лист ФНРЈ, бр.35/48, 29.4.1948, Закон о изменама и допунама Закона о национализацио-

ји приватних привредних предузећа, 433; Службени лист ФНРЈ, бр.97/48, 6.11.1948, Закон о 

кривичном поступку, 1585. 

 12 Службени лист ДФЈ, бр.20/45, 10.4.1945, Уредба о чувању уредаба, правилника и упутстава до-

нетих од председништва Министарског савета, 179; Службени лист ДФЈ, бр.24/45, 21.04.1945, 

Закон о државном печату, 197; Службени лист ДФЈ, бр.27/45, 27.04.1945, Закон о стављању др-

жавног печата на законе и о чувању закона донетих од АВНОЈ-а, 217; Службени лист ДФЈ, 

бр.39/45, 8.6.1945, Уредба о издавању зборника и уредаба, 332; Службени лист ФНРЈ, бр.55/46, 

9.7.1946, Закон о потврди и изменама закона о државном печату, 637. 

 13 Службени лист ФНРЈ, бр.3/53, 14.1.1953, Закон о спровођењу Уставног закона о основама дру-

штвеног и политичког уређења ФНРЈ и савезним органима власти, усвојен од Народне Скупшти-

не ФНРЈ 13.1.1953, 32. 

 14 АЈ-49, Попис књига евиденција бр. 25, Општи деловодни протокол за 1952/53 годину; 

 15 Службени лист ФНРЈ, бр.15/53, 1.4.1953, Одлука о преносу послова међународне правне помо-

ћи на Државни секретаријат за иностране послове, 158-159; Љубиша Кораћ, Организација феде-

рације у социјалистичкој Југославији 1943-1978, Загреб 1981, 225 и 236. 

 16 Љубиша Кораћ, Наведено дело, 172. 
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1. Кабинет повереника, 

2. Опште одељење, 

- Опште управни одсек, 

- Персонални одсек, 

- Економски одсек, 

3. Правно одељење.17 

Кабинет повереника је водио службену преписку која је упућивана лично Поверенику 

или на кабинет. 

Опште одељење је водило преко три одсека послове из своје надлежности. Опште 

управни одсек радио је на: уређењу пословања и службе Повереништва; пословима око фор-

мирања народних судова, тужилаштва, правобранилаштва, адвокатуре и надзора над њима; 

формирању установа за извршавање казни и друштвено-заштитних мера и надзора над њима; 

пословима помиловања и аболиције, ублажења и опраштања казни и друштвено-заштитних 

мера. Персонални одсек је радио на сређивању службеничких односа целокупног особља По-

вереништва и подручних установа, дисциплинске и статистичке послове. Економски одсек 

израђивао је буxет Повереништва и подређених установа, отварање кредита и надзор над 

правилним извршавањем одобрених средстава; водио рачуноводствено-благајничке послове; 

најам и закуп зграда; вршио набавку и поправку инвентара Повереништва. Правно одељење 

је: припремало и израђивало нацрте прописа (закона, уредаба итд) из делокруга Поверени-

штва; давало правно мишљење о законским предлозима; водило послове међународне правне 

помоћи и слично.18 

Организација Повереништва НКОЈ-а за судство урађена је 21. јануара 1945. године 

када је Повереништво, на захтев Подпредседништва НКОЈ-а, доставило Одлуку о уређењу 

повереништва правосуђа, по којој је имало: 

1. Кабинет повереника, 

2. Опште одељење, 

3. Законодавно-правно одељење, 

- Законодавни одсек и 

- Правни одсек.19 

У односу на ранију поделу на три одсека, овом Одлуком, Опште одељење је обједи-

њено. Уређивало је службене односе службеника Повереништва, прикупљало и сређивало 

статистичке податке о раду свих правосудних установа у земљи, сарађивало са општом ста-

тистичком службом, водило послове економско рачунске службе, управљало општом писар-

ницом и сл. 

Законодавно-правно одељење наставило је рад ранијег Правног одељења са поделом 

делатности на Законодавни и Правни одсек. Законодавни одсек је радио на припремању и из-

ради нацрта закона, сарадњи у законодавном раду појединих федералних јединица, давао је 

мишљење о законским нацртима других грана управе, водило је послове по питањима међу-

народних конвенција, екстрадиције и међународне правне помоћи. Правни одсек је давао ми-

шљења о члановима појединих прописа по захтевима других органа државне управе, вршио 

надзор над оснивањем и радом народних судова и других правосудних установа, вршио над-

зор над правном стручним школама, припремао кадрове високо квалификованих професора 

права, издавао правно-стручне књиге, надзирао извршење казни и друштвено-заштитних ме-

ра старајући се о оснивању казнених и сличних завода, водио  послове у вези са помилова-

њем и амнестијом, вршио надзор над радом адвокатских комора и адвоката и друго. 

                                                           

 17 АЈ-49-1-1, бр.13, 6.9.1944, Нацрт о устројству Повереништва НКОЈ-а за судство. 

 18 Исто. 

 19 АЈ-49-1-2, бр.10, 21.1.1945, Одлука о уређењу повереништва правосуђа. 
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Након формирања Министарства правосуђа ДФЈ 7. марта 1945, радним текстом Уред-

бе о уређењу Министарства правосуђа ДФЈ из 1945. године ово исто Министарство задржало 

је своју ранију организациону структуру и наставило је послове које је до тада имало Повере-

ништво НКОЈ-а за судство.20 

Контролно одељење је основано 6. марта 1946. године да врши преглед и инспекцију 

окружних и среских судова, помогне у организацији министарстава правосуђа народних ре-

публика, прати кадровску политику истих, оцењује квалитет рада у судовима и њихову екс-

педитивност и слично.21 

Такође у току 1946. године послови Министарства правосуђа ФНРЈ били су све обим-

нији и сложенији, ради чега је предвиђена по нацрту Уредбе следећа организациона структу-

ра Министарства: 

1. Кабинет министра, 

2. Опште одељење, 

- Реферат за статистику (Одсек), 

3. Законодавно-правно одељење, 

4. Контролно одељење, 

5. Персонални одсек.22 

Кабинет Министра је примао представке, жалбе и сву службену пошту упућену лич-

но министру, отправљао поверљиву преписку министра и руковао поверљивом архивом, ор-

ганизовао конференције код министра и слично. 

Поред ранијих надлежности које је вршило Опште одељење, у оквиру њега је образо-

ван Реферат за статистику (на основу Правилника о организацији судске статистичке слу-

жбе)23 који је крајем године прерастао у одсек. Уређење статистичке службе обухватало је 

организацију и руковођење судском статистиком, сарадњу са општом статистичком слу-

жбом, прикупљање и обраду статистичког материјала из република, издавање статистичких 

билтена и сл. У оквиру Општег одељења налазио се економат и рачуноводство. Економат се 

старао о набавци потрошног инвентарског материјала, водио је евиденцију о утрошеном ма-

теријалу и расходовању дотрајалог. Рачуноводство је израђивало буxет и контролисало њего-

во правилно извршење, водило је евиденцију о примању и издавању новца као и о исплати 

личних и материјалних издатака.24  

Законодавно-правно одељење је јединствено, без ранија два одсека, наставило даље 

да води послове из своје надлежности. 

Персонални одсек је формиран као самосталан одсек који није улазио у састав ни јед-

ног одељења Министарства. Персонални одсек израђивао је решења о службеничким одно-

сима службеника Министарства правосуђа ФНРЈ, Врховног суда ФНРЈ и Врховног суда со-

цијалног осигурања ФНРЈ и водио је евиденцију службеника. 

Потребе ефикаснијег и организованијег рада у Министарству правосуђа ФНРЈ довеле 

су до израде новог радног текста Уредбе о унутрашњем уређењу Министарства на основу ко-

                                                           

 20 АЈ-49-61-108, бр.126/45, 9.3.1945, Радни текст нацрта Уредбе достављен Подпредседнику Мини-

старског савета, са образложењем уредбе. 

 21 АЈ-49-60-107, бр.698/46, 6.3.1946, Решење о формирању Контролног одељења; Исто, бр.848, 

24.12.1946, План рада Контролног одељења за период од 1.1.1947. до 1.5.1947. године. 

 22 АЈ-49-61-108, Зак. бр.1561/46, 28.9.1946, Нацрт уредбе о унутрашњем уређењу Министарства 

правосуђа ФНРЈ. 

 23 АЈ-49-38-70, Зак. бр.163/46, 30.1.1946, Правилник о организацији судске статистичке службе - 

објављен у Службеном листу ФНРЈ, бр.11/46, 5.2.1946., 101. 

 24 АЈ-49-61-108, Зак. бр.1561/46, 28.9.1946, Нацрт уредбе о унутрашњем уређењу Министарства 

правосуђа ФНРЈ. 
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јег је спроведена реорганизација Министарства 1947. године. По њој Министарство је реор-

ганизовано и имало следећу организациону структуру: 

1. Кабинет министра, 

2. Организационо одељење, 

- Статистички одсек, 

- Реферат за стручну наставу (Одсек), 

3. Законодавно-правно одељење, 

- Правни одсек, 

4. Опште одељење, 

5. Персонални одсек (Одељење) и 

6. Одсек за помиловања (Одељење).25 

 Поред постојећих организационих јединица које су водиле послове из своје надле-

жности, формирано је ново Организационо одељење у чију надлежност је, од Општег одеље-

ња, прешао Статистички одсек, а у оквиру истог Одељења оформљен је Реферат за стручну 

наставу, док је Решењем министра 23. јуна 1947. године укинуто Контролно одељење.26 Но-

вообразовано Организационо одељење преузело је послове у вези са организацијом судова и 

њиховим правилним радом, водило је евиденцију о броју судова и о њиховом раду, надзор 

над правилним распоредом кадрова, избору судија и судија-поротника и њиховим разрешава-

њем дужности, вршило је надзор виших судова над радом нижих судова, успостављало је са-

радњу са државним органима по питању организације и правилног пословања органа право-

суђа, одржавало саветовања у министарствима правосуђа федералних јединица. У оквиру 

Одељења обухваћени су послови организовања судске статистичке службе, сакупљања и об-

раде статистичких података судова, сарадње са општом статистичком службом, а издавања 

статистичког билтена и графикона водио је Статистички одсек. Организационо одељење 

имало је надлежност и над Рефератом за стручну наставу, који је у 1948. години подигнут на 

ниво Одсека за стручно уздизање кадрова који се бавио кадровском проблематиком.27 

 Законодавно-правно одељење поново је имало Правни одсек које је у својој надле-

жности имало да даје мишљења по питањима која су у вези са вршењем правосуђа, послове 

међународних конвенција, екстрадиције и међународне правне помоћи. 

Одсек за помиловања формиран је са задатком да припрема предмете по којима је 

Министарство правосуђа ФНРЈ било надлежно да даје мишљење Президијуму Народне скуп-

штине ФНРЈ у погледу поднетих молби за помиловања и послове око спровођења Указа о по-

миловању.28 

У 1948. години, сагласношћу Комитета за законодавство и изградњу народне власти 

владе ФНРЈ са пројектом Уредбе о организацији и надлежности Министарства правосуђа 

                                                           

 25 АЈ-49-61-108, Нацрт уредбе о унутрашњем уређењу Министарства правосуђа ФНРЈ из 1947. го-

дине. 

 26 АЈ-49-60-107, Пов. 83/47, 23.6.1947, Решење Министра правосуђа ФНРЈ о укидању Контролног 

одељења. 

 27 АЈ-19, Комисија државне контроле ФНРЈ, 231-1845, Записник о примопредаји уписника и архи-

ве Контролног одељења од 25.6.1947. године  Организационом одељењу; АЈ-182, Комитет за за-

конодавство и изградњу народне власти ФНРЈ, 141, бр.457/48, 18.2.1948, Записник са састанка 

Главне комисије и десет подкомисија по питањима рада, прегледу организација и систематиза-

ције службеничких места у савезним установама, одржане 13.2.1948. у Београду. 

 28 АЈ-49-73-133, Годишњи извештај судске статистике кривичних предмета за 1946. годину, Орга-

низациона шема Министарства правосуђа ФНРЈ, 7. 
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ФНРЈ Одсек за послове помиловања и Персонални одсек подигнути су на ниво одељења са 

непромењеним задацима.29 

У току рада Опште одељење преузео је Секретаријат, а послове Одсека за стручно уз-

дизање кадрова Персонално одељење. Остале организационе јединице задржале су своје ра-

није надлежности. 

На основу Пројекта Уредбе о организацији и надлежности из 1949. године и Решења 

о систематизацији службеничких места Министарства правосуђа ФНРЈ установљено је да је, 

од 1949. до 1951. године, Министарство имало у континуитету организациону структуру: 

1. Кабинет министра, 

2. Организационо одељење, 

- Статистички одсек, 

3. Законодавно-правно одељење, 

4. Одељење за послове помиловања, 

5. Персонално одељење, 

6. Секретаријат.30 

Донето је 2. јула 1951. године Решење Министарства о укидању појединих одељења 

и извршена је реорганизације Министарства правосуђа ФНРЈ:  

1. Кабинет министра, 

2. Опште одељење, 

3. Законодавно-правно одељење, 

4. Одељење за послове помиловања.31 

Опште одељење под овим називом наставило је да води послове које је раније имао 

укинути Секретаријат преузело је и послове од укинутог Персоналног одељења. 

Законодавно-правно одељење, након укидања Организационог одељења, поред рани-

јих надлежности, преузело је његове послове око организације правосуђа у Југославији. 

Нова реорганизација Министарства правосуђа ФНРЈ покренута је Решењем Мини-

стра од 5. септембра 1951. године и до његовог укидања задржана је следећа организациона 

форма Министарства: 

1. Кабинет министра, 

2. Опште одељење, 

- Реферат за послове помиловања, 

- Персонални реферат, 

3. Правно одељење, 

- Статистички одсек.32 

Овом реорганизацијом, Кабинет министра је наставио свој рад на  преписци упућеној 

лично министру, издавању решења за закључење брака држављана ФНРЈ са страним држа-

вљанима и послове око изузимања имовине од национализације и сл. 

                                                           

 29 АЈ-182-105, бр.3761, 4.12.1948, Сагласност Комитета на достављен пројекат Уредбе о организа-

цији и надлежностима Министарства правосуђа ФНРЈ. 

 30 АЈ-49-61-108, Решење о систематизацији службеничких места у Министарству правосуђа ФНРЈ, 

достављено је актом Комитета за законодавство и изградњу народне власти ФНРЈ Пов. бр.382, 

25.6.1949. 

 31 Исто, Пов. 306/51, 2.7.1951., Решење о реорганизацији Министарства правосуђа ФНРЈ; АЈ-170, 

Савет за законодавство и изградњу народне власти ФНРЈ, бр.1879, 10.7.1951. 

 32 АЈ-49-3-2, Пов. 380/51, 5.9.1951, Решење о реорганизацији у Министарству правосуђа ФНРЈ. 
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Опште одељење које је водило своје послове у оквиру којег су се налазили Персонал-

ни реферат и Реферат за послове помиловања, а који су задржали своје надлежности. Опште 

одељење разматрало је предмете о којима министар правосуђа даје мишљење Президијуму 

Народне скупштине ФНРЈ о помиловању, водило послове рачуноводства, одржавања инвен-

тара и зграде Министарства правосуђа ФНРЈ и Врховног суда ФНРЈ, персоналну евиденцију 

службеника Министарства и сл. 

Раније Законодавно-правно одељење преименовано је у Правно одељење, а послове 

статистике наставио је да води Статистички одсек у оквиру истог Одељења. Правно одељење 

је обављало послове из своје надлежности, у изради нацрта закона, уредаба, наредаба и пра-

вилника из области правосуђа, вршило сарадњу и давало мишљења из законодавног рада 

других органа државне управе уколико је у вези са правосуђем, по питању међународне прав-

не помоћи, међународних конвенција и екстрадиције, водило је евиденцију о свим издатим 

законским прописима везаним за правосуђе, послове из области правосудне управе и адвока-

туре.33 

РЕГИСТРАТУРСКО ПОСЛОВАЊЕ СТВАРАОЦА ФОНДА 

Регистратурско пословање Министарства правосуђа за период од 1944. до 1950. годи-

не било је децентрализовано. У том периоду нису вођена централизоване евиденције већ су 

за сваку организациону јединицу вођене засебне регистратурске књиге - деловодни протоко-

ли и регистри. Од 1950. године извршена је промена и од тада је успостављено централизова-

но регистратурско пословање са завођењем аката свих унутрашњих организационих једини-

ца у јединствен општи деловодник, изузев аката у вези са помиловањем за које је вођен посе-

бан деловодник и аката Персоналног одељења које је водило свој деловодни протокол и де-

ловодник за грађу са степеном поверљивости. 

Завођење аката у регистратурске књиге Министарства отпочело је 19. маја 1944. го-

дине.34 

За 1944/45. годину акта су завођена у општи деловодни протокол, а одвојено акта Ка-

бинета, Законодавно-правног одељења и Персоналног одсека. 

У 1946. години завођена су аката у деловодни протокол Општег одељења и посебно у 

деловоднике Кабинета, Законодавно-правног одељења, Контролног одељења и Персоналног 

одсека. Рачуноводствена акта Министарства правосуђа ФНРЈ такође су завођена у евиденци-

оне књиге Општег одељења, сем за 1946. и 1947. годину када је вођен посебан деловодни 

протокол рачуноводства. 

За године 1947. и 1948. вођени су деловодни протокол Општег одељења и одвојено 

деловодници за акта у Кабинету, Законодавно-правном одељењу, Организационом одељењу 

и Персоналном одсеку. 

Министар правосуђа је 1. јануара 1949. издао Наређење о увођењу нове администра-

ције у Министарству правосуђа ФНРЈ, на основу којег је вођено децентрализовано канцела-

ријско пословање за 1949. годину. Овим прописом, акта су завођена у посебно деловодне 

протоколе за: Кабинет, Секретаријат са рачуноводством, Организационо одељење са одсеком 

за статистику, Законодавно-правно одељење, Одељење за помиловања и Персонално одеље-

ње које је водило и посебан деловодни протокол за акта са степеном поверљивости.35  

                                                           

 33 АЈ-49-61-108, Пов. 381/51, 6.9.1951, Организација Министарства правосуђа ФНРЈ и делокруг ра-

да организационих јединица. 

 34 АЈ-49, Попис књига евиденција бр. 8, Деловодни протокол, Кабинет 1944/45. 

 35 АЈ-49-3-4, Сек. бр.3325/48, 22.12.1948, Наређење о увођењу нове администрације у Министар-

ству правосуђа ФНРЈ од 1.1.1949. 
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Од 1950. до 1953. канцеларијско пословање Министарства правосуђа ФНРЈ било је 

делимично централизовано. У овом периоду акта већине организационих јединица Мини-

старства завођена су кроз општи деловодни протокол осим аката Персоналног одељења и 

Одељења за послове помиловања која су завођена у посебним деловодним протоколима.  

У засебне административне књиге завођена су акта са степеном поверљивости, које је 

водило Персонално одељење. 

Зависно од тога којој организационој јединици је акт упућен или на основу садржаја, 

завођени су акти административним ознакама одговарајуће организационе јединице Мини-

старства правосуђа ФНРЈ, у основне регистратурске књиге - деловодне протоколе, док су за 

брже претраживање предмета коришћене помоћне евиденционе књиге - регистри кроз цео 

период постојања. 

Деловодни протоколи у Министарству правосуђа ФНРЈ, кроз цео период његовог по-

стојања, вођени су се на обрасцима који су се употребљавали код већине државних установа. 

Акта у деловодном протоколу су евидентирана хронолошки. Акта носе ознаке бројева из де-

ловодног протокола у које су заведени са датумом завођења. Евидентирање аката у деловод-

ним протоколима, у календарској години, започињало је редним бројем један. Предмети су 

формирани здруживањем односно повезивањем аката што је евидентирано у деловодним 

протоколима. Уношени су подаци о вези аката који су накнадно преношени из једне органи-

зационе јединице у другу тако да је поред броја уписиван и скраћени назив организационе је-

динице у чији је деловодни протокол акт заведен. Деловодни протоколи Министарства пра-

восуђа ФНРЈ на крају године су најчешће закључивани белешком о укупном броју заведених 

аката у току године и колико је остало нерешених. 

У циљу уштеде материјалних средстава Министарства у појединим административ-

ним књигама вршено је у оквиру истих завођење аката, одговарајуће организационе једини-

це, за више година. За део предмета који нису физички спојени вршило се повезивање и пре-

траживање аката преко административних књига. 

На основу сачуване регистратурске грађе, закључује се да су унутар сваке календар-

ске године у читавом периоду рада Министарства правосуђа ФНРЈ паралелно постојала два 

система архивирања. Вршено је архивирање по деловодном броју као основни систем, с тим 

што су поједина акта здруживана у предмете кад је то било потребно што је наглашено у де-

ловодним књигама везом бројева. Истовремено је постојао досијејски систем архивирања ко-

ји је претежно примењиван код предмета везаних за законе и друге прописе јер је по правилу 

процедура за њихову израду и доношење трајало више година тако да су текстови тих пропи-

са (од теза, преднацрта па надаље) одлагани и чувани све до завршетка рада на тим прописи-

ма. На сличан начин као посебна целина архивирани су статистички извештаји. 

Увидом у регистратурску грађу са степеном поверљивости установљено је да је она 

зависно од садржаја делом здруживана и архивирана са документима одговарајуће организа-

ционе јединице.  

У деловодном протоколу Кабинета за 1944. и 1945. годину завођени су поједини до-

кументи који се односе на персоналну проблематику који су добили ознаку и број где су да-

ље прослеђени и архивирани.  

Мањи број докумената, заведених од стране Општег одељења у годинама од 1945. до 

1947, у доњем делу листова носе ознаке броја фасцикле, број акта и годину где је архивиран. 

Такође је у деловодницима, у делу за напомене, уписивана иста ознака где је архивиран одре-

ђени акт. 
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СТАЊЕ И ЗНАЧАЈ АРХИВСКЕ ГРАЂЕ ФОНДА 

Комисија за ликвидацију савезних установа Савезног извршног већа, 14. јула 1953. 

године, сачинила је Записник о нађеном стању приликом прегледа, финансијског, материјал-

ног и административног пословања бившег Министарства правосуђа ФНРЈ и констатовала да 

је архива “...сређена, те би се иста могла предати Државној архиви на чување...”36 

Регистратурска грађа фонда Министарства правосуђа ФНРЈ примљена је у Архив Ју-

гославије у више наврата. Део те грађе примљен је од Савезног Врховног суда, у количини 

од 39 фасцикли и 41 књиге (Повереништво НКОЈ-а за судство, Министарство правосуђа ДФЈ 

и ФНРЈ).37 Записником о примопредаји архивске грађе између Архива Југославије и Комиси-

је за мобилизацијске послове савезних органа и установа грађа Министарства правосуђа 

ФНРЈ примљена је регистратурска грађа у количини ”два запечаћена сандука”.38 Преостали 

део грађе преузет је, незаведеним ”Записником о примопредаји архивског материјала” 25. 

новембра 1966., од Савезног секретаријата за правосуђе.39 

Лазар Новаковић, дугогодишњи архивски чиновник Министарства правде КЈ а руко-

водилац архиве Министарства правосуђа ФНРЈ 15. октобра 1955. године, поднео је извештај 

о стању архива поменутих фондова. Истакао је да је у оквиру архивске грађе Министарства 

правосуђа ФНРЈ један део уништен, одвојен од стране комисије и предат на прераду ”Отпа-

ду” 1948. године. Остала је сачувана општа и персонална грађа у оквиру Министарства прав-

де, а законодавна у оквиру Савезног извршног већа.40 

После преузимања грађе у Архив Југославије, у њему је извршено издвајање безвред-

ног регистратурског материјала - налози за књижење, благајнички извештаји и радни матери-

јали, у укупној количини од 2,90 метара, о чему сведочи Записник о шкартирању безвредног 

регистратурског материјала од 2. августа 1971. године.41 

Накнадно је утврђено 15. септембра 1986. године, Записником о прегледу архивске 

грађе и регистратурског материјала између Архива Југославије и Сервиса за биротехничке 

послове савезних органа управе и савезних организација, да постоје издвојени делови реги-

стратурске грађе Повереништва НКОЈ-а за судство и Министарства правосуђа ФНРЈ са акти-

ма других органа управе из области правосуђа (из периода 1944/76, поред Повереништва и 

Министарства, акта Секретаријата СИВ-а за правосудне послове, Савезног секретаријата за 

правосуђе, Савезног савета за правосуђе, Савезног секретаријата за правосудне и опште 

управне послове и Савезног секретаријат за за правосуђе и организацију савезне управе) која 

у Сервису, из непознатих разлога, након примопредаје, разграничења, сређивања и пописива-

ња није била обухваћена и прикључена одговарајућим фондовима. Ова регистратурска грађа 

налазила се у свежњевима и без пописа.42 

Укупна количина преузете грађе овог Фонда на сређивање и обраду износила је 15,60 

метара, односно 124 фасцикле и 54 књиге евиденција. На основу постојећих пописа грађе и 

прегледом саме грађе установљено је да су постојећи пописи непотпуни и да део грађе уоп-

ште није обухваћен пописима. 

                                                           

 36 АЈ-49, Досије Фонда Министарства правосуђа ФНРЈ, СИВ бр.15048, од 27.11.1953. 

 37 Исто, Досије Фонда, Записник о преузимању грађе од Савезног Врховног суда бр.3032, од 

7.12.1955. 

 38 Исто, Досије Фонда, Записник о примопредаји архивске грађе 03 бр.10/136, од 19.9.1966. 

 39 Исто, Досије Фонда, Записник о примопредаји архивског материјала од 25.11.1966. 

 40 Исто, Досије Фонда, Извештај Лазара Новаковића ”Државној Архиви ФНРЈ” од 15.10.1955. 

 41 Исто, Досије Фонда, Записник о шкартирању безвредног регистратурског материјала од 

2.8.1971. 

 42 Исто, Досије Фонда, Записник о прегледу архивске грађе и регистратурског материјала бр. 07-

1878/1-86, 30.9.1986, 
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Увидом у грађу Министарства установљено је да иста није комплетна, а такође да је 

била измешана и неразграничена са грађом других фондова. Такође недостаје велики део 

грађе појединих организационих јединица Министарства као што је грађа Кабинета, Кон-

тролног одељења и Одељења за послове помиловања. Може се веровати у тврдњу из изве-

штаја Лазара Новаковића да је део архивске грађе Министарства правосуђа ФНРЈ уништен, 

јер иста недостаје.43 

У оквиру Фонда недостају оригинали закона и других прописа, усвојени од стране 

Президијума Народне скупштине, иако је Министарство правосуђа ФНРЈ имало у својој над-

лежности да му се исти достављају на чување (на основу сачуваних пропратних аката у вези 

достављања прописа надлежних органа закључује се да су оригинали заиста достављани) као 

депозитар усвојених законских прописа од Президијума Народне скупштине на основу Уред-

бе о чувању уредаба, правилника и упутстава и Закона о стављању државног печата на зако-

не и о чувању закона.44 

Поједини акти, прилози или читави предмети Министарства такође недостају у грађи 

фонда. Један део је одложен заједно са грађом Секретаријата СИВ-а за законодавна и управ-

на питања, односно са грађом Секретаријата за правосудне послове СИВ-а јер је у тим орга-

нима настављен и завршен рад на тим предметима, а која још није архивистички обрађена.  

У оквиру Фонда сачуван је део књига евиденција за грађу са степеном поверљивости 

које је заводило Персонално одељење, укупно 6 књига за строго поверљиву и поверљиву гра-

ђу (од тога 2 регистра из 1950. године која су истовремено служила и за грађу персоналног 

одељења). Међу регистратурским књигама сачувани су општи деловодни протоколи за: Ка-

бинет министра, 2 књиге; Опште одељење, 9 књига; Законодавно правно одељење, 6 књига; 

Организационо одељење, 2 књиге; Персонално одељење, 7 књига; Рачуноводство и Одељење 

за послове помиловања (само за период од 15. августа до 14. новембра 1952. године). Такође 

су сачуване и помоћне регистратурске књиге - регистри за грађу Општег одељења, 7 књига; 

Законодавно правног одељења, 5 књига; Организационог одељења, 3 књиге; Контролног и 

Персоналног одељења по једну књигу. 

У оквиру Фонда налази се још књига Записника са Конференција извршног одбора 

Народно Ослободилачког Фронта при Повереништву НКОЈ-а за судство и књига Синдикалне 

подружнице Министарства. 

Поред недостајућег дела регистратурске грађе, у оквиру Фонда установили смо да у 

њему такође недостаје део административних књига Министарства и то за: строго поверљиву 

грађу од 1944/48 године, акта Кабинета министра за период 1949/53 године, акта Контролног 

одељења за 1946. и 1947. годину и акта Одељења за послове помиловања све књиге, сем за 

период од 15. августа до 14. новембра 1952. године. Такође недостају регистри Општег оде-

љења за 1952/53 годину и Персоналног одељења за 1946/48 и 1951/53 годину. 

Током рада на фонду учињене су нужне интервенције - разграничења са грађом Пове-

реништва НКОЈ-а за финансије, Министарства информација, Президијума Народне скупшти-

не ФНРЈ, Комитета за законодавство и изградњу народне власти ФНРЈ (деловодни прото-

кол), Секретаријат за правосудне послове СИВ-а, Секретаријат за законодавство и организа-

цију СИВ-а, Савезног јавног правобранилаштва и Савезног врховног суда све укупно у коли-

чини око 1,50 метра.  

                                                           

 43 Исто, Досије Фонда, Извештај Лазара Новаковића "Државној Архиви ФНРЈ" од 15.10.1955. 

 44 Увидом у  грађу овог фонда и фонда Президијума Народне скупштине ФНРЈ (АЈ-15-К-1) устано-

вљено је да се већим делом оригинали закона и других прописа налазе у фонду Президијума као 

и један деловодни протокол Повереништва НКОЈ за судство. Део грађе Президијума Народне 

скупштине ФНРЈ па и поједини усвојени законски прописи још увек се налазе у згради, тј. де-

поу, Народне Скупштине Савезне Републике Југославије. 
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Приликом сређивања и обраде архивске грађе фонда издвојен је безвредни регистра-

турски материјал у количини од 3,45 метара из периода 1945-1953.45 

Граничне године фонда су 1945-1953, а граничне године сређене архивске грађе обу-

хватају период од 1943. до 1953. године. 

Министарство правосуђа ФНРЈ за време свога постојања неколико пута је реоргани-

зовано и након тога долазило је до оснивања, спајања или проширивања надлежности поје-

диних организационих јединица, а како се та организациона структура и поред честих измена 

може пратити, архивска грађа Министарства сређена је по принципу слободне провенијенци-

је - облик организационе структуре ствараоца фонда. 

Архивска грађа фонда углавном садржи административне ознаке одељења Министар-

ства, па су исте, иако су биле честе промене њихових назива, сведене на предложене називе 

одељења као основних класификационих група јер се тако архивирана може пратити. Унутар 

основних класификационих група-одељења, због поменутих честих промена назива нижих 

организационих јединица (одсека и реферата) и преношења послова са нижих организацио-

них јединица на одељења, уместо назива нижих организационих јединица, као подгрупе ис-

коришћени су називи послова који су се у оквиру њих обављали. 

Основне класификационе групе и подгрупе у класификационом плану имају за основ 

последњу организацију Министарства правосуђа ФНРЈ из 1951. године која је оптимално по-

кривала све послове које је радило Министарство у периоду свог постојања. Тако је класифи-

кациона структура грађе овог фонда следећа: 

1. Повереништво НКОЈ-а за судство 

2. Кабинет министра 

3. Опште одељење 

3.1. Општи послови – Секретаријат 

3.2. Послови помиловања 

3.3. Персонални послови 

3.4. Рачуноводствени послови 

4. Правно одељење 

4.1. Законодавно – правни послови 

4.2. Послови контроле  

4.3. Организациони послови  

4.4. Стручно уздизање кадрова  

4.5. Статистика 

5. Синдикална подружница 

6. Персонална документација 

7. Књиге евиденција 

 

Архивску грађу овог фонда чине оригинална документа, а у њиховом недостатку, 

оверене и неоверене копије, тако да већи део докумената Министарства правосуђа ФНРЈ по-

седује комплетна спољна обележја док један део грађе због специфичности послова Мини-

старства око израде великог броја нацрта законских и подзаконских аката представља такође 

аутентичну грађу иако не поседује административне ознаке. Ова грађа је веродостојна и пи-

сана на језицима југословенских народа и мањим обимом на италијанском, немачком, енгле-

ском, француском, мађарском и чешком језику. У погледу врсте докумената који су настали 

у процесу припремања законодавних прописа од радних текстова пројеката, па преко нацрта 

закона, уредаба, упутстава, решења, правилника, забелешки са састанака и примедаба на 

                                                           

 45 Попис  издвојеног регистратурског материјалу види у АЈ-49, Досије фонда. 
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исте, који се односе на готово све области законодавне политике у ФНРЈ. Поред овакве грађе 

законодавне тематике и преписке, у вези са њом, налазе се још извештаји, записници, рефе-

рати, често без пропратних аката и недатирани, разноврсна преписка из правосудних обла-

сти, поједини преписи, инвестициони планови и организационе шеме Министарства правосу-

ђа ФНРЈ и републичких Министарстава, споразуми и конвенције из међународне сарадње, 

статистички извештаји, брошуре, штампа и сл. У оквиру фонда, на самом почетку, сачуван је 

иницијативни текст писма професора Универзитета Павла и Ника Миљанића и капетана Ко-

сте Радовића из Бањана из 1943. године о потреби преласка преких војних судова у редовне 

судове, стварању логора за интернирање окривљених и одлагању што већег броја пресуда до 

свршетка рата.46 

Упркос некомплетности, сређена архивска грађа Министарства правосуђа ФНРЈ садр-

жи садржајем разноврсну, богату и вредну грађу, интересантну за проучавање развоја право-

суђа југословенске државе непосредно и првих година иза Другог светског рата. 

Приликом обраде регистратурске и сређивања архивске грађе овог Фонда имала се у 

виду садржајна и глобална вредност. Такође учињен је покушај да се да оцена вредности ар-

хивске грађе на основу модерних научних критеријума. Приликом валоризације архивске 

грађе овакав став добио је примарни значај, па је поред критеријума садржајне вредности ко-

ришћен и критеријум спољних и других обележја докумената. 

Грађа настала у време Повереништва НКОЈ-а за судство, иако некомплетна, преко 

оригиналних Одлука НКОЈ-а, различитих прописа и преписке са другим органима власти 

пружа податке о довршавању ослобођења земље, помагању привредно неразвијених и ратом 

опустошених крајева, обнови земље, пружању социјалне и здравствене заштите и помоћи по-

родицама бораца, југословенских заробљеника, збрињавању деце и ратне сирочади, органи-

зацији и раду других повереништава, оснивању културно-научних институција као и изве-

штаји о раду правосудних установа на ослобођеним територијама. 

Занимљиву грађу Фонда представљају молбе за помиловања, са извештајима о осуђе-

ницима и њихове биографије о почињеним злочинима у току Другог светског рата или након 

ослобођења. 

Грађа Министарства пружа бројне информације о организацији судства по федерал-

ним јединицама о: саставу судског кадра и бројном стању судова; раду  судских органа, адво-

катских комора, Врховног суда ФНРЈ и Врховног суда социјалног осигурања ФНРЈ; сарадњи 

са војним органима, експедитивности и сл. 

Фонд Министарства садржи и део докумената о правосудним актима које су однеле 

окупаторске власти, о причињеној ратној штети на судским објектима, инвентару и земљи-

шним књигама као и настојању да се порушени и оштећени судски објекти обнове и грађа 

врати. 

У оквиру грађе овог Фонда налазе се материјали о законодавству уведеном против Је-

вреја за време Другог светског рата на територији Југославије, о конфисковању имовине, о 

конфискацији имовине краљевске породице Карађорђевић, о секвестрирању јеврејске имови-

не оних који су се одселили из Југославије, о национализацији непокретности страних држа-

вљана, о екстрадицијама и сл. 

Знатан део грађе Министарства чине разноврсни материјали проистекли из његове 

основе делатности на изради нацрта и пројеката законских и подзаконских прописа, сарадње 

са иностранством по правним питањима као и тумачења одредаба појединих законских и 

подзаконских прописа. 

                                                           

 46 АЈ-49-1-1, Текст писма професора универзитета Павла и Ника Миљанића и Косте Радовића из 

1943. године прослеђен Извршном одбору АВНОЈ-а. 
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Занимљиву грађу Фонда представља преписка о школовању судских кадрова, њихо-

вом даљем стручном образовању, вођењу курсева и дописне школе, такође и акти о стручним 

и приправничким испитима. 

Знатан део грађе чине годишњи и месечни статистички извештаји који прате рад пра-

восудних установа федералних јединица са разноврсним подацима о: конфискованој имови-

ни југословенских држављана по федералним јединицама; предметима, бројности и врсти 

кривичних дела (посебно због незасејавања ораница и непредаји обавезних вишкова пољо-

привредних производа); социјалној структури осуђених лица; врстама и дужини трајања из-

речених казни; евиденцијама предмета који су завршени и оних који нису обрађени; оптере-

ћености окружних и среских судова и судија кривичним и грађанским предметима и слично. 

Пратећи постојећу литературу о правосуђу у Југославији и њеном развитку након 

Другог светског рата установили смо да је знатно мање заступљена у југословенској истори-

ографији иако архивска грађа овог и других сличних фондова пружа обиље прворазредних 

података о формирању и развитку судства у обновљеној југословенској држави. Развитак ор-

гана народне власти и правосудног система након Другог светског рата у Југославији проуча-

вао је на основу архивских докумената проф. Бранко Петрановић између осталог приликом 

израде докторске дисертације “Политичке и правне прилике за време привремене Владе 

ДФЈ” и касније у делу “Политичка и економска основа народне власти у Југославији за време 

обнове” где су обухваћени акти сачувани у грађи Министарства правосуђа ФНРЈ, посебно у 

оквиру архивске грађе Повереништва НКОЈ за судство. У нешто ужем погледу, на простору 

Србије, о правосуђу након Другог светског рата незаобилазна је књига Момчила Митровића 

”Србија 1944-52”. 

Као информативно средство Фонда урађен је сумарно-аналитички инвентар са имен-

ским, тематским, географским и институционалним индексима. 

Укупна количина архивске грађе овог фонда износи 12 метара, од тога 97 фасцикли 

са 167 јединица описа - 10 метара и 54 књиге евиденција - 2 метра. 

Фонд су архивистички обрадили самостални саветник Драгош Петровић и виши са-

радник Милица Спасић. 

Приликом цитирања података архивске грађе овог Фонда наводи се сигнатура која 

садржи ознаке назива Архива Југославије (АЈ), број фонда (49), број фасцикле и јединице 

описа. 

 

У Београду,        самостални саветник 

11.7.2001.        Драгош Петровић
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ПОВЕРЕНИШТВО НКОЈ-а ЗА СУДСТВО 

 1 1 ОРГАНИЗАЦИЈА И РАД ПОВЕРЕНИШТВА 

Писмо професора универзитета у вези доношења одлуке о прелазу пре-

ких војних судова у редовне, стварању логора за интернирање окривљених и 

одлагању пресуда до окончања рата (1943.). 

Уредба о војним судовима 24.5.1944. 

Предлог Одлуке о сузбијању недозвољене шпекулације, са примедбама. 

Одлуке и нацрти одлука о: оснивању Врховног суда за Хрватску; општој ам-

нестији лица која су учествовала у четничким јединицама Драже Михајловића 

или у јединицама хрватског и словеначког домобранства; оснивању привреме-

ног Централног социјалног савета; организовању дечјих насеља и домова на 

ослобођеној територији; расподели 50 хиљада тона жита додељеног Југосла-

вији од СССР; издавању Службеног листа; образовању Комисије за утврђива-

ње штете причињене од стране окупатора на културно-историјским предмети-

ма и природним знаменитостима и за њихово враћање у земљу; образовању 

Комисије за верске послове; организацији државног статистичког уреда ДФЈ; 

оснивању привредног савета НКОЈ; давању помоћи породицама чији се хра-

ниоци налазе у заробљеништву, издавању привремене новчане помоћи неоп-

скрбљеним породицама партизана, погинулих партизана, инвалидима НОР-а и 

њиховим породицама као и породицама жртава фашистичког терора 

(19.12.1944.); потписивању одлука НКОЈ-а итд. 

Преписка у вези збрињавања деце: њихове исхране, одеће и обуће, хиги-

јене, смештаја, надзора итд. Преписка око организовања финансијске админи-

страције за целу земљу. Преписка у вези извештаја о развоју судства у поједи-

ним деловима земље. 

Примопредаја имовине и стављање на располагање службеника бившег 

Министарства Правде. 

Карактеристике појединих службеника Повереништва. Нацрт о органи-

зацији повереништава, са примедбама и предлозима. 

Нацрт Правилника о организацији одбора за заштиту избеглица и прог-

наника. 

Примедбе и предлози за организацију исхране становништва након 

ослобођења. 

Текстови са примедбама о регистровању удружења, о матичним књига-

ма, о одузимању бирачког права итд. 

Наредба о коришћењу електричне енергије и заштити од могућих ноћ-

них бомбардовања непријатељске авијације. 

Преписка: око начина подржављења имовине народних непријатеља, о 

органима народне милиције, о прикупљању материјала и података о ратним 

злочинима, о организацији и функционисању НОО, о одговорности одборника 

НОО, о производњи лекова и друге медицинске опреме, припрема бирачких 

спискова итд. 

Предлог буџета расхода Повереништва за децембар 1944. 

Година: 1943-1944. 
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Врста документа: одлука, реферат, правилник, нацрт, записник, плакат и из-

вештај. 

Језик: српски и словеначки. 

Фолијација: 1-433. 

Напомена: у оквиру јединице описа налази се неколико одлука са оригинал-

ним потписом Јосипа Броза Тита. 

 2 1 ОРГАНИЗАЦИЈА И РАД ПОВЕРЕНИШТВА 

Одлуке и нацрти одлука, уредби, правилника о: давању једнократне нов-

чане помоћи породицама лица која се налазе у заробљеништву (1.2.1945.); 

оснивању Државног статистичког завода ДФЈ; потписивању одлука НКОЈ-а; 

оснивању управе државних предузећа за производњу лекова; оснивању науч-

но-истраживачког института за хемијско фармацеутску производњу; образова-

њу историјског института и музеја НОР-а; реорганизацији Повереништва по-

љопривреде; оснивању Југословенског А.Д. за извоз и увоз; Службеном листу; 

оснивању Повереништва индустрије; именовању повереника трговине и снаб-

девања; именовању повереника индустрије; укидању Повереништва за исхра-

ну; разграничењу надлежности између централне власти и власти федералних 

јединица (правосуђе); оснивању Врховног суда ДФЈ; смерницама за оснивање 

и привремени рад друштва за културну сарадњу Југославије и СССР; поста-

вљењу делегата у адвокатским коморама; полагању заклетве државних слу-

жбеника и судија; привременој забрани враћања колониста у места живљења; 

оснивању контролне комисије при НКОЈ-у; организацији ватрогасне милици-

је; оснивању управе за економисање стоке и сточних производа; образовању 

стручног савета социјалног осигурања; укидању и неважности свих правних 

прописа донетих од стране окупатора и њихових помагача за време окупаци-

је...; да се одобри рад синдикалног покрета и отварање радничких синдиката и 

слично. 

Нацрт организације и рада органа унутрашњих послова у окружним 

НОО. 

Установљење окружних и среских судова. 

Преписка око: заштите и смештаја незбринуте деце и ратне сирочади; 

помоћи незбринутим породицама; разграничења између појединих поверени-

штава; правилног сакупљања статистичких података; начина подржављења 

имовине народних непријатеља; регистровања удружења; надлежности изда-

вања уверења о владању; сакупљања података за ратну штету. 

Извештаји о организацији судства и раду правосуђа. 

Преписка око: забрана промене породичног имена; израде текста о про-

глашењу бившег краљевског намесника ратним злочинцем (12.1.1945.). 

Предрачун расхода и прихода за јануар-март. 

Година: 1944-1945. 

Врста документа: нацрт, извештај, одлука, правилник, решење и преписка. 

Језик: српски. 

Фолијација: 1-744. 

Напомена: у оквиру јединице описа налази се неколико одлука са оригинал-

ним потписима Јосипа Броза Тита. 
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КАБИНЕТ МИНИСТРА 

 3 2 РАД КАБИНЕТА МИНИСТРА 

План задатака Министарства. 

Извештај о раду и плану рада Министарства и осталих органа правосуд-

не управе. О организацији и функционисању савезне државне управе. 

Нацрт Упутства о основним начелима за образовање владе федералних 

јединица и Закона о именовању народних влада федералних јединица. 

Уредба о организацији службе за репатрицију ратних заробљеника, при-

силно одведених радника, интернираних итд., са захтевом да Министарство 

предложи три лица која ће ући у састав Државне комисије за репатрицију. 

Захтев за доставу снимака опустошених и разрушених крајева Комисији 

за ратну штету. 

Преписка у вези: решавања случајева у којима се жалиоц обраћа тврде-

ћи да је оштећен јер је у рату изгубио целокупну уштеђевину и имовину, а та-

кође да је неправедно избачен из куће коју је купио; ограничења инвестицио-

них трошкова за грађење; могућности да се закључи брак између југословен-

ског и страног држављанина који привремено живи на територији Југослави-

је; путовања у иностранство и потрошње девиза; формирања Комисије за 

спровођење одлука IV Пленума ЦК КПЈ; увођења обавезне судске праксе; по-

требе појачане сарадње; проблема стручног и политичко-идеолошког уздиза-

ња судија итд. 

Преписка у вези израде: пројекта Закона о јавном тужилаштву; нацрта 

Закона о организацији и раду највиших савезних органа државне управе; на-

црта Основног закона о старатељству; нацрта Закона о потпори мајкама са ви-

ше деце; Закона о експропријацији; Закона о уређењу народних судова; Зако-

на о адвокатури; Уредбе о платама судија; Упутства о оцењивању службени-

ка; Правилника о установљењу права на пензију и друго. 

Споразум о зајму (17.10.1949.) - ратификован. Текст Наредбе шта су по-

верљиви послови. 

Биографски подаци о Министру Фране Фролу, помоћнику Владимиру 

Калемберу и преписка у вези избора Николе Срзентића за доцента Правног 

факултета. Похвале Калембера поводом чланака о адвокатури и њеном узди-

зању, објављеним у Борби марта 1950. 

Преписка: ко има право да врши помиловање за кривична дела, о повре-

ди савезних закона и избору окружних судија. 

Година: 1945-1952. 

Врста документа: извештај, елаборат, нацрт, закон, уредба, упутство, правил-

ник, наредба, пројекат и преписка. 

Језик: српски, словеначки, македонски и енглески. 

Фолијација: 1-266. 
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ОПШТЕ ОДЕЉЕЊЕ 

ОПШТИ ПОСЛОВИ - СЕКРЕТАРИЈАТ 

 3 3 ЕВИДЕНЦИЈА СЛУЖБЕНИХ ОБИЛАЗАКА 

Начин доставе извештаја о службеним обиласцима и начин попуњавања 

образаца. 

Месечне евиденције службених обилазака. 

Година: 1949-1950. 

Врста документа: извештај, табела и преписка. 

Језик: српски. 

Фолијација: 267-331. 

 3 4 УВОЂЕЊЕ НОВЕ АДМИНИСТРАЦИЈЕ 

Предлози и смернице за увођење једнообразне администрације. 

Установљене разлике и сличности у вођењу администрације у разним 

државним установама. 

Наредба о увођењу нове администрације. 

Увођење нове администрације по републичким министарствима право-

суђа и подаци о раду администрације. 

Штедња канцеларијског материјала. 

Списак судова у Хрватској. 

Година: 1948-1949. 

Врста документа: наредба и преписка. 

Језик: словеначки и македонски. 

Фолијација: 332-452. 

 4 5 ПОДАЦИ О РАТНОЈ ШТЕТИ, ПРИЧИЊЕНОЈ НА СУДСКИМ ОБЈЕК-

ТИМА, ИНВЕНТАРУ И ЗЕМЉИШНИМ КЊИГАМА 

Примедбе на Правилник о пријављивању и утврђивању ратне штете. 

Извештај о стању касе и канцеларијског материјала Министарства 

Правде КЈ после 6.4.1941. 

Ратна штета у згради бившег Министарства правде са подацима сачиње-

ним 1941-1942. године (Пов. 17 од 1.6.1945.). 

Извештај о ратној штети Министарства и по федералним јединицама. 

Извештај о штети у новцу, вредносним папирима, накиту и другом, почињено 

у објектима министарстава правосуђа. Сумарни износ штете на имовини пра-

восудних установа бивше Дунавске Бановине. 

Записник са Конференције за ратну штету (29.10.1945.). 

Записник Конференције народних судија НР Словеније, са фотографија-

ма правосудних објеката који су оштећени у II Светском рату и освртом на 

развој правосудних органа. 

Подаци и процена о ратној штети на зградама, инвентару и земљишним 

књигама судова на подручју Словеније, БиХ, Македоније, Србије, Војводине 

и Хрватске. Пријава података о ратној штети по судовима. 
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Укупна ратна штета по федералним јединицама на судским објектима. 

Година: 1944-1945. и 1947. 

Врста документа: правилник, записник, извештај, табела, преписка и фото-

графије. 

Језик: српски, словеначки и македонски. 

Фолијација: 1-510. 

Напомена: књига са фотографијама судских зграда у Словенији, оштећене у 

Другом светском рату. 

 5 6 ПЛАНОВИ ИНВЕСТИЦИОНИХ РАДОВА НА СУДСКИМ ОБЈЕКТИМА 

Извештаји о стању судских објеката у федералним јединицама. 

Предлози планова инвестиционих радова на судским објектима, по ре-

публикама. 

Извештај о радовима на поправци судских објеката Министарства пра-

восуђа НР Србије. 

Извештај о утрошеним средствима на изградњу и поправку судских 

објеката до краја 1946. године по федералним јединицама. 

Упутство за састављање пројеката планова инвестиционих радова. 

Реферат о смештају окружног и среских судова за град Београд. 

Позив инвеститорима за склапање уговора за израду пројеката поправке 

и изградње нових судских објеката. 

Година: 1946-1950. 

Врста документа: упутство, извештај, реферат, план, табела и преписка. 

Језик: српски, словеначки и македонски. 

Фолијација: 1-314. 

 5 7 ОСНИВАЊЕ ОДМАРАЛИШТА ЗА СЛУЖБЕНИКЕ МИНИСТАРСТВА 

Преписка у вези обнављања виле Виловић и стварања одмаралишта за 

службенике Министарства. 

Предрачун за адаптацију виле Виловић. 

Предлог републичким министарствима да пронађу неке старије објекте 

који се могу уз мања улагања обновити и адаптирати за одмаралишта. 

Оснивање одмаралишта у Велом Лошињу. 

Потребе одмаралишта и преписка око плаћања закупа одређеног броја 

места. 

Решење о поништењу коришћења одмаралишта на Малом Лошињу. 

Уговор о уступању виле Маргарите у Малом Лошињу на управу и кори-

шћење за одмаралиште службеника Министарства правосуђа. 

Обавештење који службеници Врховног суда ФНРЈ желе да проведу го-

дишњи одмор у одмаралиштима Министарства. 

Година: 1949-1950. 

Врста документа: уговор, решење и преписка. 

Језик: српски. 

Фолијација: 315-418. 
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 5 8 МАТЕРИЈАЛИ У ВЕЗИ ФОРМИРАЊА КРИМИНАЛИСТИЧКОГ МУ-

ЗЕЈА 

Извештавање Министарства правосуђа Македоније да не поседује фото-

графије о опустошеним и разрушеним крајевима. 

Преписка у вези неправилности у руковању и захтева за достављање 

corpora delicta за Криминалистички музеј Више школе МУП-а ФНРЈ. 

Година: 1945. и 1950-1951. 

Врста документа: извештај и преписка. 

Језик: српски и македонски. 

Фолијација: 419-437. 

 6 9 ПРЕПИСКА И РАЗНИ МАТЕРИЈАЛИ ИЗ ДЕЛОКРУГА РАДА ОП-

ШТИХ ПОСЛОВА 

Записник о стању фондова бившег Министарства правде КЈ (1945.). 

Решење о додели просторија у згради Министарства Електричном пред-

узећу а.д, откуп и проблеми око просторија. 

Преписка у вези плаћања превозних трошкова државним саобраћајним 

установама. Одобрење ванредне суме кредита за превоз амнестираних лица. 

Пропагирање да се послови градње уступе предузећу КОНГРАП. 

Критика на раст броја путовања у иностранство и преписка за смањење 

тешкоће трансфера зарада радника који долазе из СТТ зоне А. 

Преписка у вези материјалне помоћи свештенству; израде штамбиља, 

печата и жигова органа савезне државне управе и слично. Распис у вези скла-

пања уговора са ослобођеним заробљеницима. 

Регулисање принадлежности службеника цивила на раду у војним миси-

јама у Аустрији и Немачкој. Преглед адреса југословенских дипломатско-кон-

зуларних представништава Југославије у иностранству. Привремена система-

тизација места Министарства, Врховног суда и Врховног суда социјалног оси-

гурања ФНРЈ за 1949. годину и материјални расходи. 

Достава образаца и плана прилива и одлива девиза, о обавезном плану 

грађевинских објеката и одобрени план за 1949. годину. Доношење прописа за 

вођење картотеке зграда и станова. 

Објашњења у вези права на пензију породица оних лица која су погину-

ла у борби против НОБ или који су стрељани због сарадње са окупатором. 

Преписка у вези: требовања возила и горива, одобрења кредита, преузи-

мања права и обавеза из уговора о закупу канцеларијских просторија Мини-

старства у приземљу, власништва зграде где је смештен Врховни суд ФНРЈ, 

укњижавања права власништва у земљишне књиге, реституције културно-

уметничких добара. 

Изабрани чланови за судије Врховног суда Србије. Захтев за доставља-

ње годишњег предрачуна за судове у 1948. години. Извештај о финансирању и 

увођењу двојног књиговодства. Извештаји одељења за опште послове репу-

бличких министарстава у вези рачуноводства и новог финансијског послова-

ња. Извештај о прегледу рада књиговодства и администрације републичких 

министарстава. Катастар Врховног суда социјалног осигурања. Ревизија пола-
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гања стручних испита. Списак пропусница службеника за сталне пропуснице. 

Текст у вези сређивања и чувања архиве. 

Преписка у вези: исплате хонорара члановима Комисије који су радили 

на изради појединих закона и у вези исплате огревног материјала из буџета, 

прегледа основних плата службеника, сталних и функционерских додатака, 

бројног стања особља Министарства, претплате на новине и часописе итд. 

Обележавање успомена на Јевреје који су страдали у Југославији у току 

II Светског рата. 

Година: 1945-1952. 

Врста документа: записник, преписка, извештај, решење и списак. 

Језик: српски. 

Фолијација: 1-615. 

ПОСЛОВИ ПОМИЛОВАЊА 

 7 10 ПРИМЕНА УКАЗА О ПОМИЛОВАЊУ ОСУЂЕНИХ ЛИЦА ЗБОГ КРИ-

ВИЧНИХ ДЕЛА ПРИКРИВАЊА И НЕПРЕДАЈЕ ВИШКОВА ЖИТАРИ-

ЦА 1946-1947. 

Указ о помиловању лица осуђених због кривичних дела прикривања и 

непредаје вишкова житарица у економској 1946-1947. години, са тумачењем, 

објашњењем и применом истог. 

Година: 1947. 

Врста документа: указ. 

Језик: српски. 

Фолијација: 1-21. 

 7 11 ПРИМЕНА ЗАКОНА И УКАЗА О ПОМИЛОВАЊУ 

Нацрт закона о давању амнестије и помиловања, са образложењем и 

примедбама (1946.). Тумачење Указа о општој амнестији и помиловању. 

Пројекат закона о војним кривичним делима (1948.). 

Указ о помиловању војних лица, са Упутством за примену Указа, обја-

шњење Указа и примедбе на Упутство (1950.). 

Примена Указа и спорна питања. 

Година: 1946-1948. и 1950. 

Врста документа: нацрт, указ и упутство. 

Језик: српски. 

Фолијација: 22-96. 

 7 12 МОЛБЕ ЗА ПОМИЛОВАЊЕ СА ИЗВЕШТАЈИМА О ОСУЂЕНИЦИМА 

И ОДЛУКЕ 

Молбе за помиловања са извештајима о осуђеницима и Одлуке о уважа-

вању или неуважавању молбе због: шпекулације и присвајања туђег новца или 

робе; хапшења, злостављања или убијања обичних људи и припадника НОП-

а, пљачкања њихове имовине и учествовања у борбама као припадника непри-

јатељских снага у усташким и четничким јединицама; оружаних напада; уни-
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штавања општенародне имовине; крађа и убистава; одметништва у циљу оба-

рања и угрожавања државног уређења; проневере робе, новца и другог. 

Начин примања молби за помиловање. 

Година: 1947-1948. и 1950-1952. 

Врста документа: молба, одлука, записник и извештај. 

Језик: српски и македонски. 

Фолијација: 97-627. 

ПЕРСОНАЛНИ ПОСЛОВИ 

 8 13 ПЕРСОНАЛНА ДОКУМЕНТА СЛУЖБЕНИКА БИВШЕГ МИНИСТАР-

СТВА ПРАВДЕ КРАЉЕВИНЕ ЈУГОСЛАВИЈЕ (А-Ј) 

Решења о постављењу и прихватању оставке у државној служби у време 

рада Министарства правде Краљевине Југославије. 

Декрет о постављењу имама у Краљевини СХС. 

Решења о додели помоћи државним пензионерима.  

Регулисање, позитивно или негативно, захтева за добијање породичних 

пензија лицима на име пензије преминулог брачног друга, који је био у држав-

ној служби верски представник православне или муслиманске религије, или 

захтева лица бившег Министарства правде за регулисање пензије. 

Решења, са позитивним или негативним одговорима, датим најчешће са 

образложењима која су често и политичке конотације. 

Уверења лицима која су раније била државни службеници у оквиру бив-

шег Министарства правде. 

Година: 1945-1952. 

Врста документа: решење, уверење и декрет. 

Језик: српски. 

Фолијација: 1-836. 

 9 13 ПЕРСОНАЛНА ДОКУМЕНТА СЛУЖБЕНИКА БИВШЕГ МИНИСТАР-

СТВА ПРАВДЕ КРАЉЕВИНЕ ЈУГОСЛАВИЈЕ (К-Ш) 

Решења о додели помоћи државним пензионерима. 

Регулисање, позитивно или негативно, захтева за добијање породичних 

пензија лицима на име преминулог друга који је био у државној служби вер-

ски представник православне или муслиманске религије, или захтева лица ко-

ја су радила у бившем Министарству правде. 

Решења, са позитивним или негативним одговорима, датим најчешће са 

образложењима која су често и политичке конотације. 

Уверења лицима која су раније била државни службеници у оквиру бив-

шег Министарства правде. 

Година: 1945-1952. 

Врста документа: решења, уверења и захтеви. 

Језик: српски. 

Фолијација: 1-646. 
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 10 14 ПРЕПИСКА ИЗ ДЕЛОКРУГА РАДА ПЕРСОНАЛНЕ СЛУЖБЕ 

Одлука о постављењу изванредних професора на Правном факултету у 

Загребу (Вуковић, Антић) и хонорарних наставника на Правном факултету у 

Београду (Срзентић, Петровић, Благојевић, Вогелник). 

Именовање председника и заменика Дисциплинског суда. 

Списак особља среских судова 1947-1948. у Ђаковици, Ћуприји, Јагоди-

ни, Титовом Ужицу и Великом Градишту. 

Сређивање старе архиве Министарства правде од 1919. године и делом 

пре Првог светског рата. 

Списак службеника Министарства правосуђа ФНРЈ и Врховног суда 

ФНРЈ. Подаци о службеницима. Бројно стање службеника, по звањима. Реше-

ње о привременој систематизацији службеничких места. 

Преписка: о функционерским додацима; у вези избора и разрешења су-

дија и судских поротника; о предлозима за повишицу плата; о додели станова 

службеницима; о распоређивању службеника и сл. 

Решење о постављењу за председника Врховног суда ФНРЈ. 

Подаци о члану Комисије за враћање судске архиве из Италије. 

Примедбе на нацрт Упутства о оцењивању службеника. 

Година: 1945-1947. и 1949-1952. 

Врста документа: решење, списак, наредба, нацрт и табела. 

Језик: српски. 

Фолијација: 1-192. 

РАЧУНОВОДСТВЕНИ ПОСЛОВИ 

 11 15 ПРЕДЛОЗИ БУЏЕТА СА ПРИХОДИМА И РАСХОДИМА МИНИСТАР-

СТВА И МИНИСТАРСТАВА ПО РЕПУБЛИКАМА 

Упутство за састављање предлога буџета, допуна Упутства за извршење 

државног буџета април-јуну 1945. године. 

Предлози, потребе и утрошени кредити материјалних расхода по буџету 

за квартале у 1945. години. Предлози буџета за 1946. и 1947. годину. 

Предрачуни буџета (месечни, квартални и годишњи) за 1947, 1948. и 

1949. годину по републикама, са образложењима за тражена средства и при-

медбама. 

Преглед планова, бруто биланси (пробни, квартални и годишњи), пред-

рачуни, утрошени кредити и рекапитулације. Извештаји о утрошеним креди-

тима, неизмиреним обавезама, прегледу рада, предлогу благајничког плана 

(месечни и квартални). 

Упутство за планирање општедржавног буџета за 1950. годину. 

Завршни рачуни и Решење да се у Министарству образује специјална 

Комисија за преглед завршних рачуна. 

Број судова и преглед материјалних средстава, по републикама. 

Преписка о расходима. 

Година: 1945-1949. 

Врста документа: извештај, преписка и табела. 
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Језик: српски. 

Фолијација: 1-577. 

 12 15 ПРЕДЛОЗИ БУЏЕТА СА ПРИХОДИМА И РАСХОДИМА МИНИСТАР-

СТВА И МИНИСТАРСТАВА ПО РЕПУБЛИКАМА 

Пробни и бруто биланси (месечни, квартални и годишњи) о утрошеним 

кредитима. 

Предлози благајничког плана, месечни и квартални, извештаји о утро-

шеним кредитима, списак о неизмиреним обавезама.  

Извештаји буџета од 1949-1952. године. 

Извештај о прегледу рада рачуноводства. 

Година: 1947-1952. 

Врста документа: извештај и табела. 

Језик: српски. 

Фолијација: 1-441. 

 12 16 БУЏЕТСКИ ПРИХОДИ И РАСХОДИ ВРХОВНОГ СУДА ФНРЈ 

Предлог буџета расхода, са образложењем за 1945, 1946. и 1947. годину. 

Образложење прихода и расхода, пробни и бруто биланси, предлози благај-

ничких планова, по месецима и кварталима за 1949. и 1950. Годину, са обра-

зложењем. 

Анализа завршног рачуна за 1949. годину. 

Година: 1945-1947. и 1949-1950. 

Врста документа: извештај и табела. 

Језик: српски. 

Фолијација: 442-566. 

 12 17 БУЏЕТСКИ ПРИХОДИ И РАСХОДИ ВРХОВНОГ СУДА СОЦИЈАЛ-

НОГ ОСИГУРАЊА ФНРЈ У ЗАГРЕБУ 

Предлог буџета за 1946. и 1947. годину. 

Месечни благајнички планови расхода, пробни и бруто биланси, са тро-

месечним извештајима (1949-1950). 

Година: 1946-1947. и 1949-1950. 

Врста документа: извештај. 

Језик: српски. 

Фолијација: 567-675. 

 13 18 АДАПТАЦИЈА ЗГРАДЕ МИНИСТАРСТВА У БЕОГРАДУ, ТЕРАЗИЈЕ 

41 

Одобрење за генералну рестаурацију унутрашњих просторија. 

Преписка о: општим условима за техничке радове и набавке, предрачу-

ну за поправку, обнову и накнадне радове на згради, анализи цена и коначној 

цени, снижењу трошкова. 
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Записник о прикупљању понуда за поправку зграде и одлука након ли-

цитације. Уговор о грађевинским услугама и о извршењу радова. 

Решење о грађевинској дозволи. Преглед радова у 1948. години. Грађе-

вински дневник за поправку и обнову зграде Министарства. 

Извештај о извршењу плана инвестиција. 

Записник о раду Комисије за преглед и пријем грађевинских радова на 

адаптацији зграде. Обрачун о извршеним радовима. 

Решење о додели просторија Савезном одбору Аутомобилско-мотоци-

клистичког савеза Југославије. 

Година: 1947-1950. 

Врста документа: извештај, записник, уговор и решење. 

Језик: српски. 

Фолијација: 1-483. 

ПРАВНО ОДЕЉЕЊЕ 

ЗАКОНОДАВНО-ПРАВНИ ПОСЛОВИ 

 14 19 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ НАСТАЛИ У ВЕЗИ ИЗРАДЕ УСТАВА ФНРЈ 

Нацрт устава ФНРЈ, са редакцијама и примедбама на поједине одредбе. 

Штампани текст Нацрта устава ФНРЈ и Устав ФНРЈ. 

Година: 1945. 

Врста документа: нацрт. 

Језик: српски. 

Фолијација: 1-128. 

 14 20 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ НАСТАЛИ У ВЕЗИ ИЗРАДЕ ПОСЛОВНИКА 

АВНОЈ-а 

Реферат о пројекту Пословника АВНОЈ-а, са примедбама и мишљењима. 

Година: 1945. 

Врста документа: реферат. 

Језик: српски. 

Фолијација: 129-142. 

 14 21 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ КРИВИЧНОГ ЗАКОНИКА - ОПШТИ ДЕО 

Нацрт кривичног законика ФНРЈ - Општи део, са варијантама. 

Кривични закон, његове одредбе и начела. 

Нацрт пројекта општег дела Кривичног законика, са начелима и обја-

шњењима пројекта. 

Година: 1946-1947. 

Врста документа: нацрт. 

Језик: српски. 

Фолијација: 143-1325. 
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 15 21 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ КРИВИЧНОГ ЗАКОНИКА ФНРЈ - ОПШТИ 

ДЕО 

Нацрт упутства за спровођење Уводног закона за Кривични законик. 

Образложење Нацрта општег дела Кривичног законика ФНРЈ и примед-

бе. Примедбе на пројекат Кривичног законика. 

Радни материјали око текста уводног закона за примену Кривичног за-

коника ФНРЈ. Упутство за спровођење Уводног закона за Кривични законик, 

са примедбама. 

Нацрт кривичног законика - Општи део од Станка Франка. Примедбе др 

Аугуста Мунде, Александра Маклецова, појединих министарстава и институ-

ција. Примедбе на Нацрт закона о изменама и допунама Општег дела Кривич-

ног законика. 

Записник са седнице Врховног суда Хрватске у вези измена и допуна 

Кривичног законика - Општи део (2.6.1949.). 

Реферат професора Аћимовића о значењу појединих чланова Законика. 

Година: 1946-1947. и 1949-1951. 

Врста документа: закон, записник, реферат, нацрт, упутство и преписка. 

Језик: српски, македонски и словеначки. 

Фолијација: 1-706. 

 16 22 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ КРИВИЧНОГ ЗАКОНИКА ФНРЈ - ПОСЕБАН 

ДЕО 

Мишљења и примедбе на текст преднацрта посебног дела Кривичног за-

коника од стране савезних и републичких органа (поједина министарства 

ФНРЈ, републичка министарства правосуђа, врховних судова, јавних тужила-

штава, као и Правног факултета у Љубљани и других). 

Нацрт кривичног законика, са појединим примедбама (утаја пореза и 

сл.). 

Преписка у вези појаве кривичних дела која су у вези са откупом жита-

рица итд. 

Година: 1949-1950. 

Врста документа: нацрт и преписка. 

Језик: српски, македонски и словеначки. 

Фолијација: 1-804. 

 16 23 МАТЕРИЈАЛИ О РАДУ КОМИСИЈЕ НА ИЗРАДИ КРИВИЧНОГ ЗАКО-

НИКА 

Извештај Комисије за израду Нацрта кривичног законика. 

Текстови о: формирању Комисије, попуњавању исте новим члановима; 

раду на изради Нацрта кривичног законика - посебан део, са примедбама и за-

пажањима у вези преднацрта и систематизације Законика; белешци о разгра-

ничењу између кривичних дела против народне привреде и кривичних дела 

против правилног функционисања службе и друго. 

Записници са састанака Комисије од 17.12.1948. до 25.6.1949. (десет са-

станака). 
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Белешка са састанка у МИП-у у вези кривичних дела у домену међуна-

родних односа и израде Кривичног законика. 

Година: 1946. и 1948-1951. 

Врста документа: извештај, решење, правилник и записник. 

Језик: српски. 

Фолијација: 805-978. 

 17 24 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ ПРОПИСА О КРИВИЧНИМ ДЕЛИМА 

Пројекат закона о кажњавању злочина и преступа против отаџбине, са 

образложењем и примедбама. 

Нацрт закона о кривичним делима против народа и државе, са примед-

бама. Примедбе на текст Нацрта закона о казнама за злочине против народне 

власти. 

Материјали о прописима (са образложењима или примедбама) у вези 

кривичних дела против: државног поретка; народа и државе; државне службе; 

међународних односа; здравља; опште сигурности; брака и породице; соција-

листичке имовине; имовине грађана; личних права грађана; части; народне 

привреде; личне слободе; унутрашњег поретка; фалсификовања новца; право-

суђа; лажних исправа, мера и закона; тајни и сл. 

Година: 1945-1951. 

Врста документа: нацрт, пројекат и закон. 

Језик: српски. 

Фолијација: 1-1459. 

 18 25 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ НАСТАЛИ У ВЕЗИ ИЗРАДЕ ЗАКОНА О КРИ-

ВИЧНОМ ПОСТУПКУ 

Нацрт закона о кривичном (казненом) поступку ФНРЈ. 

Појам кривичног дела и основне смернице кривичног закона. 

Допуна нацрта закона о кривичном поступку у вези: поступка како би се 

водио против млађих малолетника; прописа о испитивању окривљеног; додат-

ка прописима о привременом поступку и друго. 

Примедбе на основни закон о кривичном поступку. 

Нацрт Закона о извршењу казни. 

Година: 1946-1948. и 1951-1952. 

Врста документа: нацрт и елаборат. 

Језик: српски и словеначки. 

Фолијација: 1-1080. 

 19 25 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ НАСТАЛИ У ВЕЗИ ИЗРАДЕ ЗАКОНА О КРИ-

ВИЧНОМ ПОСТУПКУ 

Мишљење о Нацрту закона о кривичном поступку. Образложење и са-

држај Закона о кривичном поступку. Питања која су разматрана пре дефини-

тивног текста Закона. Коначан текст Закона о кривичном поступку, са вари-

јантама текстова нацрта Закона. 



16 Библиотека информативних средстава – инвентари фондова и збирки 

број бр.јед. 

фасцикле описа 

 

 

 

Статистички биланс броја кривичних дела и надлежности среских судо-

ва по Нацрту закона. Укупан број кривичних дела у 1952. години. 

Година: 1948. и 1952-1953. 

Врста документа: нацрт, закон и биланс. 

Језик: српски. 

Фолијација: 1-890. 

 20 25 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ НАСТАЛИ У ВЕЗИ ИЗРАДЕ ЗАКОНА О КРИ-

ВИЧНОМ ПОСТУПКУ 

Примедбе и предлози појединих министарстава и органа власти на пред-

нацрт и нацрт Закона о кривичном поступку. Начелна и спорна питања у вези 

израде Закона. 

Предлог за допуну и измену Закона о војно-кривичним делима. 

Накнадне измене и допуне Закона о кривичном поступку. 

Примедбе по појединим областима и тачкама, а посебно о кривичним 

делима против живота и тела. 

Година: 1947-1948. и 1950-1952. 

Врста документа: преднацрт, нацрт, упутство и преписка. 

Језик: српски, словеначки и македонски. 

Фолијација: 1-881. 

 20 26 МАТЕРИЈАЛИ О РАДУ КОМИСИЈЕ ЗА РАД НА ИЗРАДИ ЗАКОНА О 

КРИВИЧНОМ ПОСТУПКУ 

Извештај о раду Комисије на изради Нацрта. 

Записници са састанака Комисије од 13.6. до 10.7.1952. која је радила на 

изради Нацрта закона. 

Изводи из записника о раду Комисије на изради Нацрта закона о кри-

вичним делима у службеним дужностима. 

Питања која су постављена пре израде коначног текста. 

Решења о надокнади трошкова службених путовања и додели хонорара 

људима који су радили на изради нацрта Закона о кривичном поступку. 

Година: 1950-1952. 

Врста документа: записник, решење и извештај. 

Језик: српски. 

Фолијација: 882-1054. 

 21 27 ШТАМПАНИ НАЦРТИ 

Преднацрт и Нацрт кривичног законика ФНРЈ. 

Преднацрт и Нацрт закона о кривичном поступку. 

Година: 1948-1949. и 1951. 

Врста документа: преднацрт, предлог и нацрт. 

Језик: српски. 

Фолијација: 1-10. 
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 22 28 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ НАСТАЛИ У ВЕЗИ ИЗРАДЕ ЗАКОНА О ГРА-

ЂАНСКОМ ПОСТУПКУ 

Начела грађанског парничног поступка. 

Примедбе на преднацрт Закона о грађанско судском поступку. Нацрт за-

кона, са примедбама републичких министарстава правосуђа. 

Нацрт закона о грађанско судском поступку, са примедбама. 

Ванпарнични поступак, оставински поступак. Нацрт закона о наслеђива-

њу и расправи заоставштине, са образложењем. 

Година: 1945. и 1947-1948. 

Врста документа: нацрт и закон. 

Језик: српски, македонски и словеначки. 

Фолијација: 1-1238. 

 23 28 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ НАСТАЛИ У ВЕЗИ ИЗРАДЕ ЗАКОНА О ГРА-

ЂАНСКОМ ПОСТУПКУ 

Штампани преднацрт Закона о грађанско судском поступку, са поједи-

ним начелним примедбама. 

Нацрт Закона о грађанско судском поступку, са текстовима редакција и 

примедбама. 

Проблеми Комисије приликом рада на нацрту Закона о грађанско суд-

ском поступку. 

Година: 1949. и 1951-1952. 

Врста документа: записник, преднацрт, нацрт, закон и решење. 

Језик: српски. 

Фолијација: 1-1063. 

 23 29 МАТЕРИЈАЛИ О РАДУ КОМИСИЈЕ ЗА ИЗРАДУ ЗАКОНА О ГРАЂАН-

СКОМ ПОСТУПКУ 

Решење о именовању Комисије. 

Записник о раду Комисије. 

Година: 1949. и 1951. 

Врста документа: записник, преднацрт, нацрт, закон и решење. 

Језик: српски. 

Фолијација: 1064-1152. 

 24 30 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ НАСТАЛИ У ВЕЗИ ИЗРАДЕ ЗАКОНА О ПАР-

НИЧНОМ И ВАНПАРНИЧНОМ ПОСТУПКУ 

Редакције текстова нацрта Закона о парничном поступку. 

Текст другог дела парничног поступка. 

Нацрта ванпарничног поступка, са образложењем. 

Образложење пројекта Закона о судском ванпарничном поступку. 

Образложење предлога Уводног закона за Закон о судском ванпарнич-

ном поступку. 
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Образложење пројекта Закона о извршењу и обезбеђењу. 

Година: 1948-1952. 

Врста документа: закон, нацрт и пројекат. 

Језик: српски. 

Фолијација: 1-685. 

 25 31 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ НАСТАЛИ У ВЕЗИ ИЗРАДЕ ЗАКОНА О ОДУ-

ЗИМАЊУ РАТНЕ ДОБИТИ СТЕЧЕНЕ ЗА ВРЕМЕ ОКУПАЦИЈЕ 

Упутство за извршење Закона о потврди и изменама Закона о одузима-

њу ратне добити стечене за време окупације. 

Закон о одузимању ратне добити стечене за време окупације, са примед-

бама. 

Позив за подношење пријава о стеченој ратној добити за време окупаци-

је. Примедбе на нацрт Одлуке о порезу на ратну добит. Пројекат Уредбе о по-

резу на ратну добит и предлог за измену. 

Година: 1945. и 1947-1948. 

Врста документа: закон, уредба, упутство и нацрт. 

Језик: српски. 

Фолијација: 1-55. 

 25 32 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ У ВЕЗИ ИЗРАДЕ ЗАКОНА О СУЗБИЈАЊУ НЕ-

ДОПУШТЕНЕ ТРГОВИНЕ, ШПЕКУЛАЦИЈЕ И ПРИВРЕДНЕ САБО-

ТАЖЕ 

Нацрт закона о сузбијању недопуштене трговине, шпекулације и при-

вредне саботаже, са примедбама. Предлог Закона о изменама и допунама За-

кона, са образложењем. 

Година: 1945. и 1947. 

Врста документа: нацрт и извештај. 

Језик: српски. 

Фолијација: 56-85. 

 25 33 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ НАСТАЛИ У ВЕЗИ ИЗРАДЕ ЗАКОНА О ИСТУ-

ПИМА 

Нацрти Закона о иступима, са примедбама. 

Година: 1947. 

Врста документа: нацрт. 

Језик: српски. 

Фолијација: 86-136. 

 25 34 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ НАСТАЛИ У ВЕЗИ ИЗРАДЕ ЗАКОНА О ЗА-

ШТИТИ ОПШТЕ-НАРОДНЕ ИМОВИНЕ 

Записник о раду Комисије за израду Закона о кривичним делима у слу-

жбеној дужности и Закона о заштити опште-народне и задружне имовине и 

имовине под управом државе. 
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Нацрт закона о кривичним делима против опште-народне имовине и 

имовине задружних и других друштвених организација, са образложењем. На-

црт закона у управљању и располагању опште-народном имовином, са обра-

зложењем и примедбама. 

Закон о кривичним делима против опште-народне и друштвене имовине. 

Нацрт Закона о заштити опште-народне имовине и имовине под упра-

вом државе, са примедбама. 

Година: 1947-1948. 

Врста документа: закон, нацрт и записник. 

Језик: српски. 

Фолијација: 137-330. 

 25 35 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ НАСТАЛИ У ВЕЗИ ИЗРАДЕ ЗАКОНА О КРИ-

ВИЧНИМ ДЕЛИМА ПРОТИВ СЛУЖБЕНЕ ДУЖНОСТИ 

Материјали за израду нацрта Закона о кривичним делима против слу-

жбене дужности и Закона о заштити опште-народне имовине. 

Нацрт закона о кривичним делима у службеној дужности и Нацрт зако-

на о кривичним делима против службене дужности, у редакцијама. 

Примедбе на Нацрт закона о кривичним делима против службене ду-

жности. Предлог Закона о кривичним делима против службене дужности, са 

образложењем и примедбама. 

Материјали о кривичним делима против: народне привреде, опште-на-

родне, друштвене и приватне имовине, унутрашњег поретка и реда. 

Година: 1947-1948. 

Врста документа: закон и нацрт. 

Језик: српски. 

Фолијација: 331-804. 

 26 36 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ НАСТАЛИ У ВЕЗИ ИЗРАДЕ ЗАКОНА О КРИ-

ВИЧНИМ ДЕЛИМА ПРОТИВ НАРОДНЕ ПРИВРЕДЕ 

Кривична дела против народне привреде, са деловима текстова поједи-

них чланова. 

Нацрт закона о кривичним делима против народне привреде, са примед-

бама. 

Делови прописа против кривичних дела, који су регулисани од стране 

појединих република. Преглед казни за кривична дела против народне привре-

де. Кривична дела против личне и приватне имовине. 

Збирка кривично-правних норми против народне привреде из Службе-

ног листа ФНРЈ 1945-1948 године. 

Упоредни преглед описа основних кривичних дела против имовине у 

страним законодавствима. 

Година: 1945-1949. 

Врста документа: збирка, пропис, закон, нацрт, одлука, правилник и уредба. 

Језик: српски, македонски и словеначки. 

Фолијација: 1-541. 



20 Библиотека информативних средстава – инвентари фондова и збирки 

број бр.јед. 

фасцикле описа 

 

 

 

 26 37 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ НАСТАЛИ У ВЕЗИ ИЗРАДЕ ЗАКОНА О ПРЕ-

КРШАЈИМА 

Пројекат Основног закона о прекршајима. Нацрт о изменама и допунама 

Основног закона о прекршајима, са примедбама. 

Година: 1947. и 1951. 

Врста документа: пројекат, закон и нацрт. 

Језик: српски. 

Фолијација: 542-624. 

 27 38 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ НАСТАЛИ У ВЕЗИ ИЗРАДЕ ЗАКОНА О УРЕ-

ЂЕЊУ НАРОДНИХ СУДОВА 

Извештај о образовању окружних и среских судова у Војводини. Изве-

штај и списак образованих судова у Србији. 

Преписка о радним судовима - надлежни судови за решавање радних 

спорова - народни судови. 

Спискови формираних народних судова, по републикама. 

Нацрт закона о ликвидацији правних послова склопљених пре ослобођења. 

Предлог Закона о наслеђивању, са образложењем. 

Упутство за организацију и рад судова добрих људи. 

Преписка у вези организовања судства у послератној Југославији и по-

требе образовања примиритељних судова. 

Нацрт закона о мировним судовима. Предлог Закона о потврди и изме-

нама и допунама Закона о уређењу народних судова, са образложењем. Обја-

шњење Закона о уређењу народних судова. 

Примедбе на преднацрт Закона о народним судовима. 

Година: 1945-1946. 

Врста документа: закон, извештај, нацрт, упутство, преписка и списак. 

Језик: српски, македонски и словеначки. 

Фолијација: 1-755. 

 28 38 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ НАСТАЛИ У ВЕЗИ ИЗРАДЕ ЗАКОНА О УРЕ-

ЂЕЊУ НАРОДНИХ СУДОВА 

Примедбе на преднацрт Закона о народним судовима. Извештај о при-

медбама нижих судова на преднацрт Закона о народним судовима и предна-

црт Закона о адвокатури. 

Примедбе на нацрт Закона о народним судовима. 

Мишљења министра о неким основним питањима Закона о уређењу на-

родних судова. 

Преднацрт Закона о уређењу редовних народних судова. Измена Закона 

о уређењу народних судова, по појединим одредбама. 

Нацрт закона о изменама Закона о уређењу народних судова са предло-

зима о изменама и допунама за исти Закон и Закон о војним дисциплинским 

судовима. Примена Закона о измени Закона о уређењу народних судова. 

Образложење нацрта Уредбе о платама судија народних судова. 
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Кадровски проблеми народних судова у Словенији. 

Година: 1951-1953. 

Врста документа: закон, нацрт, извештај и преписка. 

Језик: српски, македонски и словеначки. 

Фолијација: 1-727. 

 28 39 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ НАСТАЛИ У ВЕЗИ ИЗРАДЕ ЗАКОНА О ШЕ-

РИЈАТСКИМ СУДОВИМА 

Нацрт Упутства о уређењу и месној надлежности народних среских ше-

ријатских судова, као посебних одељења. 

Решење о органима шеријатских судова у Босни и Херцеговини. 

Извештај о раду Министарства правосуђа и броју судова, по република-

ма. Месечни извештаји септембар-октобар, о успостављању и раду шеријат-

ских судова. 

Година: 1945-1946. 

Врста документа: нацрт, закон, извештај, преписка и решење. 

Језик: српски, словеначки и македонски. 

Фолијација: 728-791. 

 28 40 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ НАСТАЛИ У ВЕЗИ ИЗРАДЕ ЗАКОНА О ЈАВ-

НОМ ТУЖИЛАШТВУ 

Нацрт Закона о јавном тужилаштву, са образложењем и примедбама. 

Прописи у СССР. 

Година: 1946. и 1951. 

Врста документа: нацрт и закон. 

Језик: српски. 

Фолијација: 792-869. 

 28 41 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ НАСТАЛИ У ВЕЗИ ИЗРАДЕ ЗАКОНА О НА-

РОДНИМ ОДБОРИМА 

Нацрт Упутства о организацији администрације народних одбора, са 

примедбама. Нацрти закона о општинским, градским и среским народним од-

борима. 

Принципи за организацију администрације и персоналну структуру оп-

штинских и среских народних одбора. 

Закон о народним одборима. 

Година: 1951-1952. 

Врста документа: закон, упутство, нацрт и шема. 

Језик: српски. 

Фолијација: 870-1103. 
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 29 42 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ НАСТАЛИ У ВЕЗИ ИЗРАДЕ ЗАКОНА О НА-

СЛЕЂИВАЊУ 

Преписка о питањима из области наследног права након спроведене ан-

кете међу судовима и одржаних конференција са представницима судова за 

Срем, Банат и Бачку. 

Извештај и мишљења о наследном праву, његовој примени. 

Примедбе, мишљења и предлози на преднацрт Закона о наслеђивању 

(мишљења по окружним и среским судовима и од појединих органа власти). 

Нацрт закона о наслеђивању. 

Година: 1946-1950. 

Врста документа: закон, решење, извештај, нацрт и преписка. 

Језик: српски, македонски и словеначки. 

Фолијација: 1-1022. 

 30 42 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ НАСТАЛИ У ВЕЗИ ИЗРАДЕ ЗАКОНА О НА-

СЛЕЂИВАЊУ 

Примедбе на нацрт Закона о наслеђивању. 

Редакције Закона о наслеђивању. 

Дискусија у вези Закона о наслеђивању. 

Решење о додели хонорара члановима комисије који су радили на нацр-

ту Закона о наслеђивању. Извештај о раду на изради Закона о наслеђивању. 

Правилник о заоставштинама и о бележничкој дужности. 

Опште образложење Нацрта закона о наслеђивању. Део чланова Закона 

који су у вези наслеђивања пољопривредног газдинства и проблеми око насле-

ђивања и заштите сеоског имања. 

Година: 1948-1952. 

Врста документа: закон, нацрт, правилник, решење и извештај. 

Језик: српски. 

Фолијација: 1-790. 

 31 43 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ НАСТАЛИ У ВЕЗИ ИЗРАДЕ ЗАКОНА О АДВО-

КАТУРИ 

Нацрт закона о адвокатури, радне верзије, са образложењем. Коментар 

уз Закон о адвокатури. 

Примедбе на Закон о адвокатури. 

Реферат о примени Закона о адвокатури. 

Примедбе на преднацрт Закона о изменама и допунама Закона о адвока-

тури. 

Упис адвоката у чланство коморе и предлог за њихово брже решавање. 

Година: 1945-1947. и 1951. 

Врста документа: закон, нацрт, уредба и реферат. 

Језик: српски, македонски и словеначки. 

Фолијација: 1-740. 
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 32 44 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ НАСТАЛИ У ВЕЗИ ИЗРАДЕ ЗАКОНОДАВНИХ 

ПРОПИСА О КОНФИСКАЦИЈИ 

Нацрти закона: о поступку конфискације и секвестрације имовине рат-

них злочинаца, народних непријатеља и других осуђеника, са примедбама; о 

конфискацији имовине лица осуђених на конфискацију, са примедбама; о из-

менама Одлука АВНОЈ-а од 21.11.1944. о прелазу у државну својину неприја-

тељске имовине, о државној управи над имовином неприсутних особа и о се-

квестру над имовином коју су окупаторске власти присилно отуђиле, са обра-

зложењем и примедбама. 

Примедбе и напомене у вези измена и допуна Закона о конфискацији, 

тумачење појединих одредаба Закона, од стране појединих савезних и репу-

бличких органа. 

Нацрти: уредбе о ликвидацији односа насталих конфискацијом имови-

не, са применом и допуном Уредбе; упутства ради уједначавања по неким пи-

тањима из Закона о конфискацији и о извршењу конфискације, са примедба-

ма; уредбе о ликвидацији односа насталих конфискацијом имовине приватних 

кредитних предузећа, са примедбама и применом; уредбе о ликвидацији одно-

са проистеклих из прописа о конфискацији имовине, са примедбама; упутства 

Уредбе о конфискацији, са објашњењем; закона о конфискацији имовине и из-

вршењу конфискације, са примедбама. 

Преписка о: примени члана 6 и спорости у раду око конфискације; оба-

вези за све судове да у поступку по конфискацијама изводе пресуда о конфи-

скацији морају објавити у Службеном листу; могућности санкционисања и 

престанка акционарских друштава; ликвидацији немачких транспортно-шпе-

дитерских предузећа; прелазу имовине припадника Немачког Рајха и одсеље-

них припадника немачке националности на Уред за колонизацију; остављању 

минимума непокретности земљорадничке породице у власништво свим члано-

вима уже породице; плаћању таксе за пренос власништва непокретне имовине 

лица осуђених од Војног суда и Суда за суђење злочина и преступа против на-

ционалне части на државу; преносу власништва на чланове уже породице; 

преносу непокретности разних друштава на државу и преносу имовине на но-

вооснована друштва итд; начину исплате накнаде имовине која се сопствени-

ку не може вратити; дужности подношења уверења о неконфискацији имови-

не од стране осигураника страних држављана; појашњењу појединих чланова 

Закона о прелазу у државну својину непријатељске имовине и Закона о кон-

фискацији; начину поступања у вези акта о експропријацији имовине када је у 

току поступак о конфискацији исте имовине; достављању података и вођењу 

евиденције у случајевима конфискације; потреби да судови буду строжији 

приликом процене висине износа наплате; потраживањима конфискованих 

предузећа у иностранству; трошковима спровођења конфискације имовине; 

спровођењу конфискације имовине услед губитка држављанства и друго. 

Извештаји о конфискацији, по републикама. 

Записник Конференције 17.1.1946. о конфискацији некретнина и новча-

них улога. 

Година: 1945-1952. 

Врста документа: закон, уредба, упутство, нацрт, записник и преписка. 

Језик: српски, македонски и словеначки. 

Фолијација: 1-685. 



24 Библиотека информативних средстава – инвентари фондова и збирки 

број бр.јед. 

фасцикле описа 

 

 

 

 33 45 СПРОВОЂЕЊЕ КОНФИСКАЦИЈЕ ЦЕЛОКУПНЕ ИМОВИНЕ ПОРО-

ДИЦЕ КАРАЂОРЂЕВИЋ 

Списак судова који треба да изврше конфискацију и органи који су 

овлашћени да конфисковану имовину породице Карађорђевић преузму на 

управљање. 

Наредба среским судовима за спровођење конфискације имовине поро-

дице Карађорђевић. 

Конфискација рудника црвеног мермера породице Карађорђевић. 

Поседовни лист. Задужбина Св. Ђорђе краља Петра I Карађорђевића на 

Опленцу. 

Демир Капија са свим ставкама конфисковане имовине. 

Година: 1947. 

Врста документа: наредба и списак. 

Језик: српски, македонски и словеначки. 

Фолијација: 1-42. 

 33 46 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ НАСТАЛИ У ВЕЗИ ИЗРАДЕ ЗАКОНА О МО-

НОПОЛСКИМ КРИВИЦАМА 

Мишљења, примедбе и допуне Закона о монополским кривицама. 

Кажњавање монополских криваца. 

Преписка у вези: суђења о монополским кривицама; достављања нере-

шених предмета по монополским кривицама; слању пресуда по монополским 

кривицама; надлежности за суђење и друго. 

Година: 1946. и 1949. 

Врста документа: нацрт и преписка. 

Језик: српски, македонски и словеначки. 

Фолијација: 43-104. 

 33 47 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ НАСТАЛИ У ВЕЗИ ПРОПИСА О СЕКВЕСТИ-

РАЊУ ИМОВИНЕ 

Закон о прелазу у државну својину непријатељске имовине и о секве-

страцији над имовином одсутних лица, са примедбама и објашњењем. 

Примедбе на Закон о поступку са имовином коју су сопственици морали 

напустити у току окупације и имовином која им је одузета од стране окупато-

ра и његових помагача и Нацрт закона о допуни Закона. 

Секвестирање имовине лица која се нису вратила из иностранства и пи-

тање држављанства југословенских ратних заробљеника који се нису вратили 

у отаџбину. Секвестирање непокретне имовине Јевреја одсељених у Израел и 

имања аустријских држављана. 

Располагање секвестираном готовином. 

Година: 1945-1947. и 1951. 

Врста документа: закон и преписка. 

Језик: српски, словеначки и македонски. 

Фолијација: 105-154. 
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 33 48 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ НАСТАЛИ У ВЕЗИ ИЗРАДЕ ЗАКОНСКИХ 

ПРОПИСА О ЕКСПРОПРИЈАЦИЈИ 

Решење о образовању и именовању чланова Комисије за остваривање 

контроле над радом експроприационих комисија и за испитивање процене на-

ционализоване имовине (Пов. 251, 2.10.1948.). 

Преписка о: неправилностима у раду експропријационих комисија око 

процене експроприсане имовине и како их превазићи; имовини удружења која 

нису поднела пријаву за обнову рада у одговарајућем року; регулисању пита-

ња земљишта приватника које је заузето у време окупације и није враћено 

сопственицима; спровођењу експропријације за потребе државе; експроприја-

цији потребног земљишта за грађење омладинске пруге Шамац-Сарајево; так-

сама у поступку експропријације. 

Проблеми и упутства у вези спровођења Основног закона о експропри-

јацији, са примедбама и предлозима за измене. Извештај и Реферат о спрово-

ђењу Основног закона. Текст Упутства за спровођење Основног закона о екс-

пропријацији у погледу имовине, експроприсане пре 6.4.1941. и за време оку-

пације. 

Нацрт упутства о изменама и допунама Упутства за спровођење Основ-

ног закона. 

Упутство о подношењу предлога за доношење аката о експропријацији 

за потребе опште-народног значаја. Нацрт Решења о промету обвезница изда-

тих на име накнаде за експроприсану имовину, са примедбама. 

Упутство о поступку експропријационих комисија при утврђивању и 

процени, потпуно или делимично, експроприсане имовине, за потребе Југо-

словенске армије. 

Сумаран извештај о укупном броју покренутих предмета о експроприја-

цији, исплати у обвезницама и друго. 

Година: 1947-1950. и 1952. 

Врста документа: закон, упутство, решење, извештај, реферат, нацрт и пре-

писка. 

Језик: српски, македонски и словеначки. 

Фолијација: 155-362. 

 33 49 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ НАСТАЛИ У ВЕЗИ ИЗРАДЕ ЗАКОНА О НАЦИ-

ОНАЛИЗАЦИЈИ 

Преписка о: начину управљања национализованим непокретностима 

страних држављана и страних установа; национализацији непокретности лица 

без држављанства; утврђивању вредности и одређене накнаде за француску 

имовину; национализацији непокретности двовласника; достављању у ино-

странство судских одлука о национализованим предузећима у иностранству; 

национализацији приватних бродских предузећа и слично. 

Нацрт упутства за пренос својине национализованих непокретности 

страних држављана, страних установа или страних приватника или јавно-

правних лица, са објашњењем и применом. 

Објашњење о примени Закона о изменама и допунама Закона о национа-

лизацији приватних привредних предузећа. 
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Извештај у вези Закона о изменама и допунама Закона о национализаци-

ји привредних предузећа. 

Питања достављања решења о национализацији непокретне имовине, 

начин решавања жалби против решења о национализацији, национализација 

имовине Јевреја који се селе или су се иселили у Израел. 

Објашњење у вези својине непокретности наших исељеника и оптаната 

на припојеном подручју и са правом странаца на законско наслеђивање непо-

кретности на територији ФНРЈ. 

Година: 1947-1952. 

Врста документа: закон, упутство, нацрт, извештај, преписка и списак. 

Језик: српски. 

Фолијација: 363-555. 

 34 50 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ НАСТАЛИ У ВЕЗИ ИЗРАДЕ ЗАКОНА О 

АГРАРНОЈ РЕФОРМИ И КОЛОНИЗАЦИЈИ 

Радне верзије Закона о аграрној реформи и колонизацији. 

Закон о ревизији додељивања земље колонистима и аграрним интере-

сентима у Македонији и Косовско-Метохијској области, са образложењем и 

примедбама. 

Преписка о: броју чланова кућне заједнице и њихов удео у добијању 

максимума земљишног поседа; уређењу имовинских односа насталих приме-

ном Закона о аграрној реформи и колонизацији; упису права власништва ко-

лониста и аграрних интересената. 

Реферат у вези Закона о регулисању терета укњижених на непокретно-

стима које су прешле у својину државе на основу Закона о аграрној реформи и 

колонизацији, са тумачењем. 

Година: 1945-1949. и 1952. 

Врста документа: закон, реферат и преписка. 

Језик: српски, словеначки и македонски. 

Фолијација: 1-134. 

 34 51 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ НАСТАЛИ У ВЕЗИ ИЗРАДЕ ЗАКОНА О УПИ-

СИВАЊУ ЗЕМЉИШНО-КЊИЖНИХ ОДНОСА ПУТЕМ ПОЛАГАЊА 

ИСПРАВА 

Нацрт Закона о стицању стварних права на непокретности полагањем 

исправа код среских судова чије су земљишне књиге за време рата нестале 

или уништене. 

Преписка у вези доношења Закона о уписивању земљишно-књижних 

права путем полагања исправа због великог броја уништених и несталих зе-

мљишних књига из појединих подручја Југославије, са примедбама. 

Табела непокретности имовине и имања Јовановића из Гламоча. 

Година: 1946-1952. 

Врста документа: закон, нацрт, преписка и табела. 

Језик: српски. 

Фолијација: 135-198. 
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 34 52 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ НАСТАЛИ У ВЕЗИ ИЗРАДЕ ЗАКОНА О ЗЕ-

МЉИШНИМ КЊИГАМА 

Нацрт указа о проглашењу обавезних правних правила из Закона о изда-

вању тапија од 30.5.1931. Текст Нацрта о изменама и допунама за Закон о из-

давању тапија. Предлог о изменама и допунама Закона о земљишно-књижним 

деобама, отписима и приписима. 

Предлог за доношење Уредбе о укњижавању права својине на државној 

непокретној имовини. 

Нацрт закона о унутрашњем уређењу, оснивању и исправљању земљи-

шних књига. Предлози за измене и допуне Закона о земљишним књигама. На-

црт за измене и допуне у Закону о земљишним књигама, са примедбама. 

Реферат о Нацрту закона о управљању и располагању општенародном 

имовином и питање спровођења Уредбе о укњижавању права власништва на 

државној непокретној имовини. 

Нацрт упутства за извршење Уредбе о укњижавању права својине на др-

жавној непокретној имовини. 

Преписка у вези обнове и оснивања земљишних књига, ревизије бивших 

југословенских земљишно-књижних прописа. 

Координација рада земљишно-књижних звања и Уреда за катастар и 

њихово спајање. 

Образложење Уредбе о надлежности за вођење земљишних књига за по-

једине срезове у Србији. 

Захтев за Упутство у вези уписа органа управљања опште-народном 

имовином, сељачком радном задругом и предлог да се измене поједине одред-

бе Уредбе како би се могла формирати задружна, друштвена организација или 

предузеће. 

Објашњење у вези уписа права својине физичких делова непокретности. 

Питања уписа опште-народне имовине у земљишне књиге, да ли народни од-

бори могу бити уписани као органи управљања. 

Предлог за нови текст Закона о унутрашњем уређењу, оснивању и ис-

прављању земљишних књига, са образложењем. Предлог текста Закона о зе-

мљишно-књижним деобама, отписима и приписима. 

Година: 1947-1952. 

Врста документа: закон, уредба, указ, нацрт, реферат и преписка. 

Језик: српски, македонски и словеначки. 

Фолијација: 199-689. 

 35 53 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ НАСТАЛИ У ВЕЗИ ИЗРАДЕ ЗАКОНА О МЕ-

НИЦИ И ЧЕКУ 

Уредба о празницима у смислу Закона о меници и Закона о чеку. 

Реферат у вези доношења нових Закона о меници и чеку. 

Нацрт меничног закона, са образложењем и примедбама. 

Предлог Закона о чеку, са образложењем. 

Година: 1946-1947. 

Врста документа: закон, нацрт, уредба и реферат. 

Језик: српски, македонски и словеначки. 
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Фолијација: 1-186. 

 35 54 ЛИКВИДАЦИЈА СТАРИХ ДЕПОЗИТА КОД СУДОВА 

Преписка о поступању са ситним новчаним депозитима, новчаној имо-

вини лица која су у иностранству. 

Преписка у вези нацрта, са образложењима и сугестијама о доношењу 

уредбе и упутства о поступању и ликвидацији старих судских депозита. 

Расправа Законодавног одбора Савезног већа о предлогу Закона о меници. 

Година: 1946-1948. 

Врста документа: уредба, упутство, нацрт и преписка. 

Језик: српски и македонски. 

Фолијација: 187-285. 

 36 55 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ НАСТАЛИ У ВЕЗИ ИЗРАДЕ ЗАКОНА О БРАКУ 

Нацрт предлога Закона о браку од 7.3.1945. 

Нацрт закона о браку, са мишљењима и примедбама. Образложење и 

мишљење о Нацрту закона о проглашењу ваљаности бракова којима је то ра-

нијим прописима била оспоравана правоваљаност. Примедбе на поједине де-

лове републичких закона о проглашавању ваљаности бракова. 

Разрада нацрта основног Закона о браку. Нацрт пројекта Закона о осна-

жењу извесних бракова закључених пре ступања на снагу Основног закона о 

браку којима је по ранијим прописима оспоравана пуноважност. Рад у Коми-

сији за израду Нацрта закона о браку. 

Нацрт закона о уређењу имовинских односа брачних другова, са обра-

зложењем. Нацрти републичких закона о имовинским односима брачних дру-

гова (Хрватска, Србија, БиХ). Накнадна упутства за израду нацрта републич-

ких закона о имовинским односима брачних другова. 

Нацрт закона о признавању пуноважних бракова склопљених пре 

9.5.1946. године. 

Брачно право у Краљевини Југославији. 

Питање конфесионалних бракова и ковалидације. Нацрт закона о кова-

лидацији бракова којима је по ранијим прописима била оспоравана ваљаност, 

са образложењем. Текст Закона о браку. Нацрт основног закона о односима 

између родитеља и деце. Нацрт закона о породици. 

Година: 1945-1949. 

Врста документа: закон и нацрт. 

Језик: српски. 

Фолијација: 1-517. 

 37 56 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ НАСТАЛИ У ВЕЗИ ИЗРАДЕ ЗАКОНА О ДРЖА-

ВЉАНСТВУ 

Предлог Закона о држављанству ДФЈ (штампани текст), са образложе-

њем и Закон о држављанству, са примедбама. 

Извештај о раду Комисије за израду пројекта Закона о држављанству. 
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Година: 1945. 

Врста документа: закон и извештај. 

Језик: српски и словеначки. 

Фолијација: 1-27. 

 37 57 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ НАСТАЛИ У ВЕЗИ ИЗРАДЕ ЗАКОНА О ДР-

ЖАВНОМ ПЕЧАТУ 

Материјали Закона о државном печату. 

Закон о стављању државног печата на законе и о чувању закона донетих 

од АВНОЈ-а, са образложењем. 

Година: 1945. 

Врста документа: закон и нацрт. 

Језик: српски. 

Фолијација: 28-43. 

 37 58 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ НАСТАЛИ У ВЕЗИ ИЗРАДЕ ПРОПИСА О ПО-

ДЕЛИ НАДЛЕЖНОСТИ ЦЕНТРАЛНЕ ВЛАСТИ И ФЕДЕРАЛНИХ ЈЕ-

ДИНИЦА 

Нацрт прописа у вези основне линије поделе надлежности између цен-

тралне власти и власти федералних јединица Југославије у сектору судства. 

О организацији и функционисању судства. 

Година: 1945. 

Врста документа: нацрт. 

Језик: српски. 

Фолијација: 44-72. 

 37 59 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ НАСТАЛИ У ВЕЗИ ИЗРАДЕ ЗАКОНА О ДР-

ЖАВНИМ МАТИЧНИМ КЊИГАМА 

Нацрт закона о државним матичним књигама. 

Извештај са састанка Комисије за израду пројекта о брачном праву и За-

кона о државним матичним књигама. 

Година: 1945. 

Врста документа: закон, нацрт и извештај. 

Језик: српски. 

Фолијација: 73-95. 

 37 60 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ НАСТАЛИ У ВЕЗИ ИЗРАДЕ ЗАКОНА О КРИ-

ВИЧНОЈ ОДГОВОРНОСТИ ЛИЦА КОЈА ПРОНОСЕ ЛАЖНЕ ВЕСТИ 

Закон о кривичној одговорности за растурање лажних гласова за време 

рата. 

Закон о кривичној одговорности лица која проносе лажне вести, са 

образложењем. 

Година: 1945. 

Врста документа: закон. 

Језик: српски. 
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Фолијација: 96-99. 

 37 61 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ НАСТАЛИ У ВЕЗИ ИЗРАДЕ ЗАКОНА О ИЗВР-

ШЕЊУ ОБАВЕЗА ИЗ ДВОСТРАНИХ ТЕРЕТНИХ УГОВОРА 

Нацрт закона о извршењу обавеза из двостраних уговора закључених 

пре ослобођења, са образложењем и примедбама. 

Година: 1945-1946. 

Врста документа: закон, нацрт и преписка. 

Језик: српски. 

Фолијација: 100-127. 

 37 62 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ НАСТАЛИ У ВЕЗИ ИЗРАДЕ ЗАКОНА О СУД-

СКИМ ТАКСАМА 

Нацрт закона о таксама, са примедбама. 

Година: 1947. 

Врста документа: закон, нацрт и преписка. 

Језик: српски. 

Фолијација: 128-198. 

 37 63 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ НАСТАЛИ У ВЕЗИ ИЗРАДЕ ЗАКОНА О СОЦИ-

ЈАЛНОМ ОСИГУРАЊУ 

Закон о спровођењу социјалног осигурања на подручју ДФЈ, са образло-

жењем и примедбама. 

Нацрт закона о социјалном осигурању, са примедбама. 

Година: 1945. и 1948. 

Врста документа: закон, нацрт и преписка. 

Језик: српски. 

Фолијација: 199-230. 

 37 64 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ НАСТАЛИ У ВЕЗИ ИЗРАДЕ ЗАКОНА О ИЗВР-

ШЕЊУ КАЗНИ 

Нацрт закона о извршењу казни и текст Закона. 

Примедбе на Нацрт закона о извршењу казни, мерама безбедности и 

васпитно-поправним мерама. 

Година: 1945, 1948. и 1951. 

Врста документа: закон и нацрт. 

Језик: српски. 

Фолијација: 231-276. 

 37 65 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ НАСТАЛИ У ВЕЗИ ИЗРАДЕ ЗАКОНСКИХ 

ПРОПИСА О ИЗВРШЕЊУ И ПРИВРЕМЕНИМ МЕРАМА 

Нацрт законских прописа о извршењу и привременим мерама, са обра-

зложењем. 
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Година: 1949. 

Врста документа: нацрт. 

Језик: српски. 

Фолијација: 277-278. 

 37 66 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ НАСТАЛИ У ВЕЗИ ИЗРАДЕ ЗАКОНА О УСВО-

ЈЕЊУ И СТАРАТЕЉСТВУ 

Нацрт закона о заштити деце од криминала, са напоменама. 

Одлука о формирању комисија за израду Нацрта закона о одговорности 

деце и малолетника, Нацрта закона о усвојењу и Нацрта закона о старатељ-

ству. Нацрти закона, са примедбама. 

Нацрт закона о одговорности млађих малолетника и преписка о одго-

ворностима деце и малолетних лица. 

Предлог Закона о усвојењу, са образложењем и примедбама. 

Реферат са саветовања по питањима старатељства. 

Година: 1946-1947. и 1949. 

Врста документа: закон, нацрт, реферат и преписка. 

Језик: српски. 

Фолијација: 279-419. 

 37 67 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ НАСТАЛИ У ВЕЗИ ИЗРАДЕ ЗАКОНА О НА-

КНАДИ ШТЕТЕ 

Нацрт закона о накнади штете, са примедбама. 

Година: 1951. 

Врста документа: закон, нацрт и преписка. 

Језик: српски и словеначки. 

Фолијација: 420-460. 

 37 68 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ НАСТАЛИ У ВЕЗИ ИЗРАДЕ ЗАКОНА О ПРО-

ГЛАШЕЊУ НЕСТАЛИХ ЛИЦА ЗА УМРЛА И О ДОКАЗИВАЊУ СМРТИ 

Преписка у вези међународне конвенције о проглашењу умрлим неста-

лих лица (превод Нацрта конвенције о проглашењу несталих лица умрлим). 

Нацрт закона о проглашењу за умрлог лица која су нестала за време ра-

та, са образложењем и примедбама. Преписка у вези Нацрта закона, са при-

медбама. Текст одредбе о проглашењу несталог умрлим и доказивање смрти. 

Штампани текст предлога Закона о проглашењу несталих лица за умрла 

и о доказивању смрти. 

Година: 1946, 1949. и 1952. 

Врста документа: закон, нацрт и преписка. 

Језик: српски. 

Фолијација: 461-523. 
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 37 69 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ НАСТАЛИ У ВЕЗИ ИЗРАДЕ ЗАКОНА О ТРГО-

ВАЧКИМ РАДЊАМА 

Нацрт закона о трговачким радњама, са образложењем и примедбама. 

Година: 1946-1947. 

Врста документа: закон, нацрт и преписка. 

Језик: српски и словеначки. 

Фолијација: 524-577. 

 37 70 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ НАСТАЛИ У ВЕЗИ ИЗРАДЕ ЗАКОНСКИХ 

ПРОПИСА О РЕГИСТРАЦИЈИ ПРИВАТНИХ ТРГОВАЧКИХ ФИРМИ 

Питање потреба регистрације приватних трговачких угоститељских рад-

њи и надлежност органа за вођење трговинског регистра. 

Преписка са републичким министарствима и другим органима власти у 

вези доношења прописа о регистрацији приватних трговачких радњи и ауто 

таксија. 

Година: 1949-1952. 

Врста документа: преписка. 

Језик: српски и словеначки. 

Фолијација: 578-610. 

 38 71 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ НАСТАЛИ У ТОКУ ИЗРАДЕ ЗАКОНСКИХ И 

ПОДЗАКОНСКИХ ПРОПИСА 

Радни материјали закона, уредаба, упутстава, одлука или других пропи-

са о: укидању Државног савета и управних судова, са образложењем; избра-

ним судовима; оснивању Државне комисије за ратну штету; допуни Одлуке о 

руковођењу медицинском производњом, са образложењем Уредбе; грађанској 

мобилизацији ветеринара, са образложењем и примедбама; (чувању уредаба, 

правилника и упутстава донетих од Председништва Министарског савета; 

оснивању Ратног кабинета; оснивању Законодавног савета владе ДФЈ, са обра-

зложењем; суду за суђење злочина и преступа против националне части наро-

да Војводине; уређењу Министарства правосуђа Србије; изменама и допунама 

прописа о разрезу и наплати пореза на луксуз; оснивању Главне управе за на-

бавку и расподелу лекова; заштити жетве; организацији судске статистичке 

службе; ликвидацији задружних организација чије је чланство немачког поре-

кла, који су за време рата активно помагали непријатеља итд. 

Радни материјали нацрта закона, уредаба, упутстава или одлука о: уки-

дању и неважности свих правних прописа које су окупатори и њихови помага-

чи донели за време окупације у Југославији; решавању имовинских спорова 

између државних привредних предузећа путем арбитраже, са примедбама; 

проглашењу Првог маја државним празником, са образложењем; формирању 

Министарства информација; Рачунском суду ДФЈ; оснивању Просветног саве-

та при Министарству просвете савезне владе, са примедбама; врховном надзо-

ру Министарства социјалне политике ДФЈ над свим установама за вршење 

надзора над применом прописа социјалне, техничке и хигијенске заштите рад-

ника и намештеника; повереницима радника, намештеника и службеника 

ДФЈ, са образложењем и примедбама; избору радничких повереника; устано-

вљењу и привременом уређењу Врховног суда ДФЈ, са образложењем; оснива-
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њу Контролне комисије при НКОЈ-у; уређењу Министарства иностраних посло-

ва и дипломатско-конзуларних представништава у иностранству и друго. 

Решење о: дозволи пресељења колониста за Војводину (МУП бр. 175К, 

17.3.1945.); промени назива нововарошки срез у златарски; путовању са обич-

ним објавама лица која иду на пољопривредне радове у Срем, Банат, Бачку и 

Барању; власништву државне шуме Авала и непосредној управи; непокретној 

и покретној имовини бившег жандармеријског фонда да прелази у својину 

ФНРЈ итд. 

Упутство за поступак по захтевима за повраћај имовине одбеглим лици-

ма мађарске народности, која су се вратила својим кућама. 

Година: 1945-1947. 

Врста документа: закони, уредбе, решење, одлука, упутства, нацрти и препи-

ска. 

Језик: српски, словеначки и македонски. 

Фолијација: 1-465. 

 39 71 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ НАСТАЛИ У ВЕЗИ ИЗРАДЕ ЗАКОНСКИХ И 

ПОДЗАКОНСКИХ ПРОПИСА 

Нацрти закона, уредби, правилника или прописа о: инспекцији рада, са 

примедбама; закључивању Уговора о раду, са примедбама; организацији и ра-

ду Комисије за радне спорове, са образложењем; дисциплинској и материјал-

ној одговорности радника, са примедбама; наплати државних потраживања; 

начину и поступку наплате пореза на доходак од неуредних пореских дужни-

ка; о унутрашњој пловидби, са примедбама; избору радничких савета и управ-

них одбора државних привредних предузећа, са примедбама; тезама за измену 

Закона о земљорадничким задругама; о друштвеном доприносу и порезима; 

надлежности органа за постављање привременог заступника одсутној странци 

итд. 

Прописи који су у вези са обезбеђењем и вредношћу робе, попустима, 

трошковима државних трговачких предузећа, ценама у продаји на велико: 

пшенице, кукуруза, брашна и гриза као и цене на мало за: маст, уље, шећер и 

друго за 1951. 

Нацрт прописа о побачају и Записник са конференције одржане у вези 

спровођења Кривичног закона по питању побачаја. 

Година: 1948-1951. 

Врста документа: закон, уредба, правилник и нацрт. 

Језик: српски. 

Фолијација: 1-479. 

 40 71 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ НАСТАЛИ У ВЕЗИ ИЗРАДЕ ЗАКОНСКИХ И 

ПОДЗАКОНСКИХ ПРОПИСА 

Тумачење Закона о социјалном осигурању. Преписка о набављању дока-

за о проведеном времену у радном односу. 

Уговор о социјалном осигурању свештеника Српске православне цркве. 

Нацрти закона и уредбе о усаглашавању посебних прописа о прекршаји-

ма, у савезним законима. 
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Нацрти закона, уредбе или других прописа о: брисању заложног права 

за стара потраживања; ревизији и ликвидацији фондова, депозита и другог, са 

образложењем и примедбама; извршењу Уредбе о контроли промета непо-

кретностима, са примедбама (питање имовине италијанских оптаната и др.); 

вађењу имовине потонуле у приобаљу ФНРЈ, са примедбама; пошти, телегра-

фу и телефону; превозу на железницама; спровођењу Уставног закона о саве-

зним и републичким органима власти, са примедбама; радним књижицама, са 

примедбама; кредитирању изградње нових стамбених зграда радника и слу-

жбеника, са образложењем и примедбама; начину укњижавања у земљишне 

књиге права својине зграда изграђених на земљишту општенародне имовине и 

друго. 

Објашњење прописа за све врсте такса. 

Година: 1951-1952. 

Врста документа: закон, уредба, упутство, нацрт и преписка. 

Језик: српски, словеначки и македонски. 

Фолијација: 1-854. 

 41 72 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ ПОДЗАКОНСКИХ ПРОПИСА РАЗМАТРАНИХ 

НА СЕДНИЦАМА САВЕТА ЗА ЗАКОНОДАВСТВО И ИЗГРАДЊУ НА-

РОДНЕ ВЛАСТИ ВЛАДЕ ФНРЈ 

Седнице са дневним редом Савета за 28.4.1951.; 11.5.1951.; 8.6.1951.; 

18.6.1951; 12.9.1951.; 12.11.1951.; 14.11.1951.; 

Нацрти закона, уредби, упутстава, решења или других прописа о: изме-

нама и допунама Законодавног одбора; међусобним плаћањима у привреди; 

државној контроли; надлежности за регулисање радних односа и плата запо-

слених уживалаца пензија; прикупљању и откупу отпадака; кредитирању и 

снабдевању сељачких радних задруга и задружних економија; изградњи стам-

бених зграда радника и службеника; укидању обавезног откупа појединих 

производа; пословању привредних предузећа и о платама особља запосленог у 

тим предузећима; упису поморских бродова и чамаца ФНРЈ; преносу Савезног 

института за турбо-машине, за металургију и за лаке метале у надлежност вла-

да народних република; радним односима новинара; социјалном осигурању 

свештеника; обавези полагања стручних испита државних службеника; осни-

вању Уреда за међународну техничку помоћ; Југословенској концертној аген-

цији; укидању Генералне дирекције трговачке морнарице Министарства по-

морства ФНРЈ; оснивању Заједнице предузећа за извоз дрвета - Југодрво; 

оснивању Заједнице предузећа за саобраћај путника и туриста - Путник; уки-

дању Дирекције за електрификацију; укидању Главне дирекције и дирекције 

привредних предузећа која се баве производњом и расподелом производа на-

мењених управи државне безбедности МУП ФНРЈ и њеним службеницима; 

преношењу геолошког техникума у Панчево у надлежност Владе НР Србије; 

измени царинског закона; овлашћењу Владе ФНРЈ за доношење уредаба у 

области народне привреде и финансија; повишењу тарифа у железничком, по-

морском, речном и ваздушном саобраћају; материјалном обезбеђењу породи-

ца са децом; ценама занатских производа и услуга; новчаној накнади уместо 

бонова за прехрану; стипендијама; изменама и допунама тарифа о таксама; 

поступку ликвидације привредних предузећа; порезу на промет производа; 

образовању и наплати трошкова у државним здравственим установама; поде-

ли добити занатских задруга; обавезном држању стоке и унапређењу сточар-
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ства на земљорадничким газдинствима; оснивању Више школе за туризам и 

угоститељство; оснивању Југословенске националне комисије за организацију 

УН за просвету, науку и културу (UNESCO); попису; укидању Главне дирек-

ције речног саобраћаја и друго. 

Година: 1948. и 1951. 

Врста документа: нацрти. 

Језик: српски и енглески. 

Фолијација: 1-535. 

 42 72 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ ПОДЗАКОНСКИХ ПРОПИСА РАЗМАТРАНИХ 

НА СЕДНИЦАМА САВЕТА ЗА ЗАКОНОДАВСТВО И ИЗГРАДЊУ НА-

РОДНЕ ВЛАСТИ ВЛАДЕ ФНРЈ 

Седнице са дневним редом Савета за 21.12.1951.; 29.12.1951; 4.1.1952.; 

18.2.1952.; 25.12.1952.; 

Радни текстови са пратећим образложењима или примедбама на нацрте 

закона, уредби, решења, упутстава, указа, правилника или других прописа о: 

платама особља запосленог у трговинским предузећима и о трошковима пред-

узећа; преносу стандардизације из надлежности савезних ресора органа за 

стандардизацију у надлежност савезне комисије за стандардизацију при При-

вредном савету Владе ФНРЈ; забрани запослења лица испод 18 година и жена 

на пословима штетним по здравље, опасним по живот и физички тешким по-

словима; продужењу уживања дечијих пензија и инвалиднина за време прима-

ња сталног додатка за децу; оснивању Завода за унапређење туризма и угости-

тељства; Вишој школи за туризам и угоститељство; начину коришћења пут-

ничког аутомобила од стране државних органа, установа, предузећа и органа 

друштвених организација; привременој царинској тарифи; оснивању помор-

ских области; спровођења избора радничких савета и управних одбора држав-

них привредних предузећа; оснивању и делатности трговинских предузећа; 

лутријским и другим играма на срећу; промету ватреним оружјем, муницијом 

и експлозивним средствима; радним књижицама; социјалном осигурању вој-

них лица и припадника народне милиције; оснивању Одбора за научно-меди-

цинско истраживање; очувању архивског материјала; пословању предузећа; 

расподели фонда плата и о зарадама радника привредних предузећа; грађевин-

ском пројектовању; грађевинској инспекцији; оснивању Одбора за физичку 

културу; оснивању Одбора за кинематографију; оснивању Главне дирекције 

грађења железница; предаји телеграфске агенције Нова Југославија на упра-

вљање новинским предузећима и радничким станицама; ауторским хонорари-

ма за објављивање књижевних дела; посебном додатку ратним војним инвали-

дима на подручју СТТ; делокругу рада и избору органа управљања предузећи-

ма војне индустрије; одређивању и превођењу пензија и инвалиднина; звањи-

ма и платама службеника државних органа; накнадама радницима и службе-

ницима привредних организација за време одсуства са рада; плаћању радника 

и намештеника запослених код приватних послодаваца; платама у Народној 

Милицији; звањима и платама службеника ватрогасне службе; платама спорт-

ских тренера у Државном институту за фискултуру; пословању индустријских 

погона, занатских радионица и економија казнено-поправних установа; зашти-

ти вода од загађивања; здравственом прегледу воћа у унутрашњем промету и 

воћа намењеног за извоз; поморским књижицама; разрезу пореза на доходак 

пољопривредних домаћинстава за 1952. годину; накнади разлика у цени рото 
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папира; регулисању неизмирених потраживања по зајмовима из Фонда за об-

нову земље и помоћ пострадалим крајевима; укидању Одбора за радиодифузи-

ју; органима управљања у болницама; проглашењу здравствених установа са-

мосталним финансирањем; оснивању и организацији домова народног здра-

вља, здравствених станица и обласних здравствених одбора; водним заједни-

цама; учешћу потрошача у управљању државним трговинским предузећима на 

мало; основама пословања сељачких радних задруга; додацима за руководио-

це државних привредних предузећа и друго. 

Година: 1951-1953. 

Врста документа: закони, уредбе, упутства, решења, наредбе и нацрти. 

Језик: српски. 

Фолијација: 1-539. 

 43 73 РАДНИ МАТЕРИЈАЛИ НАСТАЛИ У ВЕЗИ ОБРАЗОВАЊА ГЕОДЕТ-

СКЕ СЛУЖБЕ 

Последице недовољно стручно организоване геодетске службе у Краље-

вини Југославији и послови којима би она требало да се бави. 

Извештај поткомисије и преписка о раду на организовању геодетске 

службе. 

Реферат у вези питања о спајању катастра и грунтовнице. 

Нацрт закона о организацији геодетске службе у ДФЈ. Нацрт уредбе о 

делокругу и организацији геодетске службе ДФЈ. 

Брошуре о Нацрту пројекта за Закон о катастру из 1926. године и са пре-

давања о питању Катастра и баштинске књиге за град Београд из 1927. год. 

Година: 1945. 

Врста документа: закон, нацрт, записник, извештај, реферат и преписка. 

Језик: српски. 

Фолијација: 1-34. 

 43 74 МАТЕРИЈАЛИ О ПРИМОПРЕДАЈИ СЛУЖБЕНОГ ЛИСТА 

Одлука о Службеном Листу ДФЈ. Уредба о преносу надлежности за из-

давање и надзор Службеног листа ДФЈ од Председништва НКОЈ-а на Мини-

старство правосуђа. Правилник о издавању и уређивању Службеног листа 

ДФЈ. 

Записник о примопредаји Службеног листа ФНРЈ од Министарства пра-

восуђа ФНРЈ на Комитет за законодавство и изградњу народне власти ФНРЈ. 

Година: 1944-1946. 

Врста документа: уредба, правилник, одлука и записник. 

Језик: српски. 

Фолијација: 35-59. 
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 43 75 ПРЕПИСКА У ВЕЗИ ДОСТАВЕ ЗАХТЕВА ЗА ПОВРАЋАЈ ИМОВИНЕ 

Преписка у вези: доставе података о захтевима за повраћај имовине коју 

су сопственици морали да напусте у току окупације и имовине која им је оду-

зета од стране окупатора и његових помагача. 

Табеларни подаци о захтевима за повраћај имовине, по републикама и 

среским судовима (преписи). 

Година: 1948-1949. 

Врста документа: преписка и табела. 

Језик: српски. 

Фолијација: 60-196. 

 43 76 ОДРЕЂИВАЊЕ ОРГАНА УПРАВЉАЊА ОПШТЕНАРОДНОМ ИМО-

ВИНОМ 

Преписка о начину одређивања органа управљања општенародном имо-

вином. Укњижење општенародне имовине. 

Година: 1948-1949. 

Врста документа: преписка. 

Језик: српски и словеначки. 

Фолијација: 197-214. 

 43 77 МАТЕРИЈАЛИ О ПРЕВОЂЕЊУ ИНОСТРАНИХ ИСПРАВА 

Преписка у вези: правне помоћи са иностранством, превођења списа за 

достављање у иностранство, организације службе правне помоћи за иностран-

ство, предлога за решење питања службе превођења и другог. 

Преглед места где се налазе стални судски тумачи (преводиоци) за поје-

дине језике. 

Година: 1947-1951. 

Врста документа: преписка. 

Језик: српски, словеначки и македонски. 

Фолијација: 215-279. 

 43 78 МАТЕРИЈАЛИ О РАДУ КОМИСИЈЕ ЗА КОНВЕРЗИЈУ ПРЕДРАТНИХ 

УНУТРАШЊИХ ДРЖАВНИХ ДУГОВА 

Решење о формирању Комисије за конверзију предратних унутрашњих 

државних дугова. Записник о раду Комисије и преписка у вези подношења 

пријаве чувара ратних гробаља, потраживања од државе и друго. 

Година: 1951. 

Врста документа: решење, преписка и записник. 

Језик: српски. 

Фолијација: 280-308. 

 43 79 ПРИМЕРИ МОЛБИ ЗА ЗАКЉУЧЕЊЕ БРАКА ЈУГОСЛОВЕНСКОГ ДР-

ЖАВЉАНИНА СА СТРАНЦЕМ 

Примери молби југословенских држављана који су желели да закључе 

брак са страним држављанином. 
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Година: 1950-1951. 

Врста документа: молбе и преписка. 

Језик: српски. 

Фолијација: 309-413. 

 43 80 МАТЕРИЈАЛИ О ПРЕНОСУ (ПРОМЕНИ ВЛАСНИШТВА) АРОНДИ-

РАНОГ ЗЕМЉИШТА 

Преписка око могућности промене власништва и преноса арондираног 

земљишта у корист сељачке радне задруге. 

Година: 1950. и 1952. 

Врста документа: преписка. 

Језик: српски. 

Фолијација: 414-420. 

 43 81 МАТЕРИЈАЛИ У ВЕЗИ ОБАВЕШТЕЊА О НАСЛЕДСТВУ ИЗ ИНО-

СТРАНСТВА 

Молба за сертификат по питању наследног права о уштеђевини од оца 

који ју је оставио у иностранству. 

Преписка о: заоставштини; обавештењима о наследству; праву наслеђа 

мађарских поданика у Југославији, покретне и непокретне имовине, и југосло-

венских поданика ван Југославије да ли је могу стицати; реципроцитету права 

наслеђа (Мађарска, Немачка); преносу власништва некретнина из САД у Југо-

славију; порезу на наслеђе и поклоне из иностранства; примени прописа о на-

следству и старатељству над малолетним наследницима; примени прописа о 

наслеђу које је отворено пре 6.4.1941. године и друго. 

Година: 1946-1952. 

Врста документа: преписка. 

Језик: српски, немачки, енглески и италијански. 

Фолијација: 421-659. 

 44 82 ПРЕПИСКА У ВЕЗИ ЗАШТИТЕ ЈУГОСЛОВЕНСКЕ ИМОВИНЕ У 

ИНОСТРАНСТВУ 

Обавештење о упутству спровођења Споразума ФНРЈ са Великом Бри-

танијом у вези са југословенским потраживањима и достави спискова, форму-

лара, оверавања итд. 

Обавештење о вредностима на рачунима, својине Јевреја, југословен-

ских држављана, који се налазе у банкама Велике Британије. 

Преписка о: потраживањима правних наследника на заоставштину, зао-

ставштини југословенских држављана у иностранству и правним наследницима. 

Потраживања Националног паробродског друштва. 

Година: 1946. и 1949-1952. 

Врста документа: упутство и преписка. 

Језик: српски, македонски и енглески. 

Фолијација: 1-56. 
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 44 83 ОБЕШТЕЋЕЊЕ ТУРСКЕ ИМОВИНЕ У ЈУГОСЛАВИЈИ 

Записник о састанку у вези материјала за рад мешовите југословенско-

турске комисије. 

Преписка о: предметима у којима су заинтересовани турски држављани 

пред југословенским судовима у вези са наследством или заоставштином; 

спровођењу протокола о обештећењу турске имовине и имовинских интереса 

у Југославији (спровођена је провера о теретима да би се утврдило да су исти 

наплативи у земљи или иностранству). 

Година: 1949-1950. 

Врста документа: записник и преписка. 

Језик: српски. 

Фолијација: 57-377. 

 44 84 САРАДЊА СА БИРООМ ЗА АМЕРИЧКУ ИМОВИНУ У ФНРЈ 

Споразум о новчаним потраживањима између ФНРЈ и САД. Обавеште-

ње о ратификовању Споразума. 

Забелешка са састанка чланова Бироа за америчку имовину у Југослави-

ји о раду и даљем извршавању Споразума. 

Забелешка са састанка о закључењу Меморандума између ФНРЈ и САД 

у вези америчке имовине у Југославији. 

Преписка о преузимању електричне централе у Новом Саду и Зрењани-

ну, са захтевом за обештећење и потраживања; одређивање Комисије за про-

цену имовине. 

Извештај о одлукама које је донела Комисија за међународна потражи-

вања. 

Преписка о: неуредности спровођења укњижавања имовине грађана 

САД у корист ФНРЈ; упис у земљишне књиге којим се имовина америчких др-

жављана на основу национализације, конфискације и слично преноси у своји-

ну ФНРЈ и друго. 

Упутство за процену пољопривредног земљишта и грађевинских објека-

та и упутства за процену архитектонских, индустријских и пољопривредних 

зграда, као и осталих објеката ниске и високе градње. 

Предлог за процену имовине Српског акционарског рударског и топио-

ничког индустријског друштва (САРТИД) у Београду. 

Година: 1949. и 1951. 

Врста документа: споразум, упутство, извештај, споразум и преписка. 

Језик: српски и словеначки. 

Фолијација: 378-563. 

 45 85 МАТЕРИЈАЛИ О ОДЛУКАМА РАЧУНСКОГ ЦЕНТРА У РИМУ О ДО-

ДЕЛИ ПЕНЗИЈА ГРАЂАНИМА СА ТЕРИТОРИЈЕ ФНРЈ 

Преписка о донетим одлука у вези доделе пензија бившим италијанским 

грађанима са територије ФНРЈ. 

Година: 1946-1952. 

Врста документа: одлука и преписка. 
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Језик: српски и италијански. 

Фолијација: 1-401. 

 46 86 ЕКСТРАДИЦИЈЕ 

Захтеви за екстрадицију: југословенских држављана осумњичених за 

ратне злочине; због антијугословенског деловања; убистава; противправног 

присвајања користи; проневере и слично. 

Захтев за екстрадицију: изванредног посланика НДХ у Финској Бошко-

вића; апотекара Јозефа Полака, члана организације Културбунда, јер је уче-

ствовао у пљачкању јеврејских трговина и присилној мобилизацији становни-

штва у СС јединице; пилота и авиона који се принудно спустио у Бари; румун-

ских држављана који су принудно слетели у ФНРЈ итд. 

Одбијање извршења захтева за екстрадицију због немогућности да се 

нађе тражени или због пруженог азила. 

Година: 1946-1952. 

Врста документа: преписка. 

Језик: српски, словеначки, чешки, француски, италијански и немачки. 

Фолијација: 1-1582. 

 47 87 МАТЕРИЈАЛИ О ЗАКОНОДАВСТВУ ПРОТИВ ЈЕВРЕЈА ЗА ВРЕМЕ 

ДРУГОГ СВЕТСКОГ РАТА НА ТЕРИТОРИЈИ ЈУГОСЛАВИЈЕ 

Текстови: Наредбе која се односи на Јевреје и цигане 30.5.1941; Уредбе 

за допуну Наредбе која се односи на Јевреје и цигане од 30.5.1941., 22.7.1941.; 

Уредбе за допуну Наредбе 5.9.1941.; Уредбе за допуну Уредбе 29.10.1941.; 

Уредбе која се односи на примање на конак Јевреја 22.12.1941.; Уредбе од 

25.3.1942.; Уредбе од 16.5.1942., 13.8.1942.; Уредбе о имовини Јевреја у Срби-

ји 26.8.1942. као и друге законодавне одлуке издане за време НДХ. 

Година: 1945. 

Врста документа: наредба и уредба. 

Језик: српски. 

Фолијација: 1-107. 

Напомена: оригинални преписи Народне владе Хрватске - Министарство пра-

восуђа о законодавству према Јеврејима за време окупације Југославије. 

 47 88 МАТЕРИЈАЛИ У ВЕЗИ МЕЂУНАРОДНИХ СПОРАЗУМА И КОНВЕН-

ЦИЈА 

Споразуми, конвенције и уговори Краљевине Југославије о правној и 

судској заштити, трговини и пловидби, као и о другим међународним споразу-

мима са Италијом, Шведском, Турском, Белгијом и другим земљама између 

два рата. 

Нацрт конвенције између ФНРЈ и Мађарске о издавању криваца и прав-

ној помоћи у кривичним стварима. 

Протокол о ликвидацији Југословенско-совјетског дунавског пароброд-

ског акционарског друштва ЈУСПАД и Југословенско-совјетског акционар-

ског друштва за цивилно ваздухопловство ЈУСТА (потписан 31.8.1949.). Ре-

шење о члановима ликвидационог одбора. 
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Меморандум са заседања Хашке конференције за међународно приват-

но право. 

Споразуми: између ФНРЈ и Италије у циљу установљења начела регули-

сања питања италијанских добара, права и интереса у Југославији; о пловид-

беним правилима и њихова примена као и вршење надзора над пловидбом на 

делу Дунава од ушћа Нере до ушћа Тимока који чине границу између ФНРЈ и 

Румуније, за решење сукоба јурисдикције о речној пловидби Ђердапом; о ра-

тификацији Конвенције о привилегијама и имунитетима УН; међународној 

конвенцији о оглашавању несталих лица за умрла и друго. 

Текст конвенција о: геноциду; примени женевских конвенција о рање-

ницима, заробљеницима, заштити цивилних лица и слично. Текст: продужења 

трговинског споразума са Норвешком; Споразума о уређењу погона југосло-

венских и аустријских хидроцентрала на Драви; о трговинском и платном спо-

разуму између ФНРЈ и СР Немачке и друго. 

Списак споразума који су склопљени: са Немачком у циљу окончања 

формалног ратног стања и преписка о задржавању важности предратних спо-

разума; са Аустријом; са Великом Британијом, посебно о екстрадицији; са 

САД. 

Текст Протокола о: преговорима Југословенско-аустријске мешовите 

комисије са листом испоруке робе Аустрији и Југославији; трговачком спора-

зуму ФНРЈ и Француске; положају двовласника у вези малограничног проме-

та између Југославије и Аустрије; трговинској размени између ФНРЈ и Швед-

ске за 1951-1952; између AIR France и ЈАТ-а на релацији Париз-Минхен-За-

греб-Београд и обратно, закључен 18.2.1952. (препис копије) и друго. 

Реферат о конвенцијама донесеним на VII Хашкој конференцији за ме-

ђународно приватно право. 

Преписка о: одржавању у важности појединих уговора закључених са 

Италијом пре рата; правној помоћи по појединим законима; проучавању поје-

диних билатералних уговора; повраћају важности конвенција закључених пре 

рата; спору са Белгијом око примене једног члана Конвенције о правној помо-

ћи; спровођењу железничких конвенција; правима човека и заштите права ма-

њина; инструкцијама за изједначавање судског законодавства између Југосла-

вије и СТТ зоне Б; успостављању дипломатске мисије Југославије у Етиопији 

и Етиопије у Југославији итд. 

Списак уговора регистрованих код УН. 

Оверен превод уговора зајма између Југославије и Међународне банке 

за обнову и развој. Превод: споразума између ФНРЈ и Новог Зеланда у вези 

новца и имовине који се налазе у Југославији и Новом Зеланду, а који су били 

подвргнути специјалним мерама поводом непријатељске окупације Југослави-

је; Протокола о размени роба између ФНРЈ и Данске за период 1952-1953 итд. 

Дописи МИП-а о споразуму УН са појединим земљама чланицама које 

су прихватиле поједине одредбе и одлуке УН; Уговори регистровани код 

ОУН. 

Закључци МИП-а са шестог редовног саветовања представника МИП-а 

у вези дефиниције агресије, држављанства, режима на мору и друго. 

Година: 1947. и 1952. 

Врста документа: нацрт, меморандум, решење, протокол, конвенција, спора-

зум, уговори и преписка. 
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Језик: српски, словеначки, македонски, француски и енглески. 

Фолијација: 108-982. 

 48 89 ПРЕГЛЕД СТРАНОГ ЗАКОНОДАВСТВА 

Преглед страног законодавства о кривичном процесном праву. Компара-

тиван приказ основних одредаба кривичног поступка Енглеске, Француске, 

Швајцарске, Чехословачке и других. 

Грчки грађански закон, одредбе о наслеђивању, из 1940. године. 

Зборник закона Чехословачке о заштити Народне Демократске Републи-

ке, кривичним делима против државе, о кривичном и грађанском закону. 

Кривично процесни закон и Закон о браку у Бугарској. Мађарски пропи-

си брачног права. Румунски закон о држављанству. Швајцарски, француски, 

кинески и пољски кривични закон. Закон о браку у Чехословачкој, Немачкој и 

Аустрији. 

Врста документа: закон и уредба. 

Језик: српски, немачки, енглески и француски. 

Фолијација: 1-767. 

 49 89 ПРЕГЛЕД СТРАНОГ ЗАКОНОДАВСТВА (СССР) 

Преводи закона СССР о: грађанском праву, поступку код правних леко-

ва у кривичном поступку, грађанском судском поступку итд. 

Законик о судском кривичном поступку за РСФСР од 1923. 

Уредба о Народном комесаријату јустиције Савеза ССР из 1939. 

Врста документа: закон и уредба. 

Језик: српски и руски. 

Фолијација: 1-670. 

 50 90 ПРЕПИСКА У ВЕЗИ МЕЂУНАРОДНЕ САРАДЊЕ ИЗ ЗАКОНО-ПРАВ-

НЕ ОБЛАСТИ ЗА 1946. ГОДИНУ 

Решење швајцарског суда у Цириху о наплати и забрани на потражива-

ња Југословенске банке А.Д. 

Изводи месечних извештаја (од бр. 4 до 7) америчке војне управе, аме-

ричке зоне у Немачкој, у вези злочина, законских и судских садржаја. 

Мишљење око регулисања питања Завода Светог Јеронима у Риму. 

Преписка око: признавања важности пресуда страног суда, мишљења о 

признавању уговора са другим државама и другог. 

Година: 1945-1946. 

Врста документа: извештаји и преписка. 

Језик: српски и француски. 

Фолијација: 1-57. 
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 50 91 ПРЕПИСКА У ВЕЗИ МЕЂУНАРОДНЕ САРАДЊЕ ИЗ ЗАКОНО-ПРАВ-

НЕ ОБЛАСТИ ЗА 1947. ГОДИНУ 

Именовање делегата и присуство Југославије на пленарном заседању 

Међународног одбора за кривично право и мере безбедности 26-31.8.1946. у 

Берну, са пратећом литературом и делатности одбора. 

Подношење захтева Врховном суду ФНРЈ за испитивање правилности 

пресуде у кривичном предмету Окружног суда у Госпићу у вези часних сеста-

ра због ратних злочина. 

Преписка у вези: правне помоћи са иностранством, упитника о правном 

положају жена, наслеђивања југословенског држављанина у иностранству, 

старатељства над југословенском малолетном децом у Чехословачкој, издава-

ња уверења о важењу закона и друго. 

Година: 1946-1947. 

Врста документа: извештај и преписка. 

Језик: српски и француски. 

Фолијација: 58-224. 

 50 92 ПРЕПИСКА У ВЕЗИ МЕЂУНАРОДНЕ САРАДЊЕ ИЗ ЗАКОНО-ПРАВ-

НЕ ОБЛАСТИ ЗА 1948. ГОДИНУ 

Примена Уговора о миру са Италијом, записник са конференције и уго-

вор о миру са Мађарском. 

Преписка око: наслеђивања; компензације потраживања; правне помо-

ћи; потписивања опиумске конвенције; међународног спора две фирме; пре-

носа власништва национализованих некретнина страних држављана; стара-

тељства над одсутним лицима која се налазе у иностранству; извршења пресу-

да судова СТТ; регулисања америчких ветеранских пензија; исправности до-

кумената за иностранство и друго. 

Година: 1947-1948. 

Врста документа: преписка. 

Језик: српски и енглески. 

Фолијација: 225-524. 

 50 93 ПРЕПИСКА У ВЕЗИ МЕЂУНАРОДНЕ САРАДЊЕ ИЗ ЗАКОНО-ПРАВ-

НЕ ОБЛАСТИ ЗА 1949. ГОДИНУ 

Преписка о: правној помоћи; потопљеном разарачу "Дубровник"; Нацр-

ту конвенције о спречавању трговине белим робљем и експлоатацији прости-

туције; легализацији исправа; ликвидацији међународне комисије за кривична 

права; трансферу оптантских средстава (Италија) и слично. 

Година: 1948-1949. 

Врста документа: преписка. 

Језик: српски, словеначки, македонски, италијански и енглески. 

Фолијација: 525-607. 

 51 94 ПРЕПИСКА У ВЕЗИ МЕЂУНАРОДНЕ САРАДЊЕ ИЗ ЗАКОНО-ПРАВ-

НЕ ОБЛАСТИ ЗА 1950. ГОДИНУ 

Међународни пројекат Пакта о правима човека. 
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Реферат о издавању југословенских текстова прописа на страним јези-

цима. 

Преписка у вези: прописа у ФНРЈ о боравку странаца; права и дужности 

држава; наслеђивања; мера против дискриминација и заштите мањина у 

ФНРЈ; правне помоћи; бракова; отказивања споразума ПТТ управе Бугарске; 

претензија за обештећење; недовољне контроле заштите јавног поретка при 

достављању иностраних судских списа; заштите девизног фонда при решава-

њу старих судских депозита власника у иностранству; деблокаде имовине; 

размене осуђеника; формулисања нирнбершких принципа; међународног по-

штанског споразума; преноса посмртних остатака италијанског држављанина; 

мишљења о Уредби о вршењу старатељства над југословенским држављанима 

у иностранству; примене закона о расељеним лицима; тужбе против шофера 

амбасаде САД; отварања бироа за превођење исправа; опције и држављан-

ства; потврде о ратној штети имовине Италијана и друго. 

Година: 1949-1950. 

Врста документа: преписка. 

Језик: српски, немачки, енглески и француски. 

Фолијација: 1-471. 

 52 95 ПРЕПИСКА У ВЕЗИ МЕЂУНАРОДНЕ САРАДЊЕ ИЗ ЗАКОНО-ПРАВ-

НЕ ОБЛАСТИ ЗА 1951. ГОДИНУ 

Споразум између ФНРЈ и Италије о режиму заштите литературних и 

уметничких права својине. 

Реферат о Француском павиљону на Загребачком велесајму. 

Извештај делегације ФНРЈ са Конференције за израду конвенције о из-

беглицама. 

Материјали о Немцима у вези: решавања питања о одузимању грађан-

ских права; права заштите ратних заробљеника, принудног и заробљеничког 

рада, имовине одсељених, контроле склапања бракова са југословенским др-

жављанима, транспорта уштеђевине немачких стручњака и слично. 

Преписка у вези: кривично-правне помоћи; бракоразводног спора; Кон-

венције о екстрадицији; легализације исправа; избора за члана Међународног 

удружења правника; имовине грчких држављана; заоставштине југословен-

ских економских емиграната; двовласничких имања са Бугарском; споразума 

са Француском; наслеђивања, извршења пресуда на територији СТТ; могућно-

сти оснивања задужбина; рибарења у југословенским водама; реализацији по-

траживања југословенских држављана у иностранству; трговачког споразума 

са Грчком и трговинске листе са Италијом и Бразилом; размене статистичких 

података и друго. 

Година: 1945-1946. и 1948-1951. 

Врста документа: конвенција, споразум и преписка. 

Језик: српски и француски. 

Фолијација: 1-614. 
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 53 96 ПРЕПИСКА У ВЕЗИ МЕЂУНАРОДНЕ САРАДЊЕ ИЗ ЗАКОНО-ПРАВ-

НЕ ОБЛАСТИ ЗА 1952. ГОДИНУ 

Записници и извештаји са саветовања научних радника међународног 

права (1950-1952). Извештај о Европском семинару УН о установи пробатион. 

Нацрт статута за Међународни кривични суд. 

Списак споразума са Италијом. 

Материјали око питања: закључења бракова југословенских држављана 

са иностраним; закључења конзуларних бракова на територији ФНРЈ и слично. 

Преписка у вези: брачног статуса; старатељства и држављанства; овла-

шћења за зајам; исправке имена у књигама; стицања власништва над некрет-

нином од стране странца; правне помоћи; издавања уверења ради заштите 

права и интереса; спора и око провођења извршења да може утицати на поли-

тичке односе између држава (Италија); наслеђивања; заштите права и кажња-

вања малолетника; питања о екстрадицији; кажњавања брода San Francisco; 

међународног приватног права; кривичног права; имовине и покушаја обара-

ња конфискације; репатриције деце; слања докумената; наплате потраживања 

према принудно исељеним држављанима СССР; ухапшених странаца; органи-

зације судства; осуђених југословенских држављана у италијанским затвори-

ма; подношења тужби страних држављана југословенским судовима и друго. 

Година: 1948-1953. 

Врста документа: записници, извештај, нацрт, списак, одлука и преписка. 

Језик: српски, енглески и француски. 

Фолијација: 1-675. 

 54 97 ПРЕПИСКА ИЗ ЗАКОНО-ПРАВНЕ ОБЛАСТИ ЗА 1945. ГОДИНУ 

Преписка у вези: пријема нацрта одлука; служења у Народној Милици-

ји; националне части; бирачких спискова; изједначавања терминологије за 

употребу назива за правне акте; пресељења породица; стручне сарадње са 

правним факултетом; замене окупационих динара; питања да ли судије треба 

да су стручњаци; борбе против шпекулација; примене појединих закона; изда-

вању зборника прописа и друго. 

Списак или пропратни акт достављене Одлуке или оригиналних закона 

ради чувања. 

Година: 1945. 

Врста документа: одлука, списак и преписка. 

Језик: српски, македонски, словеначки и француски. 

Фолијација: 1-344. 

 54 98 ПРЕПИСКА ИЗ ЗАКОНО-ПРАВНЕ ОБЛАСТИ ЗА 1946. ГОДИНУ 

Преписка у вези: поступања са приходима од новчаних казни; инвалид-

нине и губитка права гласа; вођења амортизационог поступка; надлежности 

судова; враћања апотека ранијим власницима; плаћања такси; укњижавања 

конфискованих предузећа; рудника угља "Нови Костолац"; регулисања обаве-

за од пре Другог светског рата; имовине бившег савеза синдиката; кривичних 

дела на железници; исплате дугова из времена окупације на некретнине одсут-

них власника; стечаја на имовину задруга; тумачења појединих делова закона 
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и других прописа; пропратних аката о пријему на чување оригиналних закона 

и друго. 

Година: 1945-1946. 

Врста документа: решење и преписка. 

Језик: српски и македонски. 

Фолијација: 345-506. 

 54 99 ПРЕПИСКА ИЗ ЗАКОНО-ПРАВНЕ ОБЛАСТИ ЗА 1947. ГОДИНУ 

Преписка у вези: наследничке изјаве; морално-политичког владања - из-

давање уверења; пуноважности исправа; наплати такси; пореза на пренос не-

покретности; социјалног осигурања судија; породичног додатка; купопродаје 

државне имовине; правне струке; тумачења појединих одредби закона или 

других прописа; стицања непокретне имовине од стране страних држављана; 

поништења пропалих потврда о хартијама од вредности за време окупације; 

власништва сеоских утрина, смештаја и издржавања малолетне деце која нису 

под старатељством; кривичних дела којих нема у југословенским прописима; 

даривања у корист државе и друго. 

Стање кривичних предмета против ратних злочинаца и народних издај-

ника, по републикама. 

Пропратни акти и списак достављених оригиналних примерака закона 

на чување. 

Година: 1946-1947. 

Врста документа: преписка. 

Језик: српски, словеначки и македонски. 

Фолијација: 507-843. 

 55 100 ПРЕПИСКА ИЗ ЗАКОНО-ПРАВНЕ ОБЛАСТИ ЗА 1948. ГОДИНУ 

Преписка о: пракси решавања предмета по жалбама; пуноважности ис-

права; кажњавању за кривична дела у вези приватне имовине; порезу на пре-

нос непокретности; плаћању доприноса за социјално осигурање судија; поло-

жају, равноправности жена и породичном додатку за дете; купопродаји др-

жавне имовине; неправилностима и невршењу рада судских органа; предрат-

ним обавезама; ратним споровима пољопривредних радника; отплатама и ис-

платама у време Другог светског рата; таксама; проширењу важности Устава 

и других правних прописа на подручја припојена ФНРЈ; заштити општенарод-

не имовине; проблемима уписа у земљишне књиге права власништва колони-

ста након спровођења аграрне реформе и колонизације; власништву рудника; 

наплати потраживања у вези заробљеничког рада; накнади за национализова-

на предузећа; наплати потраживања конфискованих новчаних завода; наплати 

ратне добити; национализацији фирми; проблемима промета и продаји белих 

житарица; архивима и библиотекама; продужењу рока преноса власништва 

национализованих непокретности; извршењу преступа на територији СТТ и 

друго. 

Потврде о пријему појединих оригиналних примерака Закона. 

Реферат о ванбрачним заједницама, третирању бивших ратних заробље-

ника и њиховом држављанству. 

Година: 1947-1948. 
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Врста документа: преписка. 

Језик: српски, словеначки и македонски. 

Фолијација: 1-403. 

 55 101 ПРЕПИСКА ИЗ ЗАКОНО-ПРАВНЕ ОБЛАСТИ ЗА 1949. ГОДИНУ 

Решења о исплати аконтације бившим сопственицима национализова-

них привредних предузећа. Правилник о конзуларној служби, са примедбама. 

Нацрти Закона о изменама и допунама Закона о оверавању потписа, рукописа 

и преписа, са образложењем. 

Преписка о: надлежности за решавање у другом степену о прекршајима 

по Уредби о контроли предмета непокретностима; надлежности за решавање 

по пупилним улазима; достави реферата у вези нацрта закона и прописа о из-

вршењу и привременим мерама; издавању земљишно-књижних аката страним 

држављанима; проглашењу умрлим одбеглих лица; питању повраћаја прина-

длежности неправилно осуђених службеника; увођењу евиденције спровође-

ња Закона и других прописа; недавању права власништва на физичким дело-

вима зграда; повраћају имовине одузете од стране окупатора и његових пома-

гача; правним саветима југословенским грађанима у иностранству; издавању 

уверења о важењу закона и друго. 

Година: 1949. 

Врста документа: решење, нацрт и преписка. 

Језик: српски, словеначки и македонски. 

Фолијација: 404-613. 

 56 102 ПРЕПИСКА ИЗ ЗАКОНО-ПРАВНЕ ОБЛАСТИ ЗА 1950. ГОДИНУ 

Извештај о начину поступања по кривичним предметима привредне са-

ботаже (по откупима), неправилном изрицању казни починиоцима кривичних 

дела прикривања и незасејавања обрадивих површина. 

Преписка о: грађењу радничких кућа на земљишту општенародне имо-

вине; достављању пресуда органима социјалног осигурања; упису старешина 

домаћинства у судске одлуке о промени власништва на непокретностима; пла-

ну ревизије прописа; издавању уверења о важењу закона; конвенцијама о 

правној помоћи итд. 

Предлог југословенске владе пред IV заседање Генералне скупштине 

УН. 

Мишљење Правног савета МИП-а по питању ликвидације судских депо-

зита. Правна заштита немачких ратних заробљеника. 

Година: 1948-1950. 

Врста документа: извештај и преписка. 

Језик: српски, словеначки и македонски. 

Фолијација: 1-192. 

 56 103 ПРЕПИСКА ИЗ ЗАКОНО-ПРАВНЕ ОБЛАСТИ ЗА 1951. ГОДИНУ 

Упутство за утврђивање постојања (закључења) брака који није био 

уписан у матичне књиге. 
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Преписка о: упису у матичне књиге лица која раније нису била уписана; 

проучавању Кривичног законика и уводног Закона за Кривични законик; тран-

сферу уштеђевине немачких стручњака из Југославије; разграничењу надле-

жности између арбитраже и суда; деоби земљишта и зграда додељених по За-

кону о аграрној реформи и колонизацији; разграничењу надлежности између 

редовних грађанских судова и државне арбитраже; тумачењу појединих одре-

даба Закона о браку; издавању дозвола за одлазак и боравак у пограничној зо-

ни; интервенцији за судско саслушање окривљеног који се већ налази у војно-

казненом дому; утврђивању очинства и одређивању алиментације официра 

ЈА; предаји раних злочинаца; судским споровима итд. 

Статистички подаци о издатим дозволама за закључење брака бившим 

немачким, аустријским и италијанским ратним заробљеницима. 

Уверење да је Народна скупштина ФНРЈ донела Закон о национализаци-

ји приватних привредних предузећа. 

Захтев за давање одобрења за покретање кривичног поступка против од-

борника. 

Решење о постављењу Комисије за спровођење Одлука IV Пленума ЦК 

КПЈ и Решење о укидању Комисије. 

Савезни прописи из надлежности Министарства о забрани дискримина-

ције по основи расе, вере, народности и о заштити мањина. 

Година: 1949-1951. 

Врста документа: записник и преписка. 

Језик: српски, словеначки и македонски. 

Фолијација: 193-479. 

 56 104 ПРЕПИСКА ИЗ ЗАКОНО-ПРАВНЕ ОБЛАСТИ ЗА 1952. ГОДИНУ 

Забелешке са састанака одржаних у МИП-у. 

Преписка о: депоновању отисака печата и потписа службеника овлашће-

них за вршење овере; регулисању питања туђе имовине код ЈНА, државних 

органа и других лица; утврђивању, осигурању и наплати грађанско-правних 

потраживања; судским споровима; издавању уверења о важењу закона итд. 

Година: 1952. 

Врста документа: записник и преписка. 

Језик: српски, словеначки и македонски. 

Фолијација: 480-652. 

 57 105 РАСПИСИ МИНИСТАРСТВА ПРАВОСУЂА ФНРЈ 

Расписи Министарства правосуђа ФНРЈ у вези питања о: накнадама 

штете; оснивању, раду судова и судијама; подели надлежности; делегатима 

при адвокатским коморама, заклетви адвоката; достави пресуда и њихових 

преписа; надзора над казненим заводима; конфисковању имовине и поступа-

њу са њом; повластицама на железници; амнестији и помиловању; таксама; 

тумачењу и примени појединих законодавних прописа; заоставштини умрлих 

Јевреја; накнадама за национализовану земљу; браку и родитељству; и друго. 

Година: 1945-1949. 

Врста документа: расписи. 
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Језик: српски. 

Фолијација: 1-458. 

 58 105 РАСПИСИ МИНИСТАРСТВА ПРАВОСУЂА ФНРЈ 

Расписи Министарства правосуђа ФНРЈ у вези питања о: утврђивању 

накнаде штете; евиденцији кретања предмета; накнадама; раду судова и суди-

ја; расељеним лицима у иностранству; таксама; примени законодавних пропи-

са и друго. 

Година: 1949-1952. 

Врста документа: расписи. 

Језик: српски, словеначки и македонски. 

Фолијација: 1-533. 

 59 106 РАСПИСИ РЕПУБЛИЧКИХ МИНИСТАРСТАВА ПРАВОСУЂА 

Расписи Министарстава правосуђа Словеније, Босне и Херцеговине, Ср-

бије и Хрватске који се односе на смернице у раду и другу правосудну про-

блематику. 

Година: 1949-1953. 

Врста документа: расписи. 

Језик: српски и словеначки. 

Фолијација: 1-545. 

 59 107 БИЛТЕНИ ОТСЕКА ЗА ЕВИДЕНЦИЈУ ГЛАВНЕ АРБИТРАЖЕ ПРИ 

ФНРЈ 

Одредбе или образложења о: вршењу контроле квалитета производа, 

пријему робе, управљању фабрикама, потребним уговорима, споразумима, ка-

знама и другом. 

Година: 1949-1952. 

Врста документа: билтен. 

Језик: српски. 

Фолијација: 546-657. 

ПОСЛОВИ КОНТРОЛЕ 

 60 108 ПОСЛОВИ КОНТРОЛЕ 

Решење о оснивању и укидању Контролног одељења овог Министар-

ства. План рада одељења 1.1. - 1.5.1947. 

Попис окружних и среских судова, извештај о саставу кадрова у судови-

ма Србије, Војводине, Косовско-метохијске области, Словеније и Хрватске. 

Спискови судова и судија на територији Србије, Војводине, Косовско-

метохијске области, Македоније, Словеније, Црне Горе и БиХ. Подаци о суди-

јама, по спремама и примањима. 

Извештај о прегледу судова у БиХ, Црној Гори и Словенији. 

Преписка о: квалитету рада, експедитивности, заосталим предметима и 

кадровској проблематици у судовима. 
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Година: 1946-1947. 

Врста документа: решење, извештај, списак и преписка. 

Језик: српски. 

Фолијација: 1-331. 

ОРГАНИЗАЦИОНИ ПОСЛОВИ 

 61 109 МАТЕРИЈАЛИ О ОРГАНИЗАЦИЈИ МИНИСТАРСТВА ПРАВОСУЂА 

ФНРЈ 

Уредба и нацрти Уредбе о уређењу Министарства правосуђа ДФЈ и Ми-

нистарства правосуђа ФНРЈ, са образложењем (бр. 126, 9.3.1945.; Зак. 1561, 

28.9.1946.). Пројекат Уредбе о организацији и надлежностима Министарства 

(Орг. 1232, 7.10.1948.). Нацрти уредби и правилника о организацији, раду и 

пословању Министарства, са примедбама и образложењима. Одлука о извр-

шеној реорганизацији. 

Примедбе на предлог организације и функционисања савезне државне 

управе. 

Наредбе о ликвидацији судова социјалног осигурања и Врховног суда 

социјалног осигурања ФНРЈ. 

Организационе шеме Министарства и републичких министарстава. Пер-

сонална структура службеника Министарства по струкама и распоред радних 

места за чистачице. Систематизација места по одељењима и струкама. 

Комисија за систематизацију при Министарству. Текст Упутства о орга-

низацији и раду Комисије. Извештај о прегледу и предлог Комисије. Решење 

о систематизацији места у Министарству. Предлог за систематизацију места 

Врховног суда ФНРЈ и са Решењем. 

Бројно стање службеника Министарства и Врховног суда ФНРЈ. Поли-

тичка припадност судија по републикама. Структура и бројно стање судија и 

поротника по судовима и републикама. 

Прописи о звањима и платама службеника код савезних државних орга-

на. Образложење предлога за повећање процента личних доходака. 

Година: 1945-1946. и 1948-1952. 

Врста документа: уредба, правилник, решење, извештај, табела, шема, спи-

сак и преписка. 

Језик: српски. 

Фолијација: 1-462. 

 62 110 МАТЕРИЈАЛИ О ОРГАНИЗАЦИЈИ МИНИСТАРСТАВА ПРАВОСУЂА, 

ПО РЕПУБЛИКАМА 

Осврт на рад Министарства правосуђа ДФЈ и републичких министарста-

ва правосуђа. Извештај о организацији републичких министарстава и њихо-

вом раду. Бројно стање судова у ФНРЈ по републикама, рад на реорганизацији 

републичких министарстава правосуђа и организација министарстава правосу-

ђа Србије, БиХ, Македоније, Хрватске и Словеније. 
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Министарство правосуђа Босне и Херцеговине 

Нацрт решења и Решење о организацији Министарства и Уредба о орга-

низацији и надлежности Министарства. Извештај о организационом саставу 

Министарства, судијама и списак судија-поротника. Нацрт уредбе о броју, се-

дишту и подручју окружних и среских судова. Текст о реорганизацији Мини-

старства. 

Извештај о формирању судова. Списак судија и секретара у судовима 

БиХ. Организација Министарства и списак службеника. 

Тромесечни извештаји о бројном стању службеника Министарства. Из-

вештај о формирању и раду Комисије за организацију и систематизацију слу-

жбеничких места. Преглед бројног стања судова и службеника Министарства. 

Министарство правосуђа Македоније 

Организациона шема Министарства правосуђа Македоније. Извештај о 

бројном стању судова и местима где се исти налазе у Македонији. Територи-

јална надлежност судова. 

Списак судија и секретара судова у Македонији. 

Шема организације Министарства по одељењима, реорганизација и си-

стематизација места. Извештај о судовима, судијама и службеницима окру-

жних и среских судова. Подаци о бројном стању службеника Министарства 

по струкама и о службеницима Врховног суда и осталих судова Македоније. 

Министарство правосуђа Словеније 

Извештај о организацији судства и бројности судова у Словенији. Изве-

штај о инвестиционим радовима Министарства (палата правде у Љубљани). 

Нацрт уредбе о уређењу и Уредба о организацији Министарства, организацио-

на шема и реорганизација Министарства правосуђа Словеније. Оснивање од-

сека за стручну наставу. Уредба о територијалном подручју окружних судова, 

систематизација службеничких места за окружне судове у Љубљани и Мари-

бору, организација и реорганизација окружних судова. Преписка о реоргани-

зацији судства у правосудној управи Словеније. 

Списак судија и секретара судова. Организациона шема Министарства и 

списак службеника. Преглед стања судова са службеницима. Распоређивање 

дипломираних правника.  

Извештај о организацији и систематизацији места Министарства. Орга-

низација Министарства по одељењима. 

Министарство правосуђа Србије 

Организација судова, списак окружних и среских судова са бројем суди-

ја и присудитеља. Уредба о уређењу Министарства правосуђа Србије. Изве-

штаји о организацији и броју службеника Министарства и организацији судо-

ва у Србији и Војводини. Правилник о привременој организацији Одељења за 

судство. План изградње за 1948, са образложењем. шема организације посло-

ва Повереништва за правосуђе Војводине. Нацрт решења о унутрашњој орга-

низацији и надлежности Министарства. Извештаји о организационим питањи-

ма. Подаци о реорганизацији и систематизацији места. Нацрт уредбе о броју и 

месној надлежности окружних судова. Нова територијална надлежност окру-

жних судова. 

Извештај о судовима и њиховом постојању на Косову и Метохији. 

Обавештење о потребама планирања и формирања одсека. 
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Извештај о организационом саставу Министарства, по одељењима са 

списковима. Стање и број судова на територији Министарства, са списковима 

за Србију са Косметом и Војводином. 

Министарство правосуђа Хрватске 

Извештај о стању судства у Хрватској. Преписка о Нацрту одлука о за-

штити националне части Хрвата и Срба, Нацрту одлуке о Врховном суду Хр-

ватске. Организација Министарства и судства у Хрватској. Попис окружних и 

среских судова. Нацрт уредбе и Уредба о организацији и надлежностима Ми-

нистарства. Нова територијална надлежност. 

Унутрашња организација Министарства. Извештај о организационој 

структури Министарства. Преглед звања по струкама. Решење о организацији 

Министарства. 

Попис судова на територији Хрватске. Попис судија Врховног суда, 

окружних и среских судова. Списак по струкама и судијама, извештај о про-

менама састава судија. Преглед бројног стања судова и списак службеника по 

одељењима, звањима, стажу итд. 

Министарство правосуђа Црне Горе 

Извештаји о раду Министарства и судова. Правилник о организацији 

Министарства и нова територијална надлежност окружних судова. 

шема Министарства по одељењима и одсецима, са списковима службе-

ника. Списак судија и секретара у судовима Црне Горе. Извештаји о бројном 

стању службеника. 

Година: 1945-1952. 

Врста документа: уредба, нацрт, извештај, преписка, карта, шема, решење, 

извештај, списак, шема и преписка. 

Језик: српски, македонски и словеначки. 

Фолијација: 1-873. 

 63 111 МАТЕРИЈАЛИ О ОРГАНИЗАЦИЈИ И РАДУ ВРХОВНОГ СУДА ФНРЈ 

Одлука о именовању и разрешењу председника и судија Врховног суда 

ФНРЈ. 

Именовање чланова Врховног суда Хрватске. 

Решење о систематизацији службеничких места Врховног суда ФНРЈ. 

Извештај након обиласка Врховног суда АП Војводине и закључак о по-

грешној пракси у погледу примене одређених одредаба у Закону о матичним 

књигама. 

Извештаји са седница Врховног суда ФНРЈ на којима се водила диску-

сија у вези: суђења дела недопуштене трговине, шпекулације и привредне са-

ботаже; испитивања законитости одлука комисија по одредбама Закона о кон-

фискацији и о извршењу конфискације; покретања оставинског поступка. За-

писник са саветовања судија Врховног суда. 

Извештај одобреног буџета за 1949. годину и тромесечни план за четвр-

ти квартал. 

Расписи Врховног суда ФНРЈ у вези питања о: плаћању алиментације; 

губитку права ношења ордена; примени законодавних прописа о рехабилита-



Министарство правосуђа Федеративне Народне Републике Југославије 53 

број бр.јед. 

фасцикле описа 

 

 

цији; пракси рада судова по појединим питањима; преиначењу пресуде ако се 

установи строжија квалификација и сличних других питања. 

Тезе за Упутство о унутрашњој организацији и пословању врховних су-

дова. Саветовања. Предлог за систематизацију места. Организациона шема 

Врховног суда ФНРЈ. Списак службеника суда. 

Година: 1945. и 1947-1953. 

Врста документа: решење, одлука, извештај, записник, шема и преписка. 

Језик: српски. 

Фолијација: 1-209. 

 63 112 МАТЕРИЈАЛИ О ОРГАНИЗАЦИЈИ И РАДУ ВРХОВНОГ СУДА СОЦИ-

ЈАЛНОГ ОСИГУРАЊА ФНРЈ У ЗАГРЕБУ 

Образовање Врховног суда социјалног осигурања ФНРЈ у Загребу и 

других судова тог типа. Решење о укидању Суда за социјално осигурање у Би-

тољу. Састав судова социјалног осигурања у Љубљани. Пословање судова со-

цијалног осигурања. 

Одлука о избору председника и судија Врховног суда социјалног осигу-

рања ФНРЈ у Загребу. Разрешење судија и службеника Врховног суда соци-

јалног осигурања. Списак службеника. Извештај о започетом раду. Списак 

обиђених установа крајем 1949. године. 

Нацрт уредбе о судском поступку код судова социјалног осигурања и 

Врховног суда социјалног осигурања, са примедбама на поједине одредбе. На-

црт закона о уређењу судова социјалног осигурања и Врховног суда социјал-

ног осигурања. 

Решење о систематизацији места Врховног суда социјалног осигурања. 

Донете пресуде поводом жалби које су у вези удовичких и породичних 

пензија; исплаћивање ренте за несрећан случај и слично. 

Предлог буџета расхода за 1946. и 1950. годину и утрошена средства у 

1948. години. 

Наредба и Решење о ликвидацији судова социјалног осигурања, са при-

медбама. 

Списак послатог инвентара Врховног суда социјалног осигурања у ли-

квидацији Министарству правосуђа Југославије. 

Година: 1945-1946. и 1949-1950. 

Врста документа: одлука, решење, нацрт, списак, извештај и преписка. 

Језик: српски. 

Фолијација: 210-356. 

 64 113 ИЗВЕШТАЈИ О РАДУ ОРГАНИЗАЦИОНИХ ЈЕДИНИЦА МИНИСТАР-

СТВА ПРАВОСУЂА ФНРЈ 

Предвиђени планови рада по организационим јединицама и саставу слу-

жбеника Министарства. Тромесечни и шестомесечни планови и извештаји о 

раду одељења Министарства. Извештај са закључцима Комисије по персонал-

ном питању. 
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Записници са конференција начелника одељења и шефова самосталних 

одсека Министарства о извршењу плана рада и даљем планирању за наредни 

период. 

Извештај о: раду Министарства и сарадњи са републичким правосудним 

министарствима, о кадровима, образованим судијама и заступљеношћу жена у 

судовима. 

Година: 1945. и 1947-1952. 

Врста документа: записник, извештај и план. 

Језик: српски. 

Фолијација: 1-190. 

 64 114 ИЗВЕШТАЈИ О РАДУ МИНИСТАРСТАВА ПРАВОСУЂА, ПО РЕПУ-

БЛИКАМА 

Министарство правосуђа Босне и Херцеговине 

Извештај о формирању окружних и среских судова. Записник са другог 

састанка председника окружних и среских судова. Тромесечни и шестомесеч-

ни планови и извештаји о раду Министарства и његових организационих једи-

ница. Извештај о инструктажи у среском суду у Зворнику. Извештаји о раду 

Министарства, Врховног суда и судова БиХ. Организациона структура Мини-

старства по одељењима. 

Министарство правосуђа Македоније 

Тромесечни, шестомесечни и годишњи планови и извештаји о раду Ми-

нистарства. Исправка организационе структуре Министарства са систематиза-

цијом места и прегледом службеника. 

Министарство правосуђа Словеније 

Реферат о судовима и органима народне власти. Извештај о конферен-

цијама председника окружних судова. Тромесечни, шестомесечни и годишњи 

планови и извештаји о раду Министарства. Организациона шема Министар-

ства. 

Година: 1945-1947. и 1949-1952. 

Врста документа: записник, извештај, реферат, план и табела. 

Језик: српски, словеначки и македонски. 

Фолијација: 191-763. 

 65 114 ИЗВЕШТАЈИ О РАДУ МИНИСТАРСТАВА ПРАВОСУЂА, ПО РЕПУ-

БЛИКАМА 

Министарство правосуђа Србије 

Извештаји о окружним и среским судовима. Записник са састанка пред-

седника окружних судова АП Војводине. Записник са саветовања председни-

ка окружних судова. Тромесечни, шестомесечни и годишњи извештаји о раду 

Министарства правосуђа Србије, Повереништва правосуђа АП Војводине и 

појединих организационих јединица. Резултати спровођења одлука IV плену-

ма ЦК КПЈ. Списак окружних и среских судова ФНРЈ. Преглед службеника са 

карактеристикама. Организациона шема Министарства и систематизација рад-

них места. 
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Министарство правосуђа Хрватске 

Шестомесечни и годишњи извештаји о раду Министарства правосуђа 

Хрватске. Запажања о раду судова. Извештаји о проблемима и појавама у суд-

ској пракси на подручју Хрватске. Извештаји са координационих састанака и 

конференција. Реферат о координационим састанцима судова. Записник са са-

ветовања председника окружних и среских судова. Записник са конференције 

председника са окружним тужиоцима у Загребу 1950. године. Извештај о по-

бољшањима у извештавању и раду. Извештај о односу осталих државних ор-

гана према судовима. Организациона структура Министарства са систематиза-

цијом радних места и пословима који се обављају. 

Министарство правосуђа Црне Горе 

Тромесечни и шестомесечни извештаји о раду Министарства правосуђа 

Црне Горе. Извештаји о прегледу пословања среских судова у Црној Гори. Из-

вештај са саветовања судија Црне Горе и усвојеним закључцима. 

Година: 1946-1952. 

Врста документа: извештај, записник и реферат. 

Језик: српски. 

Фолијација: 1-1153. 

 66 115 ЗАПИСНИЦИ СА СТРУЧНИХ САВЕТОВАЊА И КОНФЕРЕНЦИЈА 

Записници са састанака Одбора НОФ-а при Министарству правосуђа 

ДФЈ. 

Записници са I, II и III саветовања представника свих Министарстава 

правосуђа и Повереништва за правосуђе АП Војводине у вези извештаја о ра-

ду Министарства, оствареном раду, потреби да се отклоне уочене слабости те 

отклањању недостатака у организационом погледу и обучавању кадрова. 

Конференција са свим републичким министарствима правосуђа о раду 

правосудне управе. 

Записник са конференције представника републичких министарстава 

правосуђа и председника републичких врховних судова о организацији слу-

жбе евиденције судске праксе. 

Записник са годишње конференције Јавног тужилаштва ФНРЈ (1952). 

Година: 1945-1952. 

Врста документа: записник. 

Језик: српски, словеначки и македонски. 

Фолијација: 1-666. 

 66 116 ИЗВЕШТАЈИ СА СЛУЖБЕНИХ ПУТОВАЊА 

Извештаји о стању правосуђа у децембру 1946. и првом полугођу 1947. 

године. 

Извештаји са службених путовања и обилазака судова, конференција и 

курса за судије-неправнике у: Хрватској, Словенији, Црној Гори, Македонији, 

Шапцу, Бања Луци, Тузли, Љубљани, Загребу, Панчеву, Ковачици, Цриквени-

ци и друго. 

Година: 1945-1951. 
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Врста документа: извештаји. 

Језик: српски. 

Фолијација: 667-882. 

 67 117 МАТЕРИЈАЛИ О РАДУ АДВОКАТСКИХ КОМОРА И АДВОКАТУРЕ У 

ФНРЈ 

Нацрт решења о оснивању Савеза адвокатских комора у ФНРЈ. Решење 

о оснивању заједничког одбора адвокатских комора ФНРЈ. Одобрење за изме-

ну Правила Савеза адвокатских комора ФНРЈ. Предлози за тумачење поједи-

них одредби и измену Закона о адвокатури. 

Нацрт упутства о адвокатским заједницама. 

Преписка о: положају адвоката и адвокатских приправника; полагању 

адвокатских испита; а оснивању адвокатских заједница; награђивању адвока-

та; сигнирању адвокатских поднесака; социјалном осигурању адвоката; реви-

зији и допуни адвокатских тарифа. 

Извештај о путовању и успостављању сарадње са македонским адвока-

тима. 

Извештај о учествовању делегата адвокатске коморе Југославије на 

Конгресу међународне уније адвоката у Бриселу. Обавештење адвокатским 

коморама са састанка Бироа и Савета уније у Милану. 

Постављање делегата у адвокатским коморама у Београду, Скопју, Са-

рајеву и Новом Саду. Одлука о постављењу привремене управе адвокатске ко-

море у Новом Саду. Извештаји о раду адвокатских комора у БиХ, Љубљани. 

Записник са састанка Савеза адвокатских комора и редовних годишњих скуп-

штина. Записник са редовне годишње скупштине адвокатске коморе у Новом 

Саду. 

Нацрт правилника о адвокатским заједницама. Примена Закона о адво-

катури, са примедбама и предлозима за допуну Закона. 

Нацрт пословника Савеза адвокатских комора ФНРЈ. Правилник о пола-

гању адвокатских испита. Нацрт упутства о вршењу праксе адвокатских при-

правника код органа правосуђа, органу државне власти и органа државне 

управе. Нацрт правилника о наградама адвокатских приправника са примедба-

ма и Правилник о изменама и допунама Правилника о наградама за рад адво-

ката. Предлог за измену републичких правилника о наградама за рад адвоката. 

Нацрт уредбе о социјалном осигурању адвоката. Нацрти адвокатских тарифа 

по републикама, са предлозима и допунама. 

Именик адвоката и списак адвоката Адвокатске коморе Војводине. 

Година: 1947-1952. 

Врста документа: уредба, упутство, решење, правилник, нацрт и преписка. 

Језик: српски, словеначки и македонски. 

Фолијација: 1-1044. 

 68 118 МАТЕРИЈАЛИ НАСТАЛИ У ВЕЗИ ИЗРАДЕ СУДСКОГ ПОСЛОВНИКА 

Преднацрт и нацрт судског пословника за среске и окружне судове. Из-

рада одговарајућих републичких теза и прописа Основног судског пословника 

или Одредаба о судском пословању, са примедбама и предлозима. 
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Нацрт уредбе о броју и начину избора делегираних одборника среских и 

градских народних одбора, са образложењем. 

Нацрт упутства за избор и разрешење председника, судија и судија-по-

ротника окружних судова. 

Преписка у вези: привременог Упутства о судском пословању о увођењу 

једнообразног уписника и именика код судова; потребе за измене и допуне 

прописа о достављању судских писмена; искуства о примени основних одре-

даба судског пословника; израде судског пословника. 

Година: 1946-1949. 

Врста документа: уредба, упутство, нацрт и преписка. 

Језик: српски и словеначки. 

Фолијација: 1-559. 

 68 119 МАТЕРИЈАЛИ НАСТАЛИ У ВЕЗИ ИЗРАДЕ ПРОПИСА О БРОЈУ И 

НАЧИНУ ИЗБОРА ДЕЛЕГИРАНИХ ОДБОРНИКА 

Републички нацрти Уредбе о броју и начину избора делегираних одбор-

ника среских и градских одбора за избор председника, судија и судија-порот-

ника окружних судова, са образложењима и примедбама. 

Нацрт упутства за избор и разрешење председника, судија и судија-по-

ротника окружних судова, са примедбама. 

Година: 1947-1948. 

Врста документа: уредба, упутство, нацрт и преписка. 

Језик: српски. 

Фолијација: 560-608. 

 68 120 ОСНИВАЊЕ ВАСПИТНО-ПОПРАВНОГ ДОМА У ГЛИНИ И РАД ДРУ-

ГИХ ВАСПИТНО-ПОПРАВНИХ УСТАНОВА ЗА МАЛОЛЕТНЕ ПРЕ-

СТУПНИКЕ 

Решење о оснивању поправног дома за осуђене малолетнике у Глини. 

Оснивање поправног дома. 

Извештај о постојању васпитно-поправног дома у Србији (Крушевац). 

Закључци са конференције комисије за решавање проблема васпитно за-

пуштене деце. 

Преписка о: проблемима и смештају малолетних преступника; смештају 

малолетника у васпитно-поправне домове у БиХ; установљењу Комисије за 

разматрање питања смештаја осуђених малолетника и поступању са малолет-

ним преступницима. 

Година: 1948-1950. 

Врста документа: решење, извештај и преписка. 

Језик: српски, македонски и енглески. 

Фолијација: 609-739. 

 68 121 МАТЕРИЈАЛИ О КАЗНЕНОЈ ЕВИДЕНЦИЈИ И БРИСАЊУ ПРЕСУДА 

У КАРТОНИМА КАЗНЕНЕ ЕВИДЕНЦИЈЕ 

Извештај о извршеним новчаним казнама и казнама поправљања штете 

за потребе евиденције случаја рехабилитације. 
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Преписка у вези: вођења казнене евиденције; извршења казни; поступа-

ња око рехабилитације и брисања пресуда у картонима казнене евиденције; 

достављања података о осуђеним лицима и вођења евиденција лица осуђених 

због шумских кривица; достављања података за осуђена лица од стране судо-

ва и њихових недостатака; укидања казнених листова (картона). 

Година: 1945-1949. и 1951. 

Врста документа: извештај и преписка. 

Језик: српски, словеначки и македонски. 

Фолијација: 740-862. 

 68 122 ПРИМЕНА ПРОПИСА О СОЦИЈАЛНОМ ОСИГУРАЊУ 

Преписка у вези примене прописа о социјалном осигурању и о социјал-

ном положају осуђених лица. 

Година: 1950-1951. 

Врста документа: преписка. 

Језик: српски и словеначки. 

Фолијација: 863-868. 

 68 123 РОДБИНСКЕ ТАБЕЛЕ 

Преписка у вези: реализовања наследства југословенских исељеника, 

економских емиграната, умрлих у САД, основним законским документом 

(родбинска табела). 

Утврђивање родбинских веза. 

Година: 1951-1952. 

Врста документа: табела и преписка. 

Језик: српски и македонски. 

Фолијација: 869-897. 

 69 124 ПРЕПИСКА ИЗ САРАДЊЕ СУДОВА СА ВОЈНИМ ОРГАНИМА 

Преписка у вези: сарадње са војним органима око коришћења кредитног 

превоза окривљених лица која се налазе у војсци; сарадње судова са локалним 

војним органима; позивања војних лица пред судове; односа војне поште пре-

ма цивилној и друго. 

Година: 1950-1952. 

Врста документа: преписка. 

Језик: српски и словеначки. 

Фолијација: 1-53. 

 69 125 МАТЕРИЈАЛИ НАСТАЛИ У ВЕЗИ ПРОПИСА О СТАЛНИМ СУД-

СКИМ ТУМАЧИМА ПО РЕПУБЛИКАМА 

Републички нацрти Упутства и уредаба о постављењу и раду судских 

тумача, са мишљењима. Нацрт уредбе о изменама и допунама Уредбе о стал-

ним судским тумачима, са образложењем. 

Преписка о: прописима и регулисању питања судских тумача; награда-

ма; обраћању странака са захтевима за преводе судских аката; списковима су-
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дова и именима судских тумача (по републикама); надзору над радом; накна-

дама изгубљене зараде сведоцима и друго. 

Година: 1945-1952. 

Врста документа: уредба, упутство, нацрт, списак и преписка. 

Језик: српски и словеначки. 

Фолијација: 54-246. 

 69 126 МАТЕРИЈАЛИ У ВЕЗИ ИЗРАДЕ ПРОПИСА О ПЛАТАМА, НАКНАДА-

МА И ТРОШКОВИМА СЛУЖБЕНИКА У ПРАВОСУЂУ 

Различити нацрти прописа о: платама судија, јавних тужилаца и арбита-

ра; исплаћивању дневница и накнади трошкова; путним трошковима код слу-

жбених путовања, са појединим примедбама. 

Правилник о повишицама плата по годинама службе. 

Примедбе о неуједначености прописа о принадлежностима службеника. 

Решење о допуни и измени решења о висини дневница и осталих накна-

да са службених путовања и селидбама у иностранство. Решење о висини 

дневница судија-поротника који су чланови земљорадничких задруга или су 

занатлије. 

Преписка у вези: функционалног и сталног додатка судија; питања које 

се године службе рачунају судијама при одређивању платног разреда; надок-

наде изгубљене зараде сведоцима и вештацима; примене и поступања судова 

код издавања путних налога и исплате дневница и путних трошкова за слу-

жбена путовања. 

Година: 1947-1952. 

Врста документа: уредба, упутство, решење, правилник, нацрт и преписка. 

Језик: српски, словеначки и македонски. 

Фолијација: 247-698. 

 70 127 РЕСТИТУЦИЈА СУДСКОГ МАТЕРИЈАЛА 

Преписка у вези захтева за реституцију: земљишних књига, судских ар-

хива и другог материјала са списковима; писаног материјала и судских депо-

зита југословенских судова који су припадали судовима Словеначког примор-

ја, а однети су у Италију за време окупације. 

Реституција културно уметничког блага. Реституција накнадно устано-

вљеног однетог судског материјала. Реституција железничких књига Слове-

начког приморја. 

Повраћај судских аката са списком писаног материјала који се налази на 

територији СТТ. 

Извештај о преговорима југословенске делегације у мешовитој југосло-

венско-италијанској комисији по питањима реституције административних и 

судских аката. 

Упутство за подношење реституционих захтева. Списак захтева за ре-

ституцију судског материјала и повраћај судског материјала из Мађарске. 

Записник о измени судских списа између ФНРЈ и Мађарске. 
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Пронађене земљишне књиге и судски списи из Куле, Риђице, Бачког 

Брега, Новог Сада, Белог Манастира, Хоргоша, Бечеја у градовима: Будимпе-

шти, Баји, Сегедину итд. 

Извештај о повраћају архива из Будимпеште, Печуја, Баје и других ме-

ста. Извештај о пријему судских списа из Мађарске за подручја Словеније, 

Хрватске и Војводине. 

Извештај са конференције и записник о реституцији са Италијом и Ма-

ђарском. 

Враћање архивског материјала из Бугарске. 

Година: 1945-1949. 

Врста документа: упутство, записник, извештај, реферат, преписка и списак. 

Језик: српски и словеначки. 

Фолијација: 1-315. 

 70 128 ПРЕПИСКА ОКО ОРГАНИЗАЦИЈЕ СУДСТВА 

Записник предаје архиве бивше Државне комисије за утврђивање злочи-

на окупатора и његових помагача Министарству. 

Преписка у вези израда нацрта Уредбе и Правилника организационе 

природе за поједина Министарства, са примедбама. 

Преписка у вези: територијалне промене у надлежности окружних судо-

ва; пораста нерешених предмета; преноса овлашћења за доношење решења у 

службеним односима на председнике окружних судова; израде пресуда и 

осталих судских одлука; израде, преписивања и отпремања судских одлука; 

интервенције за повраћај списа и друго. 

Година: 1948-1951. 

Врста документа: уредба, правилник, нацрт и преписка. 

Језик: српски, словеначки и македонски. 

Фолијација: 316-414. 

 70 129 ПРОБЛЕМАТИКА СУДСТВА 

Критички осврт на рад судова у 1946. и 1948. години. 

Преписка у вези: вођења новчаних књига и увођења двојног књиговод-

ства у судовима; проблема чувања и смештаја старих судских архива; преноса 

послова са постојећих на новоосноване судове; сарадње судова са народним 

одборима; проблема вршења службе; израде једнообразних поштанских суд-

ских омота са повратницама итд. 

Преглед рада судова са статистичким подацима по републикама одређе-

не судске проблематике у 1950. години. 

Мишљење и предлози судова у погледу измена и допуна појединих за-

кона, уредаба и других прописа. Текст у вези образложења и питања око Зако-

на о уређењу судова. Нацрт уредбе о правосудној струци и упутства за органи-

зацију и евиденцију судске праксе. Тезе за Упутство о унутрашњој организа-

цији и пословању врховних судова. 

Најважнија питања из проблематике о уређењу судова. Материјали о не-

достацима и проблемима у раду судова и правосудне управе, њиховој сарад-

њи, посебним проблемима, надлежностима итд. 
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Тезе за упутство о унутрашњој организацији и пословању врховних су-

дова. 

Нацрт уредбе о правосудној струци и упутства за организацију и еви-

денцију судске праксе. 

Година: 1946-1948. и 1951. 

Врста документа: извештај, уредба, нацрт и преписка. 

Језик: српски и македонски. 

Фолијација: 415-784. 

СТРУЧНО УЗДИЗАЊЕ КАДРОВА 

 71 130 ДОПИСНА ПРАВНА ШКОЛА У ЗАГРЕБУ 

Задаци дописне правне школе. Преписка у вези рада дописне правне 

школе. Реферат о дописној правној школи за стручно уздизање судија и про-

блеми у вези тога. 

Реферат о I и II дописној школи за 1948. и 1949. годину. Програм III до-

писне правне школе (за кривично законодавство). Извештај о раду курса за су-

дије-неправнике, о раду и испитима III дописне правне школе. 

Појединачни задаци кандидата, са примедбама, од септембра 1948. до 

фебруара 1949. године (II дописна правна школа). 

Година: 1947-1949. 

Врста документа: извештај, реферат и преписка. 

Језик: српски. 

Фолијација: 1-433. 

 71 131 РАД НА СТРУЧНОМ ОСПОСОБЉАВАЊУ И УСАВРШАВАЊУ КА-

ДРОВА У ПРАВОСУЂУ 

Извештаји о курсевима за усавршавање судских кадрова по република-

ма. Извештај о завршном курсу у Цриквеници из грађанског права. 

Текстови и реферати о организацији програма појединих курсева. Реше-

ње за полагање стручног испита и записник. Преписка у вези ревизије програ-

ма општег и стручног испита. Проблеми око стручног уздизања службеника. 

Саветовање председника окружних судова око организационих питања и дру-

го. 

Тезе за принципе наставе на правном факултету и стипендије за студен-

те. 

Записник са састанка комисије за спровођење одлука IV Пленума ЦК 

КПЈ и рад на спровођењу организације судова. 

Година: 1947-1952. 

Врста документа: записник, решење и извештај. 

Језик: српски. 

Фолијација: 434-843. 

 72 132 МАТЕРИЈАЛИ У ВЕЗИ ИЗРАДЕ ПРОПИСА О ПРИПРАВНИЧКОЈ 

СЛУЖБИ, СТРУЧНИМ ИСПИТИМА И КУРСЕВИМА 

Наредба о предметима и програму стручног испита приправника. 
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Тезе за израду Нацрта правилника о стручним испитима и курсевима. 

Нацрт правилника о приправничкој служби, стручним испитима и 

стручним курсевима у правној струци и о прелазу службеника из других стру-

ка у правну струку, са примедбама. Извештавање о Правилнику и потреби да 

се на основу њега израде републички. Текстови појединих републичких пра-

вилника. 

Година: 1947-1949. 

Врста документа: нацрт, наредба, правилник и преписка. 

Језик: српски. 

Фолијација: 1-405. 

СТАТИСТИКА 

 73 133 СУМАРНИ ИЗВЕШТАЈИ О КОНФИСКОВАНОЈ ИМОВИНИ, ПО РЕ-

ПУБЛИКАМА 

Сумарни статистички извештај о конфискованој имовини становништва 

немачке народности и Немачког Рајха, по врстама имовине и по републикама 

у Југославији. Сумарни статистички извештај о конфискованој имовини југо-

словенских држављана, по врстама имовине и по републикама. 

Извештаји о судским споровима из државног сектора по републикама 

1947-1952. 

Образложење начела прикупљања и обраде статистичких података о 

конфискованој имовини. 

Година: 1945-1949. 

Врста документа: извештај. 

Језик: српски. 

Фолијација: 1-39. 

 73 134 ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈИ СУДСКЕ СТАТИСТИКЕ ЗА КРИВИЧНЕ 

ПРЕДМЕТЕ, ПО РЕПУБЛИКАМА 

Подаци о: кретању предмета код првостепених судова, трајању кривич-

ног поступка по свршеним предметима; броју кривичних предмета на једног 

судију; кретању предмета код другостепених судова по жалбама; правосна-

жним пресудама; кретању кривичних предмета код Врховног суда; осуђеним 

лицима; изреченим казнама и друго. 

Година: 1946-1949. 

Врста документа: табела и извештај. 

Језик: српски. 

Фолијација: 40-395. 

 74 135 ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈИ СУДСКЕ СТАТИСТИКЕ ЗА ГРАЂАНСКО 

ПАРНИЧНЕ ПРЕДМЕТЕ, ПО РЕПУБЛИКАМА 

Подаци о: кретању парничних предмета код првостепених судова; оста-

винским предметима; ванпарничним предметима; грађанско-парничним пред-

метима; захтевима за заштиту законитости код Врховног суда; спорним пред-

метима социјалног осигурања по жалбама код другостепених судова. 
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Година: 1947-1949. 

Врста документа: табела и извештај. 

Језик: српски. 

Фолијација: 1-252. 

 74 136 ИЗВЕШТАЈИ СТАРИХ КРИВИЧНИХ И ГРАЂАНСКО - ПАРНИЧНИХ 

ПРЕДМЕТА КОД ОКРУЖНИХ И СРЕСКИХ СУДОВА НА ТЕРИТОРИ-

ЈИ СРБИЈЕ 

Подаци о стању старих кривичних предмета код окружних и среских су-

дова (април-мај). Рекапитулација о кретању грађанских предмета код окру-

жних и среских судова (јуни-октобар). 

Година: 1946. 

Врста документа: табела и извештај. 

Језик: српски. 

Фолијација: 253-272. 

 74 137 СТАТИСТИЧКИ ИЗВЕШТАЈИ О ОСУЂЕНИМ ЛИЦИМА ЗА КРИВИЧ-

НА ДЕЛА НЕЗАСЕЈАВАЊА ОРАНИЦА И НЕПРЕДАЈЕ ОБАВЕЗНИХ 

ВИШКОВА 

Статистички преглед кривичних дела непредаје обавезних вишкова жи-

та 1948. године. 

Извештај о осуђеним лицима за кривична дела незасејавања ораница и 

непредаје пољопривредних производа 1949-1950. године. 

Година: 1948-1950. 

Врста документа: табела и извештај. 

Језик: српски. 

Фолијација: 273-372. 

 74 138 СТАТИСТИЧКИ ИЗВЕШТАЈИ О СУДСКИМ СПОРОВИМА У ДРЖАВ-

НОМ СЕКТОРУ, ПО РЕПУБЛИКАМА 

Извештаји о судским споровима државног сектора код среских и окру-

жних судова, по републикама. Радни спорови против државних привредних 

предузећа. 

Година: 1947-1952. 

Врста документа: табела и извештај. 

Језик: српски. 

Фолијација: 373-423. 

 74 139 СТАТИСТИЧКИ ИЗВЕШТАЈИ О КРЕТАЊУ КРИВИЧНИХ ПРЕДМЕТА 

ПО ЖАЛБАМА И ЗАХТЕВИМА ЗА ЗАШТИТУ ЗАКОНИТОСТИ, КОД 

ВРХОВНОГ СУДА ФНРЈ, И КРЕТАЊУ ГРАЂАНСКИХ ПРЕДМЕТА 

Годишњи и месечни извештаји (1950-1952) о кретању кривичних пред-

мета по жалбама и захтевима за заштиту законитости, о подигнутим захтевима 

за заштиту законитости, кретању предмета социјалног осигурања по жалбама 

и друго. 
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Извештаји о кретању грађанских предмета за заштиту законитости и 

друго. 

Година: 1950-1952. 

Врста документа: табела и извештај. 

Језик: српски. 

Фолијација: 424-493. 

МЕСЕЧНИ СТАТИСТИЧКИ ИЗВЕШТАЈИ О КРЕТАЊУ КРИВИЧ-

НИХ ПРЕДМЕТА, ПО РЕПУБЛИКАМА 

Статистички извештаји о кретању кривичних предмета: код првостепених 

судова; код Врховног суда, по жалбама; по молбама за ванредно ублажавање 

казни; о осуђеним и ослобођеним лицима; кривичним делима по којима су до-

нешене правоснажне пресуде. 

 75 140 МЕСЕЧНИ СТАТИСТИЧКИ ИЗВЕШТАЈИ О КРЕТАЊУ КРИВИЧНИХ 

ПРЕДМЕТА У БОСНИ И ХЕРЦЕГОВИНИ ЗА 1950. ГОДИНУ 

Врста документа: табела и извештај. 

Језик: српски. 

Фолијација: 1-159. 

 75 141 МЕСЕЧНИ СТАТИСТИЧКИ ИЗВЕШТАЈИ О КРЕТАЊУ КРИВИЧНИХ 

ПРЕДМЕТА У БОСНИ И ХЕРЦЕГОВИНИ ЗА 1951. ГОДИНУ 

Врста документа: табела и извештај. 

Језик: српски. 

Фолијација: 160-252. 

 76 142 МЕСЕЧНИ СТАТИСТИЧКИ ИЗВЕШТАЈИ О КРЕТАЊУ КРИВИЧНИХ 

ПРЕДМЕТА У БОСНИ И ХЕРЦЕГОВИНИ ЗА 1952. ГОДИНУ 

Врста документа: табела и извештај. 

Језик: српски. 

Фолијација: 1-94. 

 77 143 МЕСЕЧНИ СТАТИСТИЧКИ ИЗВЕШТАЈИ О КРЕТАЊУ КРИВИЧНИХ 

ПРЕДМЕТА У МАКЕДОНИЈИ ЗА 1950-1952. ГОДИНУ 

Врста документа: табела и извештај. 

Језик: српски. 

Фолијација: 1-237. 

 78 144 МЕСЕЧНИ СТАТИСТИЧКИ ИЗВЕШТАЈИ О КРЕТАЊУ КРИВИЧНИХ 

ПРЕДМЕТА У СЛОВЕНИЈИ ЗА 1950-1952. ГОДИНУ 

Врста документа: табела и извештај. 

Језик: српски. 

Фолијација: 1-236. 
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 79 145 МЕСЕЧНИ СТАТИСТИЧКИ ИЗВЕШТАЈИ О КРЕТАЊУ КРИВИЧНИХ 

ПРЕДМЕТА У СРБИЈИ ЗА ЈАНУАР-АВГУСТ 1950. ГОДИНЕ 

Врста документа: табела и извештај. 

Језик: српски. 

Фолијација: 1-164. 

 80 146 МЕСЕЧНИ СТАТИСТИЧКИ ИЗВЕШТАЈИ О КРЕТАЊУ КРИВИЧНИХ 

ПРЕДМЕТА У СРБИЈИ ЗА СЕПТЕМБАР-ДЕЦЕМБАР 1950. ГОДИНЕ 

Врста документа: табела и извештај. 

Језик: српски. 

Фолијација: 1-88. 

 81 147 МЕСЕЧНИ СТАТИСТИЧКИ ИЗВЕШТАЈИ О КРЕТАЊУ КРИВИЧНИХ 

ПРЕДМЕТА У СРБИЈИ ЗА ЈАНУАР-АВГУСТ 1951. ГОДИНЕ 

Врста документа: табела и извештај. 

Језик: српски. 

Фолијација: 1-189. 

 82 148 МЕСЕЧНИ СТАТИСТИЧКИ ИЗВЕШТАЈИ О КРЕТАЊУ КРИВИЧНИХ 

ПРЕДМЕТА У СРБИЈИ ЗА СЕПТЕМБАР-ДЕЦЕМБАР 1951. ГОДИНЕ 

Врста документа: табела и извештај. 

Језик: српски. 

Фолијација: 1-99. 

 83 149 МЕСЕЧНИ СТАТИСТИЧКИ ИЗВЕШТАЈИ О КРЕТАЊУ КРИВИЧНИХ 

ПРЕДМЕТА У СРБИЈИ ЗА ЈАНУАР-ЈУЛИ 1952. ГОДИНЕ 

Врста документа: табела и извештај. 

Језик: српски. 

Фолијација: 1-110. 

 84 150 МЕСЕЧНИ СТАТИСТИЧКИ ИЗВЕШТАЈИ О КРЕТАЊУ КРИВИЧНИХ 

ПРЕДМЕТА У СРБИЈИ ЗА АВГУСТ-ДЕЦЕМБАР 1952. ГОДИНЕ 

Врста документа: табела и извештај. 

Језик: српски. 

Фолијација: 1-83. 

 85 151 МЕСЕЧНИ СТАТИСТИЧКИ ИЗВЕШТАЈИ О КРЕТАЊУ КРИВИЧНИХ 

ПРЕДМЕТА У ХРВАТСКОЈ ЗА 1950-1951. ГОДИНУ 

Врста документа: табела и извештај. 

Језик: српски. 

Фолијација: 1-454. 
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 86 152 МЕСЕЧНИ СТАТИСТИЧКИ ИЗВЕШТАЈИ О КРЕТАЊУ КРИВИЧНИХ 

ПРЕДМЕТА У ХРВАТСКОЈ ЗА 1952. ГОДИНУ 

Врста документа: табела и извештај. 

Језик: српски. 

Фолијација: 1-85. 

 87 153 МЕСЕЧНИ СТАТИСТИЧКИ ИЗВЕШТАЈИ О КРЕТАЊУ КРИВИЧНИХ 

ПРЕДМЕТА У ЦРНОЈ ГОРИ ЗА 1950-1952. ГОДИНУ 

Врста документа: табела и извештај. 

Језик: српски. 

Фолијација: 1-218. 

МЕСЕЧНИ СТАТИСТИЧКИ ИЗВЕШТАЈИ О КРЕТАЊУ ГРАЂАНСКО 

ПАРНИЧНИХ ПРЕДМЕТА, ПО РЕПУБЛИКАМА 

Месечни статистички извештаји о кретању грађанско-парничних предмета: 

за заштиту законитости; код првостепених судова; о броју свршених пред-

мета код окружних и среских судова; о обезбеђењу и извршењу конфискације; 

оставинских и ванпарничних; по жалбама код другостепених судова. 

 88 154 МЕСЕЧНИ СТАТИСТИЧКИ ИЗВЕШТАЈИ О КРЕТАЊУ ГРАЂАНСКО 

ПАРНИЧНИХ ПРЕДМЕТА У БОСНИ И ХЕРЦЕГОВИНИ ЗА 1951-1952. 

ГОДИНУ 

Врста документа: табела и извештај. 

Језик: српски. 

Фолијација: 1-180. 

 89 155 МЕСЕЧНИ СТАТИСТИЧКИ ИЗВЕШТАЈИ О КРЕТАЊУ ГРАЂАНСКО-

ПАРНИЧНИХ ПРЕДМЕТА У МАКЕДОНИЈИ ЗА 1950-1952. ГОДИНУ 

Врста документа: табела и извештај. 

Језик: српски. 

Фолијација: 1-219. 

 89 156 МЕСЕЧНИ СТАТИСТИЧКИ ИЗВЕШТАЈИ О КРЕТАЊУ ГРАЂАНСКО-

ПАРНИЧНИХ ПРЕДМЕТА У СЛОВЕНИЈИ ЗА 1950-1952. ГОДИНУ 

Врста документа: табела и извештај. 

Језик: српски. 

Фолијација: 220-486. 

 90 157 МЕСЕЧНИ СТАТИСТИЧКИ ИЗВЕШТАЈИ О КРЕТАЊУ ГРАЂАНСКО-

ПАРНИЧНИХ ПРЕДМЕТА У СРБИЈИ ЗА 1950. ГОДИНУ 

Врста документа: табела и извештај. 

Језик: српски. 

Фолијација: 1-320. 



Министарство правосуђа Федеративне Народне Републике Југославије 67 

број бр.јед. 

фасцикле описа 

 

 

 91 158 МЕСЕЧНИ СТАТИСТИЧКИ ИЗВЕШТАЈИ О КРЕТАЊУ ГРАЂАНСКО-

ПАРНИЧНИХ ПРЕДМЕТА У СРБИЈИ ЗА 1951. ГОДИНУ 

Врста документа: табела и извештај. 

Језик: српски. 

Фолијација: 1-325. 

 92 159 МЕСЕЧНИ СТАТИСТИЧКИ ИЗВЕШТАЈИ О КРЕТАЊУ ГРАЂАНСКО-

ПАРНИЧНИХ ПРЕДМЕТА У СРБИЈИ ЗА 1952. ГОДИНУ 

Врста документа: табела и извештај. 

Језик: српски. 

Фолијација: 1-194. 

 93 160 МЕСЕЧНИ СТАТИСТИЧКИ ИЗВЕШТАЈИ О КРЕТАЊУ ГРАЂАНСКО-

ПАРНИЧНИХ ПРЕДМЕТА У ХРВАТСКОЈ ЗА 1950-1952. ГОДИНУ 

Врста документа: табела и извештај. 

Језик: српски. 

Фолијација: 1-255. 

 94 161 МЕСЕЧНИ СТАТИСТИЧКИ ИЗВЕШТАЈИ О КРЕТАЊУ ГРАЂАНСКО-

ПАРНИЧНИХ ПРЕДМЕТА У ЦРНОЈ ГОРИ ЗА 1950-1952. ГОДИНУ 

Врста документа: табела и извештај. 

Језик: српски. 

Фолијација: 1-266. 

 95 162 АНАЛИЗА СТАТИСТИЧКИХ ПОДАТАКА 

Извештај о раду на курсевима кривично-правне статистике. 

Преглед статистичких података о раду судова у вези са приливом, кре-

тањем и радом на кривичним предметима 1948-1950, грађанским предметима, 

бројем судова, судија и осуђених лица. 

Анализа статистичких података, по републикама за 1951. 

Година: 1946-1952. 

Врста документа: извештај и преписка. 

Језик: српски, словеначки и македонски. 

Фолијација: 1-391. 

 95 163 ПРЕПИСКА ИЗ ДЕЛОКРУГА РАДА СТАТИСТИКЕ 

Преписка око израде оперативних статистичких билтена и извештаја на 

месечним обрасцима. 

Извештаји о кретању кривичних предмета, анализа и коментар. 

Увођење индивидуалних листића за статистику о разведеним бракови-

ма. 

Пропратна преписка у вези месечних извештаја за кривичне и грађанске 

предмете и друго. 
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Година: 1950. 

Врста документа: извештај и преписка. 

Језик: српски, словеначки и македонски. 

Фолијација: 392-861. 

СИНДИКАЛНА ПОДРУЖНИЦА 

 96 164 ЗАПИСНИЦИ И ИЗВЕШТАЈИ СА САСТАНАКА СИНДИКАЛНЕ ПО-

ДРУЖНИЦЕ 

Књига записника и записници са састанака синдикалне подружнице. 

Списак одржаних реферата у синдикалној подружници до новембра 

1945. Годишњи извештај и извештаји о културно-просветном раду и другим 

активностима синдикалне подружнице. 

Плакат обавештења Централног одбора Јединствених синдиката Југо-

славије у вези одржавања савезног слета фискултурника у Београду. 

Година: 1945-1947. 

Врста документа: записник, извештај и плакат. 

Језик: српски. 

Фолијација: 1-47. 

 96 165 ПЛАНОВИ И ИЗВЕШТАЈИ СА ТАКМИЧЕЊА 

Извештај о такмичењу подружнице. Планови такмичења у културно-

просветном раду. Извештај комисије за контролу такмичења. Захтев да се 

оснују фискултурни активи за пролећни крос 1946, прикупљање података и 

предмета у вези народног устанка у Србији ради постављања изложбе. Обаве-

штење о изложби "Чехословачка 1939-1945" и поводом прославе годишњице 

рођења Светозара Марковића. 

Чланови Друштва црвеног крста, помоћ члановима подружнице. Помоћ 

послата за пострадале од поплава у Албанији 1946. године. Додела новца као 

помоћ члановима Савеза службеника правосудних и управних установа Југо-

славије, услед незапослености и болести. Преписка о могућности добијања на 

обрађивање земљишта на Ади циганлији. Списак службеника који су дали ме-

сечни допринос за Дечји дом 1946. године. 

Статистика о учешћу жена у судским функцијама у Југославији, по ре-

публикама. 

Година: 1945-1947. 

Врста документа: извештај, план и списак. 

Језик: српски. 

Фолијација: 48-163. 

 96 166 ПРОТИВАВИОНСКА ЗАШТИТА (ПАЗ) 

Формирање одбора, записник са састанка одбора, план рада ПАЗ-а. 

Одлука о члановима одбора ПАЗ-а при Министарству. 

Списак чланова санитетске службе, службе за узбуну и хемијске службе 

ПАЗ-а. Лица која су завршила курс прве помоћи. 
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Година: 1948; 1950-1951. 

Врста документа: записник, одлука и списак. 

Језик: српски. 

Фолијација: 164-176. 

ПЕРСОНАЛНА ДОКУМЕНТАЦИЈА 

 97 167 ПЕРСОНАЛНА ДОКУМЕНТА 

Персонална документа сређена по азбучном реду. 

Решења о постављењима и отказима у државној служби. 

Година: 1944-1952. 

Врста документа: решења, уверења и преписка. 

Језик: српски. 

Фолијација: 1-700. 





 

 

ПОПИС  

КЊИГА ЕВИДЕНЦИЈЕ 
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ПОПИС АДМИНИСТРАТИВНИХ КЊИГА 

 1 СТРОГО ПОВЕРЉИВИ ДЕЛОВОДНИ ПРОТОКОЛ ЗА 1949-1952. ГОДИНУ 

година: 1949; 1950; 1951; 1952. 

датум: 30.3.1949 – 24.12.1949; 2.1.1950 – 26.12.1950; 14.4.1951 – 22.10.1951; 

25.1.1952 – 20.10.1952. 

број: 1-39/49; 1-63/50; 1-14/51; 1-13/52. 

 2 ПОВЕРЉИВИ ДЕЛОВОДНИ ПРОТОКОЛ ЗА 1944-1948. ГОДИНУ 

година: 1944; 1945; 1946; 1947; 1948. 

датум: 22.11.1944; 17.2.1945 – 29.12.1945; 2.1.1946 – 30.12.1946; 2.1.1947 – 

27.12.1947; 2.1.1948 – 29.5.1948. 

број: 1/44; 1-89/45; 1-133/46; 1-157/47; 1-119/48. 

 3 ПОВЕРЉИВИ ДЕЛОВОДНИ ПРОТОКОЛ ЗА 1948. И 1950. ГОДИНУ 

година: 1948; 1950. 

датум: 29.5.1948 – 31.12.1948; 2.1.1950 – 30.12.1950. 

број: 130-361/48; 1-689/50. 

 4 РЕГИСТАР УЗ СТРОГО ПОВ. ДЕЛОВОДНИ ПРОТОКОЛ МИНИСТАРСТВА 

И ДЕЛОВОДНИ ПРОТОКОЛ ПЕРСОНАЛНОГ ОДЕЉЕЊА ЗА 1950. 

ГОДИНУ 

година: 1950. 

датум: прво полугодиште за 1950. годину 

слово: А-Ш 

напомена: азбучни 

 5 РЕГИСТАР УЗ СТРОГО ПОВ. ДЕЛОВОДНИ ПРОТОКОЛ МИНИСТАРСТВА 

И ДЕЛОВОДНИ ПРОТОКОЛ ПЕРСОНАЛНОГ ОДЕЉЕЊА ЗА 1950. 

ГОДИНУ 

година: 1950. 

датум: друго полугодиште за 1950. годину 

слово: А-Ш 

напомена: азбучни 

 6 ПОВЕРЉИВИ ДЕЛОВОДНИ ПРОТОКОЛ ЗА 1949. ГОДИНУ 

година: 1949. 

датум: 3.1.1949 – 31.12.1949. 

број: 1-491. 

 7 ПОВЕРЉИВИ ДЕЛОВОДНИ ПРОТОКОЛ ЗА 1951-1953. ГОДИНУ 

година: 1951; 1952; 1953. 

датум: 3.1.1951 – 30.12.1951; 3.1.1952 – 27.12.1952; 5.1.1953 – 13.1.1953. 

број: 1-483/51; 1-365/52; 1-5/53. 



 

Библиотека информативних средстава – инвентари фондова и збирки 

 

 

 

74 

КАБИНЕТ 

 8 ДЕЛОВОДНИ ПРОТОКОЛ ЗА 1944-1945. ГОДИНУ 

година: 1944; 1945. 

датум: 19.5.1944. - 28.12.1944.; 8.1.1945. - 29.12.1945.. 

број: 1-65 / 44; 1-176 / 45. 

напомена: на Вису започет 19.5.1944. године, закључен 31.12.1944. са штамбиљем 

НКОЈ Повереништво за судство 

 9 ДЕЛОВОДНИ ПРОТОКОЛ ЗА 1946-1949. ГОДИНУ 

година: 1946; 1947; 1948; 1949. 

датум: 2.1.1946. - 20.12.1946.; 2.1.1947. - 1.12.1947.; 3.1.1948. - 30.12.1948.; 8.1.1949. 

- 25.2.1949.. 

број: 1-51 / 46; 1-31 / 47; 1-282 / 48; 1-15 / 49. 

напомена: пренети бројеви из 1949. у нови деловодни протокол 1.3.1949. 

ОПШТЕ ОДЕЉЕЊЕ 

 10 ДЕЛОВОДНИ ПРОТОКОЛ ЗА 1945. ГОДИНУ 

година: 1945. 

датум: 2.1.1945. - 31.12.1945. 

број: 1-1819 / 45. 

напомена: закључен 31.12.1945. са отиском штамбиља 

 11 РЕГИСТАР УЗ ДЕЛОВОДНИ ПРОТОКОЛ ОПШТЕГ ОДЕЉЕЊА ЗА 1944-

1945. ГОДИНУ 

година: 1944; 1945. 

напомена: Повереништво за правосуђе НКОЈ; азбучни 

 12 ДЕЛОВОДНИ ПРОТОКОЛ ЗА 1946. ГОДИНУ 

година: 1946. 

датум: 2.1.1946. - 31.12.1946. 

број: 1-4866 / 46. 

напомена: закључен 31.12.1946. са отиском штамбиља 

 13 РЕГИСТАР ЗА 1946. ГОДИНУ 

година: 1946. 

напомена: Министарство правосуђа ФНРЈ; азбучни 

 14 ДЕЛОВОДНИ ПРОТОКОЛ ЗА 1947. ГОДИНУ 

година: 1947. 

датум: 2.1.1947. - 31.12.1947. 

број: 1-3937 / 47. 

напомена: закључен 31.12.1947. са отиском штамбиља. 

 15 РЕГИСТАР ЗА 1947. ГОДИНУ 

година: 1947. 

напомена: азбучни 
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 16 ДЕЛОВОДНИ ПРОТОКОЛ ЗА 1948. ГОДИНУ 

година: 1948. 

датум: 2.1.1948. - 31.12.1948. 

број: 1-3328 / 48. 

напомена: закључен 31.12.1948. 

 17 РЕГИСТАР ЗА 1948. ГОДИНУ 

година: 1948. 

напомена: азбучни 

 18 ДЕЛОВОДНИ ПРОТОКОЛ ЗА 1949. ГОДИНУ 

година: 1949. 

датум: 3.1.1949. - 31.12.1949.; 

број: 1-3906 / 49; 

напомена: закључен 31.12.1949. 

 19 РЕГИСТАР ЗА 1949. ГОДИНУ 

година: 1949. 

напомена: азбучни 

 20 ДЕЛОВОДНИ ПРОТОКОЛ ЗА 1950. ГОДИНУ 

година: 1950. 

датум: 2.1.1950. - 17.8.1950.; 

број: 1-4300 / 50; 

напомена:  

 21 ДЕЛОВОДНИ ПРОТОКОЛ ЗА 1950-1951. ГОДИНУ 

година: 1950; 1951. 

датум: 18.8.1950. - 30.12.1950.; 2.1.1951. - 25.5.1951.; 

број: 4301-6585 / 50; 1-2482 / 51; 

напомена: закључен на крају године 31.12.1950. 

 22 РЕГИСТАР ЗА 1950. ГОДИНУ 

година: 1950. 

напомена: азбучни 

 23 ДЕЛОВОДНИ ПРОТОКОЛ ЗА 1951-1952. ГОДИНУ 

година: 1951; 1952. 

датум: 26.5.1951. - 29.12.1951.; 2.1.1952. - 16,5.1952.; 

број: 2483-5697 / 51; 1-1450 / 52; 

напомена: закључен на крају године 31.12.1951. 

 24 РЕГИСТАР ЗА 1951. ГОДИНУ 

година: 1951. 

напомена: азбучни 

 25 ДЕЛОВОДНИ ПРОТОКОЛ ЗА 1952-1953. ГОДИНУ 

година: 1952; 1953. 

датум: 16.5.1952. - 31.12.1952.; 5.1.1953. - 20.1.1953.; 

број: 1451-3758 / 52; 1-125 / 53; 
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напомена: закључен на крају године 31.12.1952.; књиге инвентара са документима 

предате Савезном Извршном Већу 

РЕФЕРАТ ЗА ПОСЛОВЕ ПОМИЛОВАЊА 

 26 ДЕЛОВОДНИ ПРОТОКОЛ ЗА 1952. ГОДИНУ 

година: 1952. 

датум: 15.8.1952. - 14.11.1952.; 

број: 3681-4760 

напомена: некомплетан 

ПЕРСОНАЛНО ОДЕЉЕЊЕ 

 27 ДЕЛОВОДНИ ПРОТОКОЛ ЗА 1944-1946. ГОДИНУ 

година: 1944; 1945; 1946. 

датум: 8.11.1944. - 31.12.1945; 2.1.1946. - 16.8.1946.; 

број: 1-270 / 44, 45; 1-315 / 46; 

 28 ДЕЛОВОДНИ ПРОТОКОЛ ЗА 1946-1947. ГОДИНУ 

година: 1946; 1947. 

датум: 16.8.1946. - 31.12.1946.; 2.1.1947. - 1.11.1947.; 

број: 316-557 / 46; 1-420 / 47; 

напомена: закључен на крају године 1.1.1947. 

 29 ДЕЛОВОДНИ ПРОТОКОЛ ЗА 1947-1948. ГОДИНУ 

година: 1947; 1948. 

датум: 1.9.1947. - 31.12.1947.; 3.1.1948. - 31.12.1948.; 

број: 421-522 / 47; 1-503 / 48; 

напомена: закључен 2.1.1948 са отиском штамбиља 

 30 ПЕРСОНАЛНА КОМИСИЈА 

година: 1949; 1950; 1952; 1953. 

датум: 3.1.1949. - 31.12.1949.; комисија: 1949. 2 броја; 1950. 6 бр.; 1951. нема; 1952. 

1 бр.; 1953. 1 бр. 

број: 1-904 / 49; 

напомена: закључен без датума са отиском штамбиља 

 31 РЕГИСТАР ЗА 1949. ГОДИНУ 

година: 1949. 

напомена: азбучни 

 32 ДЕЛОВОДНИ ПРОТОКОЛ ЗА 1950. ГОДИНУ 

година: 1950. 

датум: 2.1.1950. - 30.12.1950.; 

број: 1-578 / 50; 

напомена: закључен 30.12.1950. са отиском штамбиља 

 33 ДЕЛОВОДНИ ПРОТОКОЛ ЗА 1951. ГОДИНУ 

година: 1951. 

датум: 3.1.1951. - 30.12.1951.; 
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број: 1-312 / 51; 

напомена: закључен 30.12.1951. са отиском штамбиља 

 34 ДЕЛОВОДНИ ПРОТОКОЛ ЗА 1952-1953. ГОДИНУ 

година: 1952; 1953. 

датум: 3.1.1952. - 30.12.1952.; 7.1.1953. - 20.1.1953.; 

број: 1-293 / 52; 1-34 / 53; 

напомена: закључен на крају 20.3.1953. са отиском штамбиља Министарства 

РАЧУНОВОДСТВО 

 35 ДЕЛОВОДНИ ПРОТОКОЛ ЗА 1946-1947. ГОДИНУ 

година: 1946; 1947. 

датум: 8.1.1946. - 31.12.1946.; 2.1.1947. - 29.12.1947.; 

број: 1-639 / 46; 1-353 / 47; 

ЗАКОНОДАВНО-ПРАВНО ОДЕЉЕЊЕ 

 36 ДЕЛОВОДНИ ПРОТОКОЛ ЗА 1944-1945. ГОДИНУ 

година: 1944; 1945. 

датум: 19.12.1944. - 30.12.1944.; 1.1.1945. - 31.12.1945.; 

број: 1-44/44; 45-1328/45 

 37 РЕГИСТАР ЗА 1944-1945. ГОДИНУ 

година: 1944; 1945. 

напомена: азбучни 

 38 ДЕЛОВОДНИ ПРОТОКОЛ ЗА 1946. ГОДИНУ 

година: 1946. 

датум: 2.1.1946. - 30.12.1946.; 

број: 1-2506 / 46; 

напомена: закључен 30.1.1947. са штамбиљем Министарства правосуђа ФНРЈ 

 39 РЕГИСТАР ЗА 1946. ГОДИНУ 

година: 1946. 

напомена: азбучни 

 40 ДЕЛОВОДНИ ПРОТОКОЛ ЗА 1947. ГОДИНУ 

година: 1947. 

датум: 2.1.1947. - 31.12.1947.; 

број: 1-3146 / 47; 

напомена: закључен 2.1.1948. са штамбиљем 

 41 РЕГИСТАР ЗА 1947. ГОДИНУ 

година: 1947. 

напомена: азбучни 

 42 ДЕЛОВОДНИ ПРОТОКОЛ ЗА 1948. ГОДИНУ 

година: 1948. 
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датум: 2.1.1948. - 6.9.1948.; 

број: 1-1980 / 48; 

 43 ДЕЛОВОДНИ ПРОТОКОЛ ЗА 1948-1949. ГОДИНУ 

година: 1948; 1949. 

датум: 6.9.1948. - 31.12.1948.; 3.1.1949. - 3.3.1949.; 

број: 1981-2769 / 48; 1-290 / 49; 

напомена: закључен 31.12.1948. 

 44 РЕГИСТАР ЗА 1948. ГОДИНУ 

година: 1948. 

напомена: азбучни 

 45 ДЕЛОВОДНИ ПРОТОКОЛ ЗА 1949. ГОДИНУ 

година: 1949. 

датум: 3.1.1949. - 31.12.1949.; 

број: 1-1445 / 49; 

напомена: Поновљен део из ранијег деловодника; закључен 31.12.1949. 

 46 РЕГИСТАР ЗА 1949. ГОДИНУ 

година: 1949. 

напомена: азбучни 

КОНТРОЛНО ОДЕЉЕЊЕ 

 47 РЕГИСТАР ЗА 1946. ГОДИНУ 

година: 1946. 

напомена: азбучни 

ОРГАНИЗАЦИОНО ОДЕЉЕЊЕ 

 48 ДЕЛОВОДНИ ПРОТОКОЛ ЗА 1947-1949. ГОДИНУ 

година: 1947; 1948; 1949. 

датум: 4.4.1947. - 31.12.1947.; 2.1.1948. - 31.12.1948.; 3.1.1949. - 28.2.1949.; 

број: 11-1186 / 47; 1-1526 / 48; 1-300 / 49; 

напомена: закључен на крају година 

 49 РЕГИСТАР ЗА 1947. ГОДИНУ 

година: 1947. 

напомена: азбучни 

 50 РЕГИСТАР ЗА 1948. ГОДИНУ 

година: 1948. 

напомена: азбучни 

 51 ДЕЛОВОДНИ ПРОТОКОЛ ЗА 1949. ГОДИНУ 

година: 1949. 

датум: 3.1.1949. - 31.12.1949; 

број: 1-1279 / 49; 
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напомена: поновљен део из претходне књиге, закључен на крају године 

 52 РЕГИСТАР ЗА 1949. ГОДИНУ 

година: 1949. 

напомена: азбучни 

ЗАПИСНИК КОНФЕРЕНЦИЈА ИЗВРШНОГ ОДБОРА НОФ ПРИ 

ПОВЕРЕНИШТВУ ЗА ПРАВОСУЂЕ 

 53 ДЕЛОВОДНИ ПРОТОКОЛ ЗА 1944-1945. ГОДИНУ 

година: 1944; 1945. 

датум: 5.12.1944. - 28.12.1944.; 4.1.1945. - 26.12.1945.; 

број: 1-10/44 1-24/45 

СИНДИКАЛНА ПОДРУЖНИЦА 

 54 ДЕЛОВОДНИ ПРОТОКОЛ ЗА 1945-1946. ГОДИНУ 

година: 1945; 1946. 

датум: 1.3.1945. - 14.12.1945.; 2.1.1946. - 28.12.1946.; 

број: 1-60/45 1-48/46 

напомена: закључен 1.1.1947. са штамбиљем подружнице бр. 12 

 





 

 

ИНДЕКСИ 

АРХИВСКЕ ГРАЂЕ ФОНДА 
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92, 127 

РУМА 

5 

РУМУНИЈА 

88, 89 

С 

САД 

2, 81, 82, 84, 88, 93-96, 100, 123 

САНЏАК 

1 

САРАЈЕВО 

22, 25, 38, 81, 83, 117 

СЕЛЕНЧА 

81 

СЕНТА 

5 

СКОПЉЕ 

83, 116, 117 

СЛОБОДНА ТЕРИТОРИЈА ТРСТА - ЗОНА А 

9 

СЛОБОДНА ТЕРИТОРИЈА ТРСТА (СТТ) 

86, 88, 92, 95, 100, 104, 127 

СЛОВЕНАЧКО ПРИМОРЈЕ 

127 

СЛОВЕНИЈА 

1, 4-6, 24, 38, 39, 45, 97, 108, 109, 116, 127, 144, 

156, 162 

СОМБОР 

5 

СРБИЈА 

1, 4-6, 38, 39, 45, 52, 97, 108, 109, 114, 116, 118-

120, 136, 145-150, 157-159, 162, 165 

СРЕМ 

42, 71, 101 

СРЕМСКА МИТРОВИЦА 

5, 101 

СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ 

5 

СССР 

1, 40, 43, 89, 96 

СТАРИ БЕЧЕЈ 

5 

СУБОТИЦА 

5 
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Т 

ТИТОВО УЖИЦЕ 

14 

ТОПОЛА 

45 

ТРСТ 

9 

ТУЗЛА 

116 

ТУРСКА 

94, 95 

Ћ 

ЋУПРИЈА 

14 

Ф 

ФРАНЦУСКА 

81, 89, 91, 94, 95 

Х 

ХОРГОШ 

127 

ХРВАТСКА 

1, 4-6, 38, 52, 108, 114, 116, 119, 127, 151, 152, 

160, 162 

Ц 

ЦИРИХ 

88 

ЦРИКВЕНИЦА 

131 

ЦРНА ГОРА 

4, 6, 38, 45, 52, 97, 108, 110, 114, 116, 153, 161, 

162 

Ч 

ЧЕХОСЛОВАЧКА 

89, 91, 93, 99, 100, 165 

ЧИКАГО 

100 

ЧИЛЕ 

95 

Ш 

ШАБАЦ 

116 

ШВАЈЦАРСКА 

89, 88, 91, 94, 100 

ШВЕДСКА 

88
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ИНСТИТУЦИОНАЛНИ ИНДЕКС

А 

АВНОЈ 

1 

АДВОКАТСКА КОМОРА У БЕОГРАДУ 

117 

АДВОКАТСКА КОМОРА У ЗАГРЕБУ 

117 

АИР ФРАНЦЕ 

88 

АМБАСАДА ФНРЈ У САД 

2 

АМБАСАДА ФНРЈ У ТУРСКОЈ 

86 

АМБАСАДА ФНРЈ У ФРАНЦУСКОЈ 

81 

АМЕРИЧКО-ЈУГОСЛОВЕНСКО ДРУШТВО 

(АЈЕКО) 

84 

АСНОС 

1 

АСНОС - ПОВЕРЕНИШТВО ПРАВОСУЂА 

1 

Б 

БЕОГРАДСКО ЖЕНСКО ДРУШТВО 

48 

БИРО ЗА АМЕРИЧКУ ИМОВИНУ У 

ЈУГОСЛАВИЈИ 

84 

БИРО ЗА ОРГАНИЗАЦИЈУ УПРАВЕ И ПРИВРЕДЕ 

2 

В 

ВЛАДА ФНРЈ 

27, 45 

ВЛАДА ФНРЈ - ПРИВРЕДНИ САВЕТ 

99 

ВОЈВОЂАНСКО ЕЛЕКТРИЧНО ДРУШТВО У 

ЗРЕЊАНИНУ 

84 

ВОЈНА МИСИЈА ФНРЈ КОД КОНТРОЛНОГ ВЕЋА 

ЗА НЕМАЧКУ 

88 

ВОЈНО ТУЖИЛАШТВО ЈУГОСЛОВЕНСКЕ 

АРМИЈЕ 

86, 103 

ВРХОВНИ ВОЈНИ СУД 

25, 86 

ВРХОВНИ СУД БИХ 

21, 22, 24, 25, 38 

ВРХОВНИ СУД ВОЈВОДИНЕ 

38, 42, 44, 103 

ВРХОВНИ СУД МАКЕДОНИЈЕ 

25, 38 

ВРХОВНИ СУД СЛОВЕНИЈЕ 

22, 24, 42 

ВРХОВНИ СУД СОЦИЈАЛНОГ ОСИГУРАЊА 

ФНРЈ У ЗАГРЕБУ 

3, 9, 22, 63, 109 

ВРХОВНИ СУД СРБИЈЕ 

9, 22, 25, 28, 38 

ВРХОВНИ СУД ФНРЈ 

3, 5, 7, 9, 12, 14, 15, 21, 25, 44, 51, 81, 82, 86, 91, 

100-102, 104, 105, 109, 115, 126, 139, 163 

ВРХОВНИ СУД ХРВАТСКЕ 

21, 22, 25, 38 

ВРХОВНИ СУД ЦРНЕ ГОРЕ 

22, 42 

Г 

ГЕОГРАФСКИ ИНСТИТУТ ЈУГОСЛОВЕНСКЕ 

АРМИЈЕ 

73 

ГЛАВНА ГЕОДЕТСКА УПРАВА ПРИ ВЛАДИ 

ФНРЈ 

52 

ГЛАВНА ДРЖАВНА АРБИТРАЖА ПРИ ВЛАДИ 

ФНРЈ 

9, 38, 43, 101 

ГЛАВНА УПРАВА ЗА ВОДОПРИВРЕДУ ПРИ 

ВЛАДИ НР СРБИЈЕ 

52 

ГЛАВНА УПРАВА ЗА ТУРИЗАМ И 

УГОСТИТЕЉСТВО ФНРЈ 

72 

ГЛАВНИ ЗАДРУЖНИ САВЕЗ СРБИЈЕ 

100 
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ГЛАВНИ ИЗВРШНИ ОДБОР НАРОДНЕ 

СКУПШТИНЕ АП ВОЈВОДИНЕ 

15, 25 

ГЛАВНИ ИЗВРШНИ ОДБОР НАРОДНЕ 

СКУПШТИНЕ АП ВОЈВОДИНЕ - ОДЕЉЕЊЕ ЗА 

ПРАВОСУЂЕ 

42, 51 

ГЛАВНИ ИЗВРШНИ ОДБОР НАРОДНЕ 

СКУПШТИНЕ АП ВОЈВОДИНЕ - 

ПОВЕРЕНИШТВО ЗА ПРАВОСУЂЕ ВОЈВОДИНЕ 

8, 15, 22, 67, 71, 101, 109, 118, 122, 126, 127, 128, 

131, 132, 162, 163 

ГЛАВНИ НАРОДНООСЛОБОДИЛАЧКИ ОДБОР 

ВОЈВОДИНЕ 

1, 38, 125 

ГЛАВНИ НАРОДНООСЛОБОДИЛАЧКИ ОДБОР 

ВОЈВОДИНЕ - ОДЕЉЕЊЕ ЗА СУДСТВО 

ВОЈВОДИНЕ 

5 

ГРАЂЕВИНСКО ПРЕДУЗЕЋЕ ИИИ РЕЈОНА 

18 

Д 

ДЕКАНАТ ПРАВНОГ ФАКУЛТЕТА У ЗАГРЕБУ 

25 

ДЕКАНАТ ПРАВНОГ ФАКУЛТЕТА У ЉУБЉАНИ 

22, 25, 24 

ДЕКАНАТ ПРАВНОГ ФАКУЛТЕТА У САРАЈЕВУ 

25 

ДИЗИС (ДИРЕКЦИЈА ЗА ИСХРАНУ) 

1 

ДРЖАВНА ИНВЕСТИЦИОНА БАНКА ФНРЈ 

99, 100 

ДРЖАВНА КОМИСИЈА ЗА РАТНУ ШТЕТУ 

2, 5 

ДРЖАВНА УПРАВА НАРОДНИХ ДОБАРА 

44, 97 

ДРЖАВНА ХИПОТЕКАРНА БАНКА ДФЈ 

44, 51 

ДРЖАВНИ ОСИГУРАВАЈУЋИ ЗАВОД ФНРЈ 

44 

ДРЖАВНИ СТАТИСТИЧКИ УРЕД 

1 

Е 

ЕКОНОМСКИ И СОЦИЈАЛНИ САВЕТ УН 

99, 100 

ЕЛЕКТРИЧНО ПРЕДУЗЕЋЕ А.Д. 

9 

ЕЛЕКТРИЧНО ПРЕДУЗЕЋЕ СРБИЈЕ 

9 

EXPORT-IMPORT БАНКА У ВАШИНГТОНУ 

2 

З 

ЗАВНОБИХ 

1 

ЗАВНОХ 

1, 2, 97 

ЗАВНОХ - ПОВЕРЕНИШТВО ПРАВОСУЂА 

58 

ЗАВОД ЗА КОЛОНИЗАЦИЈУ У ЗАГРЕБУ 

101 

ЗАКОНОДАВНИ ОДБОР САВЕЗНОГ ВЕЋА 

72 

ЗАКОНОДАВНИ ОДБОРИ САВЕЗНОГ ВЕЋА И 

ВЕЋА НАРОДА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ ФНРЈ 

27 

ЗАКОНОДАВНИ САВЕТ ВЛАДЕ ДФЈ 

57 

ЗЕМАЉСКИ САВЕЗ ПОЉОПРИВРЕДНИХ 

ЗАДРУГА 

100 

И 

ИЗВРШНИ НАРОДНИ ОДБОР ГРАДА БЕОГРАДА 

18 

ИНСТИТУТ ЗА МЕЂУНАРОДНУ ПОЛИТИКУ И 

ПРИВРЕДУ ПРИ ПРЕДСЕДНИШТВУ ВЛАДЕ 

ФНРЈ 

25, 92 

Ј 

ЈАВНИ ТУЖИЛАЦ ФНРЈ 

68, 72 

ЈАВНО ТУЖИЛАШТВО 

2 

ЈАВНО ТУЖИЛАШТВО СЛОВЕНИЈЕ 

22 

ЈАВНО ТУЖИЛАШТВО СРБИЈЕ 

22 

ЈАВНО ТУЖИЛАШТВО ФНРЈ 

12, 21, 22, 25, 38, 47, 52, 86, 99, 100, 129, 132 

ЈАВНО ТУЖИЛАШТВО ХРВАТСКЕ 

22 

ЈАТ 

88 

ЈУГОСЛОВЕНСКА БАНКА А.Д. 

88 
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ЈУГОСЛОВЕНСКА ИЗВОЗНА И КРЕДИТНА 

БАНКА Д.Д. 

44 

ЈУГОСЛОВЕНСКИ ЕРИКСОН А.Д. 

9 

ЈУСПАД 

88 

ЈУСТА 

88 

К 

КАТЕДРА ДРЖАВНОГ И МЕЂУНАРОДНОГ 

ПРАВА 

38 

КОМАНДА ГРАДА БЕОГРАДА 

1 

КОМИСИЈА ДРЖАВНЕ КОНТРОЛЕ ФНРЈ 

3 

КОМИСИЈА ЗА АГРАРНУ РЕФОРМУ И 

КОЛОНИЗАЦИЈУ ПРИ ВЛАДИ ФНРЈ 

50, 100 

КОМИСИЈА ЗА ВЕРСКЕ ПОСЛОВЕ 

1 

КОМИСИЈА ЗА ОРГАНИЗАЦИЈУ И 

СИСТЕМАТИЗАЦИЈУ 

109 

КОМИСИЈА ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ОДЛУКА ИВ 

ПЛЕНУМА ЦК СКЈ 

2, 103 

КОМИТЕТ ЗА ЗАДРУГАРСТВО НР СРБИЈЕ 

100 

КОМИТЕТ ЗА ЗАКОНОДАВСТВО И ИЗГРАДЊУ 

НАРОДНЕ ВЛАСТИ ФНРЈ 

2, 4, 9, 11, 21-25, 28, 29, 34, 35, 37, 38, 40, 42-44,  

46-49, 51-55, 62, 69-71, 88, 92, 97, 99-103, 105,  

109-112, 117, 125, 126, 128, 132 

КОМИТЕТ ЗА ЗАШТИТУ НАРОДНОГ ЗДРАВЉА 

ВЛАДЕ ФНРЈ 

22, 71 

КОМИТЕТ ЗА КУЛТУРУ И УМЕТНОСТ ПРИ 

ВЛАДИ ФНРЈ 

9 

КОМИТЕТ ЗА ЛОКАЛНУ ПРИВРЕДУ И 

КОМУНАЛНЕ ПОСЛОВЕ ПРИ ВЛАДИ ФНРЈ 

9 

КОМИТЕТ ЗА СОЦИЈАЛНО СТАРАЊЕ ВЛАДЕ 

ФНРЈ 

21, 66, 117, 120 

КОМИТЕТ ЗА СОЦИЈАЛНО СТАРАЊЕ ВЛАДЕ 

ФНРЈ - УПРАВА ЗА СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ, 

БЕОГРАД 

71 

КОМИТЕТ ЗА ТУРИЗАМ И УГОСТИТЕЉСТВО 

ВЛАДЕ ФНРЈ 

126 

КОНГРАП 

9 

М 

МЕСНИ ОДБОР СЛУЖБЕНИКА ПРАВОСУДНИХ 

И УПРАВНИХ УСТАНОВА 

165 

МИНИСТАРСКИ САВЕТ ДФЈ 

71, 74 

МИНИСТАРСТВО АГРАРНЕ РЕФОРМЕ И 

КОЛОНИЗАЦИЈЕ НР СРБИЈЕ 

44 

МИНИСТАРСТВО ГРАЂЕВИНЕ НР СРБИЈЕ 

2 

МИНИСТАРСТВО ЖЕЛЕЗНИЦА ФНРЈ 

25 

МИНИСТАРСТВО ЗА КОНСТИТУАНТУ ДФЈ 

39, 55, 58 

МИНИСТАРСТВО ИНДУСТРИЈЕ ДФЈ 

61 

МИНИСТАРСТВО КОМУНАЛНИХ ПОСЛОВА 

СРБИЈЕ 

49 

МИНИСТАРСТВО НАРОДНЕ ОДБРАНЕ ФНРЈ 

11, 38, 73, 86, 97, 101, 104, 124 

МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ И 

ШУМАРСТВА 

9, 71 

МИНИСТАРСТВО ПОМОРСТВА ФНРЈ 

49 

МИНИСТАРСТВО ПРАВДЕ КЈ 

5 

МИНИСТАРСТВО ПРАВОСУЂА БИХ 

4-6, 8-10, 15, 22, 25, 28, 38, 42, 44, 47, 48, 50-52, 

54, 55, 71, 75, 77, 81, 83, 88, 99-105, 109, 110, 114, 

117, 118, 120, 121, 124, 126, 129, 131, 132, 163 

МИНИСТАРСТВО ПРАВОСУЂА СРБИЈЕ 

4-6, 9, 10, 14, 15, 21, 22, 25, 28, 38, 39, 42-45, 50-

52, 54, 55, 69-71, 75-77, 81, 83, 86, 97, 99, 100, 

103, 105, 109, 110, 114, 117-121, 124-126, 128-

132, 162 

МИНИСТАРСТВО ПРАВОСУЂА ХРВАТСКЕ 

4-8, 10, 14, 15, 21, 22, 25, 29, 38, 42, 44, 49-52, 54, 

55, 69, 71, 75-77, 82, 87, 88, 101-103, 105, 110, 

111, 114, 117-121, 124-132, 162, 163 

МИНИСТАРСТВО ПРАВОСУЂА ЦРНЕ ГОРЕ 

4, 6, 8, 9, 11, 15, 25, 28, 38, 39, 42, 44, 52, 55, 67, 

71, 103, 110, 114, 117, 129, 131, 162, 163 
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92 

МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ СРБИЈЕ 

127 

МИНИСТАРСТВО РАДА 

9, 100 

МИНИСТАРСТВО РАДА СРБИЈЕ 

101 

МИНИСТАРСТВО РАДА ФНРЈ 

21, 25, 71 

МИНИСТАРСТВО РУДАРСТВА 

9 

МИНИСТАРСТВО САОБРАЋАЈА ФНРЈ 

71, 88 

МИНИСТАРСТВО СОЦИЈАЛНЕ ПОЛИТИКЕ 

112 

МИНИСТАРСТВО СОЦИЈАЛНЕ ПОЛИТИКЕ - 

ОДЕЉЕЊЕ ЗА РЕПАТРИЦИЈУ 

2 

МИНИСТАРСТВО СОЦИЈАЛНЕ ПОЛИТИКЕ ДФЈ 

66, 71, 97 

МИНИСТАРСТВО СОЦИЈАЛНОГ СТАРАЊА 

ВЛАДЕ ФНРЈ 

101 

МИНИСТАРСТВО СПОЉНЕ ТРГОВИНЕ ФНРЈ 

71, 99 

МИНИСТАРСТВО СПОЉНИХ ПОСЛОВА 

9, 22, 23, 25, 29, 38, 49, 68, 71, 77, 81-84, 86, 88,  

91-97, 99, 100-105, 117, 123, 125, 127 

МИНИСТАРСТВО СПОЉНИХ ПОСЛОВА ФНРЈ 

95, 100 

МИНИСТАРСТВО ТРГОВИНЕ И СНАБДЕВАЊА 

ДФЈ 

69, 97 

МИНИСТАРСТВО ТРГОВИНЕ И СНАБДЕВАЊА 

ФНРЈ 

9, 53 

МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА 

2, 9, 22, 25, 44, 47, 49, 71, 76, 77, 86, 97-105, 120, 

121, 166 

МИНИСТАРСТВО ФИНАНСИЈА 

9, 25, 98 

МИНИСТАРСТВО ФИНАНСИЈА ДФЈ 

61, 71, 97 

МИНИСТАРСТВО ФИНАНСИЈА ФНРЈ 

18, 21, 31, 44, 46, 48, 50, 51, 53, 62, 71, 74, 78, 81, 

82, 92, 99-102 

МИНИСТАРСТВО ШУМА 

93 

МИНИСТАРСТВО ШУМАРСТВА 

52 

МИНИСТЕРСТВО НА ПРАВОСУДИЕТО 

МАКЕДОНИЈЕ 

4-6, 8-10, 15, 21, 22, 25, 38, 39, 42, 44, 47, 48, 50, 

52, 54, 71, 75, 77, 80, 82, 83, 93, 99, 100, 103, 104, 

109, 110, 114, 117, 120-123, 126, 129, 131, 162, 

163 

МИНИСТРСТВО ЗА ПРАВОСОЂЕ СЛОВЕНИЈЕ 

4-9, 15, 21, 22, 24, 25, 28, 38, 39, 42, 44, 47, 50-52, 

67, 69-71, 75, 77, 81, 86, 88, 93, 100-102, 104, 105, 

109, 110, 112, 116-119, 121, 122, 124-126, 128, 

129, 132, 162, 163 

МУП - ВИША ШКОЛА 

8 

Н 

НАРОДНА БАНКА 

2, 53, 96 

НАРОДНА СКУПШИНА ФНРЈ - ЗАКОНОДАВНИ 

ОДБОР 

54 

НАРОДНА СКУПШТИНА ФНРЈ 

72 

НАРОДНЕ НОВИНЕ 

36 

НАРОДНИ ОДБОР ГРАДА БЕОГРАДА 

48 

НКОЈ - ПОВЕРЕНИШТВО УНУТРАШЊИХ 

ПОСЛОВА 

56 

О 

ОБЛАСНИ НО ЗА КОСМЕТ - ОДЕЉЕЊЕ 

УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА 

110 

ОДСЕК ЗА СОДСТВО ПРИ ПРЕДСЕДСТВУ СНОС 

- ПРЕДСЕДНИШТВО СЛОВЕНСКОГ НАРОДНОГ 

ОСВОБОДИТЕЛНОГ СВЕТА 

1 

ОКОЛИНСКИ НАРОДЕН СУД - КАВАДАРЦИ 

45 

П 

ПАТРИЈАРШИЈСКИ УПРАВНИ ОДБОР СРПСКЕ 

ПРАВОСЛАВНЕ ЦРКВЕ 

9 

ПЛАНСКА КОМИСИЈА НР СРБИЈЕ 

110 

ПОВЕРЕНИШТВО ЗА ИСХРАНУ 

1 

ПОВЕРЕНИШТВО ЗА НАРОДНО ЗДРАВЉЕ 

1 
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ПОВЕРЕНИШТВО ЗА СОЦИЈАЛНУ ПОЛИТИКУ 

1 

ПОВЕРЕНИШТВО ЗА ШУМАРСТВО 

1 

ПОВЕРЕНИШТВО ИНДУСТРИЈЕ 

1 

ПОВЕРЕНИШТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ 

1 

ПОВЕРЕНИШТВО ПРОСВЕТЕ 

1 

ПОВЕРЕНИШТВО ТРГОВИНЕ И ИНДУСТРИЈЕ 

1 

ПОВЕРЕНИШТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА 

1 

ПОВЕРЕНИШТВО ФИНАНСИЈА 

1 

ПРАВНИ ФАКУЛТЕТ 

2 

ПРАВНИ ФАКУЛТЕТ У ЗАГРЕБУ 
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ПРЕДСЕДНИШТВО ВЛАДЕ ФНРЈ 
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ФНРЈ 
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ПРЕДСЕДНИШТВО НКОЈ 
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ПРЕДСЕДНИШТВО ПРЕЗИДИЈУМА НАРОДНЕ 
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ПРЕДСЕДНИШТВО ПРИВРЕМЕНЕ НАРОДНЕ 

СКУПШТИНЕ ФНРЈ 
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ПРЕЗИДИЈУМ НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ ФНРЈ 
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ПРИВРЕДНА ДЕЛЕГАЦИЈА ФНРЈ 
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ПРИВРЕДНА ДЕЛЕГАЦИЈА ФНРЈ У ТРСТУ 

86 

ПРИВРЕДНИ САВЕТ 
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ПРИВРЕДНИ САВЕТ ВЛАДЕ ДФЈ 

61 
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56 

Р 
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43 
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36 
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36 
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46 

УРАДНИ ЛИСТ 

36 

УРЕД ЗА ЗАШТИТУ ЈУГОСЛОВЕНСКЕ 
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АБОРТИРАЊЕ 

71 

АДВОКАТУРА 

2, 38 

АДВОКАТУРА 

43 

АДМИНИСТРАЦИЈА 
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БРОЈНОСТ СУДОВА 
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ГЕОДЕТСКА СЛУЖБА 
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ГРАЂАНСКА ПРАВА НЕМАЦА 
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ДВОВЛАСНИЧКА ИМАЊА 

95 

ДВОЈНО КЊИГОВОДСТВО 

9 

ДВОСТРАНИ УГОВОРИ 

61 

ДНЕВНИЦА 
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ДОДЕЛА ПЕНЗИЈА 

85 

ДОПИСНА ПРАВНА ШКОЛА 
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ДОСТАВА ПРЕДМЕТА 
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ДРЖАВЉАНСТВО 
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ДРЖАВНИ ПЕЧАТ 
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ДУГОВИ 
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ЕКСТРАДИЦИЈА 
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ЗАВРШНИ РАЧУН 
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ЗАДРУГА 

97 

ЗАДУЖБИНА НА ОПЛЕНЦУ 

45 

ЗАЈАМ 

2 

ЗАКОН О ВОЈНИМ ДИСЦИПЛИНСКИМ 

СУДОВИМА 

38 

ЗАКОН О КРИВИЧНОМ ПОСТУПКУ 
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ЗАКОН О НАРОДНИМ СУДОВИМА 

38 

ЗАОСТАВШТИНА 

82, 83, 95 

ЗАРАДЕ 

9 

ЗАШТИТА ИМОВИНЕ 

97, 100 

ЗАШТИТА КУЛТУРНЕ СВОЈИНЕ 

95 

ЗАШТИТА МАЊИНА 

94 

ЗАШТИТА НАЦИОНАЛНЕ ЧАСТИ 

97 

ЗБРИЊАВАЊЕ ДЕЦЕ 

1 

ЗЕМЉИШНЕ КЊИГЕ 
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ЗЕМЉИШНО-КЊИЖНА ПРАВА 

51 

ЗЕМЉОРАДНИЧКА ЗАДРУГА 
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ИЗБЕГЛИЦЕ 

95 

ИЗБОР ДОЦЕНТА 

2 

ИЗБОР РАДНИЧКИХ САВЕТА 

71 

ИЗБОР СУДИЈА 
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ИЗВЕШТАЈИ О РАДУ 
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ИЗВРШЕЊЕ ПЛАНА ИНВЕСТИЦИЈА 

18 

ИЗВРШЕЊЕ ПРЕСУДА 

64, 65, 92, 95 

ИЗВРШЕЊЕ РАДОВА 

18 

ИЗДРЖАВАЊЕ КАЗНЕ 

25 

ИЗРАДА РОДБИНСКЕ ТАБЕЛЕ 
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ИМЕНОВАЊЕ И РАЗРЕШЕЊЕ ЧЛАНОВА 

ВРХОВНОГ СУДА 
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ИМОВИНА 
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ИМОВИНА ЗАДРУГА 

98 

ИМОВИНА У ИНОСТРАНСТВУ 

82 

ИНСТИТУТ И МУЗЕЈ НОР-а 

1 

ИНТЕРВЕНЦИЈЕ ЗА ПОВРАЋАЈ СПИСА 
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ИСПРАВНОСТ ДОКУМЕНАТА 

92 

ИСХРАНА 

1 
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ЈАВНИ ПОРЕДАК 

94 

ЈЕВРЕЈИ 
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КАДРОВСКИ ПРОБЛЕМИ СУДОВА 
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КАЗНЕ 
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КАТАСТАР 
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КОЛОНИЗАЦИЈА 

97 

КОЛОНИСТИ 
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КОЛОНИСТИ - ВЛАСНИШТВО 

100 

КОНФЕРЕНЦИЈА ЗА РАТНУ ШТЕТУ 

5 

КОНФЕРЕНЦИЈА ЈАВНОГ ТУЖИЛАШТВА ФНРЈ 
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КОНФЕРЕНЦИЈА СА САСТАНКА НАЧЕЛНИКА 
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КОНФИСКАЦИЈА 
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КОНФИСКОВАНА ИМОВИНА 
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КРЕДИТИ 

15 

КРИВИЧНА ДЕЛА 
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КРИВИЧНА ДЕЛА НЕЗАСЕЈАВАЊА ОРАНИЦА И 
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ПОЉОПРИВРЕДНИХ ПРОИЗВОДА 
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КРИВИЧНИ ЗАКОНИК 
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КРИВИЧНИ ПОСТУПАК 
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КРИВИЧНИ ПРЕДМЕТИ - УБЛАЖАВАЊЕ КАЗНЕ 
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КРИВИЧНИ ПРЕДМЕТИ РАТНИХ ЗЛОЧИНАЦА 
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КРИВИЧНИ ПРЕДМЕТИ, ПО ОТКУПИМА 
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8 

КУЛТУРНА ДОБРА 
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НАДЛЕЖНОСТ СУДОВА 
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НАДОКНАДА ТРОШКОВА 
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НАКНАДА ШТЕТЕ 

67 

НАПЛАТА ПОТРАЖИВАЊА 
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НАРОДНА МИЛИЦИЈА 

1 

НАРОДНИ ОДБОРИ 

41 

НАРОДНИ СУДОВИ 
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НАСЛЕДСТВО 
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НАСЛЕЂИВАЊЕ 

42, 92-96 

НАЦИОНАЛИЗАЦИЈА 

100 

НАЦИОНАЛИЗОВАЊЕ НЕПОКРЕТНОСТИ 

49 

НАЦИОНАЛНА ЧАСТ 

97 

НЕДОПУШТЕНА ТРГОВИНА 

32 

НЕПОКРЕТНОСТИ 

49, 71 

НЕРЕШЕНИ ПРЕДМЕТИ 

128 

НЕСТАЛА ЛИЦА 

68 

НИМБЕРШКИ ПРИНЦИПИ 

94 

НОВАЦ 

97 

НОВЧАНА ПОТРАЖИВАЊА 

104 

О 

ОБАВЕЗА ИЗДРЖАВАЊА 

95 

ОБЕШТЕЋЕЊЕ 

93 

ОБИЛАЗАК СУДОВА 
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ОБРАЗОВАЊЕ СУДОВА 
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ОБРАЧУН ТРОШКОВА 

18 

ОВЕРАВАЊЕ ПОТПИСА 

101 

ОДБОРНИЦИ 
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ОДГОВОРНОСТ ЗА ЛАЖНЕ ВЕСТИ 

60 

ОДЛАГАЊЕ ПРЕСУДА 

1 

ОПИЈУМСКА КОНВЕНЦИЈА 

92 

ОПТАНТИ И ОПТИРАЊЕ 

94, 96 

ОПШТЕНАРОДНА ИМОВИНА 

76 

ОРГАНИЗАЦИЈА АДМИНИСТРАЦИЈЕ 

4 

ОРГАНИЗАЦИЈА СЛУЖБЕНИКА 
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ОСИГУРАЊЕ СВЕШТЕНИКА СПЦ 
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ОСНИВАЊЕ ВРХОВНОГ СУДА ДФЈ 
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ОСНИВАЊЕ ВРХОВНОГ СУДА ХРВАТСКЕ 

1 

ОСНИВАЊЕ ДРЖАВНОГ СТАТИСТИЧКОГ 

ЗАВОДА 
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ОСНИВАЊЕ ОДМАРАЛИШТА 

7 

ОСНИВАЊЕ ПОВЕРЕНИШТВА ИНДУСТРИЈЕ 

1 

ОСУЂЕНИЦИ 

96 

ОЦЕЊИВАЊЕ СЛУЖБЕНИКА 
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ПАРНИЧНИ И ВАНПАРНИЧНИ ПОСТУПАК 

30 
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6 
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ПОВРАЋАЈ ИМОВИНЕ 

75 
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ПОПРАВЉАЊЕ СУДСКИХ ОБЈЕКАТА 
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ПОПРАВНИ ДОМ 
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ПОСТАВЉЕЊА И РАЗРЕШЕЊА ОСОБЉА 

МИНИСТАРСТВА И СУДА 

14 

ПОТРАЖИВАЊА 

71, 78, 96 

ПОШТАНСКИ СПОРАЗУМ 

94 

ПРАВА ЧОВЕКА 

94 
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ПРЕНОС ВЛАСНИШТВА ЗЕМЉЕ 

80 

ПРЕСЕЉЕЊА 

97 

ПРЕУЗИМАЊЕ ИМОВИНЕ И ПОТРАЖИВАЊА 

84 

ПРИВАТНО ПРАВО 

96 

ПРИВРЕМЕНЕ МЕРЕ 

65 

ПРИВРЕМЕНИ ПРОПИСИ 
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15 

ПРОБЛЕМИ У СУДСКОЈ ПРАКСИ 
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ПРОГРАМИ СТРУЧНОГ ИСПИТА 
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ПРОПАГАНДА 
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ПРОПИСИ О ЈЕВРЕЈИМА 
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ПРОЦЕНА ИМОВИНЕ 
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ПРОЦЕНА ШТЕТЕ 
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ПУТНИ ТРОШКОВИ 
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РАД ПО ОДЕЉЕЊИМА МИНИСТАРСТВА 

113 

РАД СУДСТВА 
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18 
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94 
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9 
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РАТНА ШТЕТА 
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РАТНИ ЗЛОЧИН 
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РАТНИ СПОРОВИ 

100 

РЕПАТРИЈАЦИЈА 

2 

РЕСТИТУЦИЈА СУДСКОГ МАТЕРИЈАЛА 

127 

РЕХАБИЛИТАЦИЈА 

121 

С 

САВЕТОВАЊЕ ПРЕДСТАВНИКА РЕПУБЛИЧКИХ 

ПРАВОСУДНИХ МИНИСТАРСТАВА 

96, 115 

САРАДЊА СА ВОЈНИМ ОРГАНИМА 

124 

САРАДЊА СА ФАКУЛТЕТОМ 

97 

САСТАНАК МЕЂУНАРОДНОГ ОДБОРА ЗА 

КРИВИЧНО ПРАВО И МЕРЕ БЕЗБЕДНОСТИ 

91 

САСТАНЦИ ОДБОРА НАРОДНО-

ОСЛОБОДИЛАЧКОГ ФРОНТА 

115 

СВЕШТЕНСТВО 

9, 71 

СВОЈИНА 

71 

СЕКВЕСТРИРАЊЕ НЕПОКРЕТНОСТИ У 

ИНОСТРАНСТВУ 

47 

СИНДИКАЛНА ПОДРУЖНИЦА 

164 

СИНДИКАТ 

1, 164, 165 

СИСТЕМАТИЗАЦИЈА РАДНИХ МЕСТА 

9, 14, 111, 112 

СЛУЖБЕНА ПУТОВАЊА 

116 

СЛУЖБЕНИ ЛИСТ 

1, 29, 36, 74 

СЛУЖБЕНИЦИ МИНИСТАРСТВА 

1, 71 

СМЕШТАЈ ОСУЂЕНИХ МАЛОЛЕТНИКА 

120 

СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ 

63, 122 

СПИСКОВИ СУДИЈА И СЕКРЕТАРА СУДОВА 

110 

СПРОВОЂЕЊЕ КОНФИСКАЦИЈЕ 

45 

СПРОВОЂЕЊЕ УСТАВНОГ ЗАКОНА 

71 

СТАРА СУДСКА АРХИВА 

14, 129 

СТАРАТЕЉСТВО 

2, 66, 92, 94 

СТАРАТЕЉСТВО НАД МАЛОЛЕТНОМ ДЕЦОМ 

91 

СТАРИ СУДСКИ ДЕПОЗИТИ 

54, 94 

СТАТИСТИКА - ГРАЂАНСКО ПАРНИЧНИ 

ПРЕДМЕТИ 

154-161 

СТАТИСТИКА - КРИВИЧНИ ПРЕДМЕТИ 

140-153 

СТАТИСТИКА - СТАРИ КРИВИЧНИ И 

ГРАЂАНСКИ ПРЕДМЕТИ 

136 

СТАТИСТИКА, ОПЕРАТИВНА 

163 

СТАТИСТИЧКА СЛУЖБА 

1 

СТРУЧНИ СУДСКИ ИСПИТ 

9 

СТРУЧНО УЗДИЗАЊЕ 

2, 130, 131, 132 

СТРУЧНОСТ СУДИЈА 

97 

СУДИЈЕ 

2, 9, 14, 109 

СУДОВИ И СУДСКИ КАДРОВИ 

2, 97, 108 

СУДСКИ ДЕПОЗИТ 

102 

СУДСКИ ОБЈЕКТИ 

6 

СУДСКИ ПОСЛОВНИК 

118 

СУДСКИ СПОРОВИ ДРЖАВНОГ СЕКТОРА 

133, 138 

СУДСКИ ТУМАЧ 

125 

СУДСТВО 

1, 96 

СУДСТВО У НЕМАЧКОЈ НАКОН РАТА 

88 

Т 

ТАКМИЧЕЊЕ У ПОДРУЖНИЦИ 

165 
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ТЕКСТ ЗАКОНИКА 

22 

ТРГОВАЧКА РАДЊА 

69, 70 

ТРГОВИНА БЕЛИМ РОБЉЕМ 

93 

ТУЂА ИМОВИНА КОД ЈНА 

104 

ТУЖИЛАШТВО 

40 

ТУМАЧЕЊЕ УГОВОРА 

92 

У 

УВЕРЕЊА 

91 

УВОДНИ ЗАКОН 

21 

УГОВОР О МИРУ СА ИТАЛИЈОМ И 

МАЂАРСКОМ 

92 

УДРУЖЕЊА 

1, 97 

УДРУЖЕЊЕ ПРАВНИКА 

95 

УНУТРАШЊА ОРГАНИЗАЦИЈА 

МИНИСТАРСТВА 

128 

УПИС У МАТИЧНЕ КЊИГЕ 

103 

УСТАВ 

19 

УСТАНОВА ПРОБАТИОН 

96 

УТВРЂИВАЊЕ ШТЕТЕ 

1 

Ф 

ФИНАНСИЈЕ 

9 

ФОНДОВИ 

9 

ФОРМИРАЊЕ КОМИСИЈЕ 

23 

ФОРМИРАЊЕ ОДБОРА 

166 

Ч 

ЧЕК И МЕНИЦА 

53 

Ш 

ШЕРИЈАТСКИ СУДОВИ 

39 

ШПЕКУЛАЦИЈЕ 

1 

ШТАМБИЉ 

14
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ПОПИС ПЕРСОНАЛНИХ ДОКУМЕНАТА У ГРАЂИ 

 
број бр. јед. 

фасц. описа 

 

8 и 9 13 

ПЕРСОНАЛНА ДОСИЈЕА 

А 

Анђелковић Милош 

Алексић Божидар 

Абдул Хамид 

Абдукић Нура 

Абдурахман Хусеин 

Арђировић Димитрије 

Аксентијевић Драгомир 

Али Лош Мустафа 

Алишан Вејисел 

Андрић Зец Марија 

Андрић Милка 

Анђелковић Живојин 

Антонијевић Велимир 

Антонијевић Михаило 

Араповић Перка 

Атиковић Смаил 

Аџемовић Хаџира 

Амар Ле 

Адем Мехмед 

Адемовић Шаћир 

 

Б 

Бапић Нура 

Божиновић Александар 

Борозан Марко 

Борозан Љубомир 

Борозан Десанка 

Борозан Анка 

Борозан Владимир 

Борозан Драгутин 

Булић Стефанија 

Бошковић Ксенија 

Бабић Макбула 

Бајрактаревић Хаџи Ајнији 

Бајрић Алтуна 

Бајровић Хајрији 

Бајрам Емина 

Баровић Душан 

Башагић Хасан 

Башовић Махмуд 

Башовић Хајрија 
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Беловуковић Милорад 

Беловуковић Роса 

Беглербеговић Ибрахим 

Беглербеговић Фатима 

Белогорцев Татјана 

Бећирбашић Абдурахман 

Бећирбашић Хава 

Бјелановић Драгица 

Бубић Ђођић Дервиш 

Благојевић Зорка 

Благојевић Спасоје 

Богдановић Стеванија 

Богић Божидар 

Боди А. Александар 

Божовић Милица 

Борђошки Исидора 

Ботић Мухарем 

Бранковић Добривоје 

Брахић Зада 

Брзаковић Зорка 

Борић Хафиза 

Бринић Никола 

Будимлић Фатима 

Бузуковић Абдулах 

Бујишић-Станисављевић Милева 

Бровина Садик Јусуфа 

Буквић Сава 

Булатовић Коруна 

Булатовић Лука 

Булбул Сулејман 

Бутуровић Канита 

Буљубашић Емина 

Бућин Јован 

 

В 

Вурдеља Отонка 

Васиљев Коста 

Васиљевић Радмила 

Васиљевић Тадинка 

Видаковић Мирослав 

Владисављевић Драгољуб 

Влачић Милка 

Влашковић Милорад 

Веизовић Наталија 

Водопић Мурат 

Војиновић Христина 

Војводић Владимир 

Војиновић Ђоко 

Вујановић Иринеј 

Вујиновић Василија 

Вујовић даница 
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Вујовић Ш. Јован 

Вујошевић Ј Божа 

Вујошевић Ружа 

Вукадиновић Ана 

Вукић М. Љубица 

Вуковић М. Живка 

Вуковић Микица 

Вукојичић Катарина 

Вукосављевић Љубица 

Вулићевић Д. Јована 

Вулићевић Костадин 

Вучић Марко 

Вучковић Милена 

Вујановић Милуси 

 

Г 

Гроздановски Владимир 

Грџа Хамдија 

Гај Густав 

Генчић Мица 

Гавриловић Драгић Андријана 

Гавриловић Зорка 

Гагић Чедомир 

Гагић Милева 

Гајић-Вранић Јелена 

Галиб Ахсена 

Гвоздић Стојан 

Гламочанин Хата 

Главички Милица 

Глиговић Јованка 

Глиговић Милосава 

Гојнић Војин 

Голубовић Михајло 

Госпић Јефимија 

Грачић Зејна 

Грчић Никола 

Грчић Катица 

Групчев Ив. Димитар 

Гвозденовић-Ивковић Ранка 

 

Д 

Даић Фатима 

Дајлевић Владислав 

Дапчевић Велика 

Дашић М. Вујица 

Дамљановић Никола 

Даутовић Имихана 

Девеџић Хасиб 

Дедић Емина 

Дедић Фатима 

Дервишбеговић Хатима 
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Димитријевић Ал. Глигорије 

Димитријевић М. Душан 

Димитров Серафим 

Диздаревић Ајшја 

Диздаревић Мустафа 

Диздаревић Емина 

Диздаревић Чеба 

Димитријевић Стеван 

Димитријевић Даница 

Добричанин Секула 

Длакић Азема 

Длакић Хашим 

Доброта Богдан 

Дракулић Јово 

Драшковић Јагош 

Данлагић Хатиџа 

Дреца Алтуна 

Дуро Фехме 

 

Ђ 

Ђоковић Ђурђе 

Ђорђевић Вера 

Ђорђевић Добривоје 

Ђорђевић Ст. Јован 

Ђорђевић Јевросима 

Ђорђевић др А. Никола 

Ђорђевић Светозар 

Ђорђевић Љубица 

Ђукић Милка 

Ђурић Стана 

Ђуровић М. Госпшава 

Ђулса Кауклија 

 

Е 

Ераковић Сима 

Екмеџић К. Христина 

Елезагић Хатима 

Елезовић Шериф 

 

Ж 

Живковић Лепосава 

Живковић Милован 

Живковић радош 

Жежељ Милена 

Живчев Самка 

Жерић Хафир Сулејман 

 

З 

Заимовић Фатима 

Зундановић Светислав 

Зорић Даница 
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Захаријевић Пана 

 

И 

Илић-Анастасијевић Бранислава 

Иванић М. Ружица 

Ивковић-Михаиловић Катарина 

Игњатовић Радомир 

Илић Славка 

Исаиловић Дамњан 

Исламовић Хасан 

Илић В, Јованка 

Ибишбеговић Медо 

Ибишбеговић Зејнепа 

Ивановић Т. Бранка 

Ибрахимовић Салих 

Ивановић Радмила 

Игњатовић Михаил 

Ирголић Албина 

Ирголић др Хинка 

Илијаз Ибрахим 

Илић Марија 

Илић М. Миодраг 

Илић Миодраг 

Имамовић Хафиз Рагиб 

Илић Тодор 

Имамовић фата 

Имамовић Абдулах 

Имамовић Хасан 

Исаиловић Здравко 

Ибрахим Реџеп Хаџи 

Ибрахим Реџепа Тајба 

Идриз Х. Нурија 

 

Ј 

Јаковљевић Светислав 

Јовановић Стојан 

Јовановић јелена 

Јовановић Јулијана 

Јовановић Миодраг 

Јовановић Марија 

Јовановић Мило 

Јовановић Ј. Стојан 

Јаминовић Нусрет 

јанковић Софија 

Јањић Д. Јелена 

Јелић Милан 

Јовановић Петар 

Јаковљев Алексије 

Јанићијевић Василије 

Јанићијевић Милутин 

Јовић Драгомир 
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Јовић Л. Јован 

Јовановић Ст. Светолик 

Јанковић Боривоје 

Јанковић Вида 

Јанковић Милан 

Јанковић Нићифор 

Јовић каранфил 

Јовић Михајлчо 

Јовићевић Даница 

Јовићевић Богић 

Јанкулов Ева 

Јегдић Миленка 

Јелић И. Добривоје 

Јеремић А. Живота 

Јовићевић Никола 

ЈовићевићМихаило 

Јововић М. Милош 

Јосифовић Т. Драгољуба 

Јусуски Халид 

Јовановић Милосава 

Јеремић Милка 

Јерковић Радомир 

Јовановић Ангелина 

Јованчевић Василије 

Јовановић Владимир 

Јовановић Стеван 

Јовановић Живојин 

Јовановић А. Јован 

Јокановић Добрило 

Јовановић Т. Јован 

 

К 

Крунић С. Љубомир 

Кнежевић Јелисавета 

Кнежевић Адам 

Косановић Драгиша 

Костић Илија 

Кокановић Злата 

Комљеновић Љепосава 

Красојевић Ружа 

Крчковић Мехмед 

Катанић Вукосава 

Кавезовић Мехлика 

Кадовић П. Радмила 

Карађузовић Себија 

Караулић Светолик 

Карић Алмаса 

Костић Мара 

Ковачевић Љубица 

Кадић Захида 

Кадрић Мустафа 
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Кастратовић Миросава 

Катић Војислава 

Келај Антон 

Клисић Лудмила 

Кличић Калира 

Крлиу Доза 

Крлиу Абиба 

Крстић Серафим 

Крупалија Зејнил 

Крилаковић Xемал 

Куртовић Наза 

Куртовић Хамид 

Крикнер-Јовановић Смиља 

 

Л 

Лазаревић Евантија 

Лазичић Душан 

Лакићевић Вукашин 

Лазовић Босиљка 

Лепавић Јелена 

Лончаревић Ћамила 

Лончаревић Хусеин 

Лукић Милица 

Луњић Зука 

Лика С. Ибрахим 

Лика И. Лика 

 

Љ 

Љубинчић Алија 

Љубовић Алија 

Љубојевић Стеван 

 

М 

Маврић Хасан 

Мајкић Коста 

Мемедовић Глигорије 

Манојловић М. радисав 

Маринковић Христина 

Маркићевић др Петар 

Маровић Мустафа 

Марковић Винко 

Марковић Зорка 

Марковић Љубица 

Марковић Милош 

Мартиновић Сима 

Матушић Мирослава 

Матић Драгосав 

Матовић Вељко 

Мехмедовић Када 

Мехмедовић Хатиџа 

Машић Смаил 
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Мацура Милан 

Меданхоџић Мустафа 

Макуловић Смаил 

Мемедовић Глигорије 

Мемишевић Едхем 

Мердареновић Селим 

Механовић Паша 

Мехић Рашид 

Мехмеданић Умија 

Мехмедић Смаил 

Мехмедовић Мајмира 

Мијушковић Стана 

Милетић Миливоје 

Мулић Хабиба 

Милићевић Стевка 

Милојковић Радивоје 

Милосављевић Јелена 

Милосављевић Љубица 

Милошевић Роксанда 

Милутиновић З. Миленко 

Миљевина Бадем 

Миљевић Милица 

Миљковић М. никола 

Младеновић Драгослав 

Митровић Ј. Димитрије 

Митровић Надежда 

Миодраговић Петрица 

Мићовић З. Белка 

Михаиловић Ксенија 

Михаиловић Н. Милан 

Михаиловић Војислав 

Младеновић Марија 

Младенопвић Михаило 

Младеновић Роса 

Мокрањац Ангелина 

Молеровић Ангелина 

Момировић Милана 

Московљевић Живојин 

Магул Мирослава 

Мујкановић Мехмед 

Мијовић Жиливоје 

Музаферија Назиф 

Муловић Хасма 

Мулахалиловић Жарко 

Муратовић-Соколовић Ђули 

Муратовић Хасан 

Муслимбеговић Мунта 

Муфтић Хабиба 

Муфтић Xемила 

Мухамедагић Химлија 

Мартиновић Нико 
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Марковић Н. Војислав 

 

Н 

Наумовски Павле 

Неби Махмуд 

Несторовић Никола 

Николић М. Персида 

Николић М. Александра 

Николић др М. Добривоје 

Николић Катарина 

Никчевић Бошко 

Недељковић А. Душан 

Новићевић Ката 

Нухефендић Мурат 

Нухоџић Фехима 

Нешева Боја 

 

О 

Обрадовић Ж. Милорад 

Окић Хасиба 

Омерагић Н. Ћама 

Омерхоџић Кана 

Отлакан Душан 

Оџачкић Хафиза 

 

П 

Прокић Вера 

Петровић Анђелија 

Петровић Сима 

Поповић Јасна 

Перић Катарина 

Павлићевић В. Љубица 

Павловић М. Јован 

Павловић Милорад 

Панић Милан 

Пауновић Велимир 

Пахоруков Д. Николај 

Пашић Мара 

Петровић З. Драгољуб 

Пешић др Душан 

Пејновић Ђ. Иса 

Пекић Ариф 

Пекић Петар 

Перовић Крста 

Петковић Сава 

Петровић Александра 

Петровић Богдан 

Петровић Видосава 

Петровић Ст. Владимир 

Петровић Косара 

Петровић С. Миливоје 
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Петровић др Милан 

Петровић Персида 

Петровић Сава 

Петровић Савка 

Петровић Спасоје 

Пехлиновић Мехмед 

Пиркић Мустафа 

Подић Мунира 

Полић Мехмед 

Поповић Анђа 

Поповић Сл. Бранко 

Поповић Велика 

Поповић Видосава 

Поповић Мојсије 

Поповић Ј. Видосава 

ПоповићК. Драгиша 

Поповић Д. Љубица 

Поповић Драгољуб 

Поповић А. Драгољуб 

Поповић Јаворка 

Поповић Јелена 

Поповић Јулка 

Поповић Ката 

Поповић Лепосава 

Поповић Љубица 

Поповић Милена 

Поповић Милосава 

Поповић Милунка 

Поповић Миљуша 

Поповић Мируна 

Поповић И. Михаило 

Поповић Наталија 

Поповић Сава 

Поповић Савета 

Поповић Светислав 

Поповић Станка 

Поп-Христић др Антоније 

Прњатовић др Јефта 

Пихура Xемила 

Павлашевић Б. Павле 

 

Р 

Рађеновић Даница 

Радоњић Јован 

Рагиб Хусеин 

Радивојевић Милан 

Радовановић др Д. Тихон 

Радојичић Раилија 

Радосављевић Ђ. Милан 

Радојичић Миливој 

Рађеновић Сава 
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Рајшић Петар 

Радонић Савка 

Ранковић Драгутин 

Ребац М. Хасан 

Ранковић Ж. Љубомир 

Рабреновић Михаило 

Реџепагић Мустафе Хусеин 

Реџепагић Мурата Хусеин 

Ристић Василије 

Ристић Живојин 

Ристић К. Милутин 

Рондовић Савета 

Рогановић Лабуд 

Рого Xуле 

Ружичић М. Даринка 

Рустемовић Сабита 

 

С 

Свракић Хафа 

Сејдијевић Ибрахим 

Салаковић Шахин 

Савић Марија 

Савић Маринко 

Сабљаковић Злата 

Савић Маринко 

Савић Персида 

Савић М. Рајко 

Садиковић Дерве 

Салихагић Дервиш 

Салихбашић Салих 

Салковић Абдулах 

Саханић Хајрудин 

Сезаи Максута Мехмед 

Секулић Ј. Аћим 

Секулић З. Станоје 

Селесковић Фатима 

Селман Дудије 

Сикирић Хатиџа 

Симић М. Душан 

Сломовић Јованка 

Смаилбеговић Ајша 

Смајић Хаџира 

Смаилагић Хафиз Хасан 

Соколовић Риста 

Софтић Муратхана 

Софтић Хамдија 

Спајић Јелена 

Спасић С. Василије 

Спужић Ђулса 

Станојевић Стојан 

Стевановић Станојка-Цана 
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Станојевић Мила 

Станишић Грана 

Станковић Живојин 

Стевић Х. Ђорђе 

Стипсић Доста 

Стојановић Ана 

Стојановић Стеван 

Стојановић С. Чедомир 

Стојановић Славко 

Стојковић Даница 

Стојковић Љубомир 

Стојковић Олга 

Стопић Милан 

Стројловић Мејрема 

 

Т 

Туфегџић Живка 

Туралија Марија 

Ташнер Ј. Јожа 

Тривунац Божидар 

Татић В. Јован 

Тафро Ашида 

Тешић Душан 

Тешић Д. Маре 

Тичић Никола 

Тодоровић Чедомир 

Томић Лонгин 

Томић Михаило 

Токсић Ајша 

Топић Ђула 

Трифуновић Трифун 

Туцаковић Јованка 

Туруља Хаснија 

Тахири Зумрута 

 

Ћ 

Ћемаљ Бејтула 

Ћосикић Хана 

Ћерић Мустафа 

Ћунковић Томка 

 

У 

Укмановић М. Лакић 

Ускоковић Маре 

 

Ф 

Фазлић Бисера 

Фазлагић Хасан 

Фазлић Шерифа 

Фејзула Ешреф 

Филиповић Ил. Даринка 
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Фркља Ариф 

 

Х 

Хасић Хасан 

Хаверић Ханка 

Хаки Сејфулах 

Хадровић Ћамил 

Халим Алија 

Халим Азиза 

Халим Зухра 

Ханџо Ђулса 

Хасановић Алтана 

Хаџиабдић Хасан 

Хашимбеговић Адила 

Хашимбеговић Xемила 

Хаџимани Сулејман 

Хезир Бецир 

Хељић Хазифа 

Херенде Дфервиш 

Хорозовић Хајре 

Хошић Билка 

Хусагић-Диздаревић Фата 

Хафиз Наима 

 

Ч 

Чардаклија Наза 

Чејовић Јела 

Ченгић Рабије Чаплаковски Иванов Димитар 

Чучић др Аугустин 

Чокић Ајиша 

 

Ц 

Црвчанин Миливоје 

Цвијетић Нићифор 

Цунго Јусуф 

Црнилић Катка 

 

Џ 

Џабић Хафиз Омер 

Џоко Хаџира 

Џумхур Емина 

Џумхур Хатиџа 

 

Ш 

Шаранић Смаил 

Шушић И. Живко 

Швабић Зорка 

Шурла Ш. Хаџира 

Шабалић Рамиз 

Шабан Матјуб 

Шабић Мухамед 
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Шабовић Ахмед 

Шаип Алтена 

Чарић Хилмо 

Шекуларац Ружица 

Чехић Фатима 

Шиљак Десанка 

Шиљак Милка 

Штиркић Неда 

Шукрија Кемал 

Шућуровић Митра 

Шћепановић Даница 
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ПЕРСОНАЛНА ДОСИЈЕА 

А 

Алексић Велибор 

Антић др Зденко 

Антонић Катарина 

Антонић Милан 

 

Б 

Бабовић Радун 

Балтић др Александар 

Бабић Стеван 

Бауер др Иван 

Бален Јосип 

Барковић Барбара 

Барковић Иван 

Бачић Нада 

Бачић Фрањо 

Бардек Стјепан 

Бартол Анкица 

Бајрам Беадинов 

Бановић М. Димитрије 

Бербић Салих 

Благојевић С. Радисав 

Бобан Борош Марица 

Божидар Марковић 

Боројевић Милица и Милојевић Драгиња 

Богојевић М. Настасије 

Броко Вукобрат 

Богнар Фрањо 

Боровица Божидар 

Богић Стево 

Бошњаков Вјекослав 

Бујдић Славко 

 

В 

Варјачић Добрила 

Варјачић Владимир 

Вељковић Н. Драгомир 

Вељковић Милан 

Вељковић Ненад 

Вежа Иван 

Видмар др Иван 

Видмар Маријан 

Вивода Јелка 

Враговић Алекса 

Враголов Ђуро 

Вражалић Михаило 

Вукманић Владимир 

Вучковић Злата 

Вучковић др Михајло 
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Вучковић Ж. Никола 

 

Г 

Гаковић Богдан 

Голик Мира 

Голубић др Леон 

Голштајн др Александар 

Горшић Иван 

Гргић др Иван 

Грегорић Даница 

Грозедановић Владимир 

Грубач Душан 

Грубић Миленко 

Грубиша Младен 

Грујић Надежда 

 

Д 

Дамјановић Ружица 

Деренчин Маријан 

Дојчиновић Љубиша 

Дорчић Иван 

Драшковић др Божидар 

Дукић Милош 

Душић Винко 

 

Ђ 

Ђачић Рајко 

Ђинђић Т. Драгиђ 

Ђорђевић Александар 

Ђорђевић Ђорђе 

Ђорђевић с. Милош 

Ђукић Вукосава 

Ђурић Вера 

Ђурић Војислав 

 

Е 

Елезовић Предраг 

 

Ж 

Жакнић Анте 

Живковић Боривоје 

Живковић Д. Милка 

 

З 

Зариђ Милица 

Звицер Милка 

Здравковић Коста 

Здравковић Момчило 

Златарић др Богдан 

Златовић Лазар 

Зоричић Мато 
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Зубац Вера 

Зубер Драгомир 

 

И 

Ибрахимовић Хасан 

Ивановић В. Славко 

Ивић Милорад 

Ивчић др Миливој 

Илић др Иван 

Илић Михајло 

 

Ј 

Јама др Алојзиј 

Јамницки др Маријан 

Јанкијевић Богдан 

Јеремић Милисав 

Јеремић Татјана 

Јованић Добрила 

Јовановић Ђорђе 

Јовановић Живко 

Јовановић Ф. Јован 

Јовановић Никола 

Јововић Ђорђе 

Јурковић др Емил 

 

К 

Калемберг др Владимир 

Калезић Ђорђе 

Каранов Бранко 

Каштелан Мирко 

Кеглевић Павао 

Кирин Славко 

Кнез Јосип 

Ковачић Штефица - Штефанија 

Коњхоџић Шаћир 

Којић Димитрије 

Коларовић Божа 

Коларовић Божидар 

Кошта Јосип 

Краљик Стеван 

Кремановић др Божидар 

Круно Мариан 

Крижан др Златко 

Крижан Светозар 

Кузмановић Нико 

Кујовић Војислав 

 

Л 

Лазаревић Ана 

Лазић Катарина 

Лазић Милан 



 

Министарство правосуђа Федеративне Народне Републике Југославије 

број бр.јед. 

фасц. описа 

97 167 

 

119 

Лазић Ружица 

Лорет Владислав 

Лукић Божидар 

Лукић В. Милош 

 

М 

Магдески Василије 

Мажић Марица 

Малбаша - Копаћ Љерка 

Маљковић Десанка 

Мандић Драгољуб 

Мандић др Олег 

Мандић Радмила 

Мандушић Иван 

Маринковић др Анте 

Маринковић Бојана 

Маринковић Ђурђе 

Марковић др Божидар 

Мартинис Андро 

Мацан Младен 

Месарић др Драгутин 

Мехмедовић Мухамед 

Миладиновић Аранђел 

Миладиновић Јулијана 

Миленковић Видосава 

Миленковић Ж. Јелена 

Милетић В. Миодраг 

Милишић Ангелина 

Милојевић Лепосава 

Милојковић Драгомир 

Милојковић Н. Станислав 

Милорадовић Милосава 

Милошевић Н. Драгомир 

Милутиновић Оливера 

Миљуш Софија 

Мирић мара 

Мирић Раде 

Митић Михајло 

Мићић Зорка 

Младеновић Милан 

Младеновић Мирослав 

Молдовановић Лепосава 

Мујичић Јован 

Муф Фумица 

Мухурдаревић Хилмија 

 

Н 

Наумовић Теодор 

Наумовић Тодор 

Недучин Софија 

Нежић др Мирко 
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Ненадић Мирко 

Нешић Драгољуб 

Николић Александар 

Николић Душан 

Николић Живота 

Николић Миланка 

Новаковић Бранко 

Новаковић Лазар 

Нонин Видосава 

 

О 

Обрадовић Јован 

Обрадовић Милан 

Огризек Игнац 

Омерсофтић Алија 

Остојић Савка 

 

П 

Панић Мирко 

Пантелић Владимир 

Пауновић Милун 

Павловић Милан 

Памучанин Милица 

Павићевић Селена 

Пашковић Јосип 

Пасини др Казимир 

Пауковић Милан 

Петровић Адам 

Петровић др Анте 

Петровић Будимир 

Петровић Витомир 

Петровић Јелисавета 

Петровић Крсман 

Петровић Радован 

Пешић Чедомир 

Пиркер Иван 

Подобник Божидар 

Пожарко Валерија 

Покрајац Невенка 

Пољски др Јулија 

Попесковић Светислав 

Поповић Мира 

Порубовић Надежда 

Протић Ј. Милош 

Протић К. Радивој 

Пушкин Олга 

 

Р 

Радаковић Ранко 

Радовановић Јован 

Радовановић Михајло 
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Радовановић В. Милош 

Радоњић Драгутин 

Радосављевић Миленко 

Рађеновић Нада 

Рајшић Нада 

Рајшић Петар 

Ракић К. Никола 

Ракочевић Сава 

Рамачев Мојсије 

Ранђић Обрад 

Ратковић Милентије 

Рачки Бранимир 

Рожман Марија 

Ружевић Бертол 

 

С 

Сабади Марија 

Савић Добривоје 

Савић С. Душан 

Савић Мара 

Саломон Стјепан 

Селимић Рифат 

Сердаревић Спасоје 

Силајџић Ахмет 

Скурић Никола 

Славојић Вида 

Сламник Антонија 

Срећковић Савка 

Срзентић Љубица 

Срзентић Никола 

Ставрић Атина 

Стајић Миодраг 

Станисављевић Милоје 

Станте Милан 

Стевовић Миланко 

Степановић Радојка 

Стефановић Милорад 

Стефановић Б. Наталија 

Стојановић Ленка 

Стојиљковић Светислав 

Страпајевић Зорислав 

Ступаревић Ђорђе 

 

Т 

Тапић Јована 

Тасић Нада 

Тахмишчија Хамдија 

Таушановић В. Чедомир 

Тодоровски Ј. Леонида 

ТоминшекТеодор 

Топаловић Светолик 
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Тополовац Миран 

Тошић Нада 

Трбојевић Десимир 

Тричковић Д. Војислав 

 

У 

Улкић Милутин 

Урошевић В. М;алиша 

 

Ф 

Фиршт Кнежевић Цвијета 

Фишингер Јосип (Јожа) 

Фрањевић др Михајло 

 

Х 

Хајдуковић-Епштајн Катарина 

Хакенберг Антун 

Ханчевић Јуре 

Хеизер Мелита 

Хукић Дервиш 

 

Ц 

Царатан Ђура 

Цветичанин Наталија 

Цвијетић Лепосава 

Цврковић Марко 

Цекић Душан 

Цотман Камило 

 

Ч 

Чворовић Н. Лазар 

Чекада Владимир 

Чобо Хиба 

 

Ш 

Шарчевић Бранислав 

Шаћир Мухарем Фазлија 

Швендерман Јелисавета 

Штамбук др Анте 

Шпиглер (Станић) др Ото 

Шука Т. Илија 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Министарство правосуђа Федеративне Народне Републике Југославије   

1945-1953  (1943-1953) 

штампа 

Архив Србије и Црне Горе 

припрема за штампу 

Одељење за информисање и примену информационих технологија  

и међународну архивску сарадњу 

унос текста 

Драгош Петровић 

прелом текста 

Татјана Вукелић 

софтwаре 

Microsoft Windows XP Professional 

Microsoft Word  97  

писмо 

Times_New_Roman 

хардwаре 

персонални рачунар Intel P4  

ласерски штампач Laser Jet 5000N  

штампање завршено 

новембра 2003. године 





 

 

 

 

 

БЕОГРАД, Васе Пелагића 33 

Телефони:  

                    Централа  3690-252, 3690-253, 3690-261, 3690-262 

Директор  3691-007 

Факс  306-6635        


